
96. Filatélia gyorsárverés

Örömmel mutatjuk be Önnek a Fodor Aukciósház kilencvenhatodik filatélia árverésének anyagát.
Az árverés anyaga megtekinthető irodánkban 2019. január 14-15-16-án nyitvatartási időben.
Ajánlattételi határidő: 2019. január 16. SZERDA

– interneten 19:00
– egyéb elérhetőségeinken: 18:30 (e-mail, telefon)

A megvásárolt tételek átvehetők: 2019. január 21-án, hétfőn 10:00-tól

Maradékeladás: 2019. január 22. kedd 08:00 óráig

Fizetési határidő: 2019. január 30. szerda 16:00 !
A vásárlói jutalék 20%

Az elnyert tételek ellenértékét a következő számlaszámra
is átutalhatják:

 CIB Bank  10700457-70610194-51100005

Címünk: 1133 Budapest, Pozsonyi út 54. fsz. 1.

Tel.: +36 1 354 1234, +36 1 797 3383, +36 1 794 9010

Nyitva tartás:
hétfő: 10:00 - 16:00
kedd: 10:00 – 18:00
szerda:10:00- 16:00

csütörtök-péntek: ZÁRVA

www.fodoraukcio.hu

http://www.fodoraukcio.hu/
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Árverési feltételek 
 

A honlapunk használatához regisztráció szükséges, melyhez a következő adatokat kötelező megadni: 
teljes név, lakcím, telefonszám, e-mail. Kérjük, a regisztrációnál jelölje meg, hogy személyesen vagy 
postán veszi át a tételeket, illetve rendelkezzen a fizetési módról. Amennyiben a későbbiekben ettől 
eltérne, jelezze ügyfélszolgálatunkon. 

 
Az aktuális árverésre ajánlatot tenni személyesen, telefonon, faxon, e-mailben, levélben, illetve a 
weboldalon keresztül lehetséges. Ha a honlapon keresztül licitál, akkor az árverés utolsó napján este 
19.00 óráig várjuk az ajánlatokat, minden más esetben csak 18.30 óráig tudunk liciteket fogadni. 
Később érkező licitek esetén reklamációt nem tudunk elfogadni! 
Online ajánlattételre csak az oldalra való bejelentkezés után van lehetőség. Ehhez a megadott e-mail 
cím és jelszó szükséges. 

 
Az árverésen való részvétellel az Ügyfél kötelezi magát az elnyert tételek átvételére és 
kifizetésére! 
Amennyiben ez többszöri felszólításra sem történik meg, a Fodor Aukciósház Kft.-nek 
jogában áll a követelését jogi úton érvényesíteni! 

 
A licitálás licitlépcsők szerint történik, melyek a következők: 

 
1 – 500Ft 50Ft 20.001 – 50.000Ft 2.000Ft 

501 – 2.000Ft 100Ft 50.001 – 100.000Ft 5.000Ft 

2.001 – 5.000Ft 200Ft 100.001 – 200.000Ft 10.000Ft 

5.001 – 10.000Ft 500Ft 200.001 – 500.000Ft 20.000Ft 

10.001 – 20.000Ft 1.000Ft 500.001 – 1.000.000Ft 50.000Ft 

1.000.001Ft felett 100.000 Ft 
 

Vásárlói jutalék: 20% 
 

Ajánlatokat csak a licitlépcsők betartásával tudunk elfogadni! 
 

Azonos licitek esetén minden esetben a korábban megtett ajánlat nyer. 
 

A honlapunkon az egyes tételeknél sosem a legmagasabb ajánlat látszik. A minimális ajánlat mezőben 
a második legmagasabb ajánlat egy licitlépcsővel megnövelt értéke látható. Így tehát a minimális 
ajánlat nem feltétlenül egyezik meg a tétel megnyeréséhez szükséges összeggel! 

 
Mindennemű összebeszélés, vagy vállalkozás, amely arra irányul, hogy egy harmadik személyt 
szerfelett magas kínálatra rávegyen és így megkárosítson, tilos és az árverésekről való kizárást vonja 
maga után. 

 
Az árverésre kerülő tételek a kihirdetett formában megtekinthetők. A tételek szavatosság nélkül, 
minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt, abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az 
árverés idején vannak. 

 
Ajánlat törlésére az Árverező nem kötelezhető, azonban kivételes és indokolt helyzetben 
végrehajtható. 

 
Weboldalunkon a „Fiókom” menüpontban megtekintheti a korábbi árveréseken licitált tételeket, illetve 
a „Licitfigyelő”-ben nyomon követheti az aktuális árverésen licitált tételeit és itt adhat rájuk 
közvetlenül ajánlatot. 



Az árverés lezárultával azonnal láthatók a leütési árak és a maradékeladás is megindul. 
A „Fiókom” menüpont alatt már a kiértékelő listát is megtalálja, illetve automatikus e-mail megy az 
elnyert tételekről. Sikertelen licitálás esetén is értesítést küldünk, ebben az esetben a fizetendő 
végösszeg 0Ft! 

 
Fizetési feltételek 

Az elnyert tételek átvehetők személyesen irodánkban a nyitvatartási idő alatt, legkorábban az árverést 
követő első munkanap délutánjától (14 óra). 
Lehetőség van postai átvételre is, a fizetés utánvétellel vagy átutalással teljesíthető. 

Fiókom menüpontban lehet beállítani az elnyert tételek átvételének módját. 

 Fizetési határidő: 2 hét. 
 

A fizetési határidő letelte után az elnyert és át nem vett tételeket havonta 5% késedelmi kamattal 
terheljük, illetve a nagyméretű tételek után a Fodor Aukciósház Kft. jogosult tárolási díjat 
felszámítani. 
Amennyiben az ügyfélnek 1 hónapon túli ki nem fizetett tételei vannak és többszöri felszólításra 
sem reagál, a Fodor Aukciósház Kft. bármikor felfüggesztheti a hozzáférését a honlapunkhoz! 

 
 Az elnyert tételek kifizetése az alábbi módokon történhet: 

- készpénzzel 
- banki átutalással 
- banki készpénzbefizetéssel (+140Ft banki költség) 
- PayPal-on keresztül (+4% PayPal költség) – info@fodoraukcio.hu címre 

 
 

 Bankszámlaszámunk: 
 

FORINT számla: 
 

CIB Bank 
10700457-70610194-51100005  
IBAN: HU37 10700457 70610194 51100005 
 
EURO account: 

 
CIB Bank  
HU92 10700457 70610194 50000005 

 
 

Szállítási információk 
 

Amennyiben postán kérte az elnyert tételeit, úgy 1-2 munkanapon újabb értesítést küldünk a 
postaköltség összegéről és a teljes utalandó összegről. Ha utánvételes küldeményként kérte a tételeit, 
úgy pár napon belül akként postázzuk. 

 
A tételeket a teljes összeg beérkezését követően maximum 3 munkanapon belül postázzuk. 

 
A levelek és csomagok kézbesítéséhez a Magyar Posta, illetve a DPD futárszolgálat szolgáltatásait 
vesszük igénybe. Mindent megteszünk, hogy a lehető legkedvezőbb postaköltséget biztosítsuk. 



Reklamáció 
 

Személyesen átvett tételekkel kapcsolatban csak az azonnali reklamációkat tudjuk elfogadni. 

Postai úton teljesített megbízások esetén a kézhezvételtől számított 72 órán belül jelzett reklamációt 

tudjuk figyelembe venni. 

Nagyobb tételeknél, gyűjteményeknél reklamációt nem áll módunkban elfogadni. 
 

Árveréseken használt jelölések, rövidítések: 
 

postatiszta levél 
falcos levél kivágás 

  gumi nélküli   légiposta 

  vágott szakirodalom 
  bélyegzett 

 
 

Adatvédelmi nyilatkozat 

A személyes adatok felhasználásának célja többek között a hatékonyabb ügyfélszolgálati működés 
biztosítása, weboldal, ill. szolgáltatások használatának megkönnyítése. 
Az ön által megadott adatokat tisztességesen és törvényesen dolgozzuk fel. 
Az adatokat meghatározott célra tároljuk és attól eltérő módon nem használjuk fel. 
Megfelelő biztonsági intézkedéseket teszünk annak érdekében, hogy a jogtalan hozzáférést, 
megváltoztatást vagy terjesztést megakadályozzuk. 
Adatokat harmadik félnek semmilyen körülmények között nem adunk ki, kivéve a törvényben 
meghatározott eseteket. 

 
 

Fodor Aukciósház Kft. 
Cégjegyzékszám: Cg. 01-09-980099 

Adószám: 23828065-2-41 



Beadási feltételek 

Irodánk kéthetente szervez online numizmatikai, illetve havonta filatéliai árveréseket, melyekre a 

következő témákban várunk anyagokat:  

 

Numizmatika:       Filatélia: 
  - magyar fém- és ezüstpénzek, bankjegyek - magyar és külföldi gyűjtemények, tömegbélyegek 

  - külföldi fém- és ezüstpénzek, bankjegyek - futott levelek 

  - magyar és külföldi aranypénzek - képeslapok 

  - Római Köztársaság és Császárság pénzei - papírrégiség, fotók, régi iratok 

  - Görögország és egyéb ókori államok pénzei 

  - külföldi és magyar emlékveretek, plakettek, kitüntetések 

  - militária 

  - részvények, értékpapírok, sorsjegyek. 
 

Árverésünkre beadható legkisebb értékű tétel 500Ft. 

 

Amennyiben a tételek leírását a beadó végzi, úgy a saját felelőssége, hogy a feltüntetett leírások 

és egyéb feltüntetett adatok a valóságnak megfeleljenek. A beadó tudomásul veszi, hogy a nem 

megfelelő leírásból eredő reklamációkat, esetleges költségeket a Fodor Aukciósház Kft. bármikor 

jogosult érvényesíteni vele szemben. 

A beadó hozzájárul, hogy a Fodor Aukciósház Kft. a beadott tételeket belátása szerinti 

árverésen vagy a megjelölttől eltérő módon szerepeltesse, kikiáltási árát megváltoztassa vagy azt a 

beadónak visszaszolgáltassa. 

Egyéb esetekben a Fodor Aukciósház Kft. a tételeket eredeti kikiáltási áron szerepelteti árverési 

katalógusában, valamint internetes oldalán és a lehetőségekhez képest a legmagasabb áron árverezi. 

Amennyiben nincs a kikiáltási árra és a tételek leírására vonatkozó külön megállapodás, úgy azt 

a Fodor Aukciósház Kft. saját belátása szerint, körültekintő szakmai alapossággal határozza meg. Ha a 

beadó ennek ellenére kifogásolja a leírást vagy a kikiáltási árat és a tételeket visszavonja, minden 

ebből eredő költséget megtéríteni köteles. 

 

Az árverésre beadott minden tétel után tételenként 100Ft kezelési költséget számolunk fel, 

továbbá 

minden egyes eladott tétel után jutalékot kérünk, mely nagyságának megállapítására a tételek beadási 

értéke szolgál. 

 

Az árverési jutalékok a következők: 

 

500 – 5000Ft-ig 20% 

5001 – 50.000Ft-ig 15% 

50.001 – től  10% 

 

A beadott tételek elszámolása, kifizetése: árverés után 1 hónappal. 

 

Nagyobb összegű szállítás esetén külön megállapodás lehetséges. 

Mindennemű vétel és árverési beadás közvetítőjének egyedi megállapodás szerinti jutalékot 

fizetünk. 

 

 

Budapest, 2014. január 7. 

 

                      Fodor Aukciósház Kft. 
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Berakók, albumok, kellékek

1. 8 fehér lapos (pergamenes) A4-es berakó kék borítóban, használt állapotban...................................800

2. 8 fekete lapos(celofános) A4-es Lindner berakó piros borítóban új bontatlan csomagolásban

(5701)...... ..........................................................................................................................................2800

3. 8 fekete lapos (celofán csíkos) A4-es Lindner berakó kék borítóban, új bontatlan csomagolásban

(5701) . ..............................................................................................................................................2800

4. 10 lapos, A/4 méretű könyvkötészeti berakó használt állapotban .....................................................500

5. 12 fekete lapos (celofános) A4-es berakó bordó borítóban használt állapotban...............................1200

6. 12 fekete lapos (celofános, kivehető lapok) A4-es berakó bélyegmintás borítóban használt

állapotban.. ..........................................................................................................................................500

7. Lindner berakó A/4-es méretű, 16 fekete lapos (32 oldalas), celofáncsíkokkal, bordó színben, eredeti

bontatlan csomagolásban .................................................................................................................3500

8. 24 fehér lapos (pergamenes) A4-es berakó kék borítóban használt állapotban................................2400

9. Lindner berakó A/4-es méretű, 32 fehér lapos (64 oldalas), pergamencsíkokkal, kék színben, eredeti

bontatlan csomagolásban .................................................................................................................6600

10. 6 fekete lapos (celofános) A5-ős FILUX berakó szürke borítóban, használt állapotban .................300

11. Lindner berakó A/5-ös méretű, 8 fehér lapos (16 oldalas), pergamencsíkokkal, kék színben, eredeti

bontatlan csomagolásban ...............................................................................................................1900

12. Lindner berakó A/5-ös méretű, 8 fehér lapos (16 oldalas), pergamencsíkokkal, bordó színben,

eredeti bontatlan csomagolásban ...................................................................................................1900

13. Lindner berakó A/5-ös méretű, 16 fehér lapos (32 oldalas), pergamencsíkokkal, bordó színben,

eredeti bontatlan csomagolásban ...................................................................................................2500

14. 16 fehér lapos (pergamenes) A5-ős LINDNER berakó kék borítóban új bontatlan

csomagolásban...... ..........................................................................................................................2500

15. Lindner berakó A/5-ös méretű, 16 fehér lapos (32 oldalas), pergamencsíkokkal, kék színben, eredeti

bontatlan csomagolásban ...............................................................................................................2500

16. Schaubek fekete-arany színű rugós albumfedél + betét, jó állapotban ..........................................1000

17. 1985 k. Rugós rendszerű bélyegalbum fedél+ belső fedlap újszerű állapotban ............................1000

18. 35 lapos MFV levélberakó jó állapotban .........................................................................................800

19. MFV 50 lapos levélberakó használt állapotban ...............................................................................400

20. 50 lapos MFV levélberakó jó állapotban .......................................................................................1000

21. 50 lapos MFV levélberakó jó állapotban .......................................................................................1000

22. 4db egyedi készítésű fadoboz bélyegrendezőnek 36,5X12,5 és 16cm magas..................................500

23. 3 soros 100 db fekete kobra stecklap (fólia védővel) 156x112mm új bontatlan csomagolásban

(VF3)...............................................................................................................................................3600

24. 4 soros 100 db fekete kobra stecklap (fólia védővel) 156x112mm új bontatlan csomagolásban

(VF4)...............................................................................................................................................3600

25. 5 soros 100 db fekete kobra stecklap (fólia védővel) 210x147mm új bontatlan csomagolásban

(VT5)...............................................................................................................................................6000

26. nettó 20dkg használt fekete filacsík + használt LINDNER bélyegcsípesz (150mm) kis stecklapos

dobozban .........................................................................................................................................1000

27. 3 csomag régi bontatlan papírtasakos jelöletlen falc, bélyegragasztó 1000-es csomagolásban .....1000

28. 3 csomag régi bontatlan papírtasakos jelöletlen falc, bélyegragasztó 1000-es csomagolásban .....1000

29. 3 csomag régi bontatlan papírtasakos jelöletlen falc, bélyegragasztó 1000-es csomagolásban .....1000

30. LINDNER Bélyegcsipesz 150mm hosszú hegyes végű új bontatlan csomagolásban tokban........1800
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Szakirodalom, katalógusok

31. 1947-52. Postabélyegek árlapja, MABEO és MABÉOSZ, Abonyi Jenő, Filatéliai szemle

kiadványok, kb 40-50db .................................................................................................................3000

32. 1977. Dr. Balázs Károly:Galántai Gyula-Élővirágos levelezőlapjai ...........................................300

33. 1994. Dr. Balázs Károly: Fiume és A Magyar Tengerpart 60 képeslap illusztrációval ..............300

34. 2017. Gudlin Tamás, Csatlós Árpádné: Magyarország postagyűjtőhelyeinek,

postaügynökségeinek és fiókpostáinak bélyegzései új állapotban ............................................5000

35. 2003-04. Bohémia (cseh) angol nyelvű levélzáró füzetek 1, 3/1 és 4-es kiadások megkímélt,

újszerű állapotban. Csak 200pld!...............................................................................................2000

36. 2013. MICHEL Nyugat-Afrika katalógus keveset használt állapotban ....................................4000

37. 2014. MICHEL futball - egész világ tematikus katalógus új bontatlan csomagolásban ...........4000

38. 2014-2015. MICHEL Dél-Afrika katalógus keveset használt állapotban .................................4000

Ausztria

39. 1861k. 15+15+10Kr távolsági levélen Bécs-Paks, elhalálozás miatt visszaküldve a feladónak,

hátoldalán 2X5kr illetékbélyeges lezárással, az egyik felbontásnál elszakadt (Mi

21+22(2X))........ ......................................................................................................................10000

40. 1862. 3kr (Mi 19.) egyes bérment. helyi levél WIEN ...............................................................5000

41. 1874. F.J. finomnyomat 50Kr "WIEN" (Mi 41II.D; 200€) .......................................................3000

42. 1908. F.J. uralkodásának 60. jubileuma sor záróértéke (Mi 156w; 100€).................................4000

43. 1916. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 200I-203I, 200€) .......................................................9700

44. 1922. Wohlfahrt: zeneszerzők sor vegyes fogazással (Mi 418-24; min. 70€)...........................3000

45. 1923. Tartományi fővárosok sor (Mi 433-441; 135€) ...........................................................6500

46. 1924. Ifjúsági és tuberkolózis segítség sor (Mi 442-446; 90€) ..............................................4300

47. 1924. Ifjúság és Tuberkulózis elleni küzdelem sor (Mi 442-46; 90€)....................................4300

48. 1926. 10 éves a köztársaság sor (Mi 494-497; 60€) ..............................................................2900

49. 1928. "10 éves a Köztársaság" sor (Mi 494-97; 60€) .............................................................2900

50. 1931. Költők kpl. sor (Mi 524-529, 220€) felső ívszélekkel ...............................................10700

51. 1932. Forgalmi bélyegek - tájak kpl. sor (Mi 530-543, 1000€) ...........................................64000

52. 1932. Ignaz Seipel (Mi 544; 40€) ..........................................................................................1900

53. 1932. Festők kpl. sor (Mi 545-550, 300€) ...........................................................................15000

54. 1933. Jótékonysági bélyegek kpl. sor (Mi 557-562, 440€) .................................................25000

55. 1934. Forgalmi bélyeg (Mi 584, 440€) négyes csíkban, kivágáson! ......................................28000

56. 1934. Osztrák népviselet sor 5S-es záróértéke (Mi 587; 65€)................................................3100

57. 1934. Katona 2S drágábbik típus (Mi 585; 60€) .......................................................................2900

58. 1935. Légiposta 5S (Mi 611; 20€)............................................................................................900

59. 1936. FIS kpl. sor (Mi 623-626, 180€) jobb felső sarokívszélek! .........................................8700

60. 1936. Feltalálók sor (Mi 632-637; 60€) .................................................................................2900

61. 1936. Osztrák feltalálok sor (Mi 632-37; 60€) .......................................................................2900

62. 1937. Orvosok sor (Mi 649-657; 65€) ...................................................................................3100

63. 1937. Téli segély sor (Mi 642-45; 18€) ....................................................................................600

64. 1937. 100 éves az első járat Bécs és Linz között "Maria Anna" sor ívszéli párokban (Mi

639-41(2X); 36€) ....................................................................................................................1000

65. 1947. Tájak, forgalmi sor (Mi 838-853; 100€) ......................................................................4800

66. 1949. Gyermekgondoskodás sor (Mi 929-932; 80€) .............................................................3900
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67. 1949. Hadifoglyok és hazatérők gondoskodása sor (Mi 937-940; 45€) ................................2200

68. 1949. Millöcker (Mi 947; 25€) ..............................................................................................1200

69. 1949. UPU sor (Mi 943-45; 20€) .............................................................................................600

70. 1949-52. 12db önálló kiadású esemény bélyeg (Mi 77,5€)....................................................2500

71. 1950. Karintiai népszavazás (Mi 952-954; 150€) ..................................................................7300

72. 1950-1953. Madarak sor (Mi 955-956, 968, 984-987; 300€) ..............................................14000

73. 1952. Bélyegnap (Mi 972; 25€) .............................................................................................1200

74. 1952. Bélyegnap (Mi 972; 25€)..............................................................................................1200

75. 1952. Bélyegnapi FDC (Mi 972; 50€) ......................................................................................1000

76. 1952. Oszlói olimpia játékok (Mi 969; 25€)...........................................................................1200

77. 1952. Szirti sas változatok (Mi 968x-y(2X); 57€)..............................................................1500

78. 1952. Oslo és Helsinki olimpia FDC (Mi 969; 50€).................................................................1000

79. 1952-56. 11db klf önálló kiadású esemény bélyeg (Mi 145€) ...............................................4700

80. 1953. Evangélikus iskola újjáépítés sor (Mi 989-93; 13€) .......................................................600

81. 1953. Madár 3S sarok bélyegzéssel (Mi 985; 120€)..................................................................3500

82. 1955. Függetlenség visszaállítása sor (Mi 1012-1016; 60€) .................................................2900

83. 1955. Osztrák Köztársaság helyreállításának 10. évfordulója sor (Mi 1012-16; 60€) ...........2900

84. 1955. Osztrák Köztársaság helyreállításának 10. évfordulója sor (Mi 1012-16; 60€) ...........2900

85. 1953. Madár sor könnyed ujjnyomok (Mi 984-87; 300€) ....................................................10000

86. 1954. Carl Auer-Welsbach (Mi 1006; 35€)............................................................................1700

87. 1954. Egészség jólét sor (Mi 999-1004; 17€)...........................................................................800

88. 1954. Ritter von Welsbach (Mi 1006; 35€) ...........................................................................1700

89. 1954-57. Kis postiszta többpéldányos tétel (Mi 132,5€)........................................................3000

90. 1975. Szépséges Ausztria ívszéli sor üres mezőkkel és klf nyomdajelzésekkel (Mi 1475-78;

12€) . .........................................................................................................................................500

91. 1996. Ausztria ezer éves sor első napi alkalmi bélyegzéssel A4-es kartonlapon + blokk

fektenyomata (Mi Bl 12; 200€) .........................................................................................3000

92. Szovjet megszállási zóna / B Steiermark (Gazi kiadás) 1945. D.Reich bélyegei felülnyomva

"Österreich" szöveggel sor (Mi 674-692, 180€) ....................................................................8700

Belgium és gyarmatai

93. 1919/1920. I. Albert sisakban kpl. sor (Mi 145-158, 1800€) ............................................116000

94. 1930. Antwerpeni filatéliai kiállítás blokk, alkalmi bélyegzéssel, III. oszt blokk, törés és falc,

de a bélyeg kifogástalan postatiszta (Mi Bl 1; 300€; Mi 287; 110€** bélyeg ára) ...........5300

95. 1931. Bélyegkiállítás blokk a keret sarkában alkalmi bélyegzés, kisebb foltok, szokásos

átlagminőség felszúrási pontokkal (Mi Bl 2; 180€, a bélyeg hibátlan, postatiszta

110€**ár)............................................................................................................................4000

96. 1933. Orval kolostor újjáépítése II. kpl. sor (Mi 354-365, 2200€) ....................................142000

97. 1933. Harc a tuberkolózis ellen kpl. sor (Mi 366-372,800€) ...............................................51000

98. 1936. Charleroi új városháza megnyitása és nemzeti ifjúsági filatelista kiállítás blokk (Bl 5;

120€) . .....................................................................................................................................5800

Bulgária és Kelet-Rumélia

99. Bulgária 1879. Forgalmi bélyegek (Mi 1+3; 100€) ..................................................................4800

100. Bulgária 1879. Forgalmi bélyeg (Mi 2; * ár 900€)  .............................................................4000

101. Bulgária 1879. Forgalmi bélyeg (Mi 3; 50€)  .........................................................................2400
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102. Bulgária 1879. Forgalmi bélyegek (Mi 3-5; 260€)  ..............................................................12000

103. Bulgária 1907. I. Ferdinánd (Mi 66V; 110€)  .........................................................................5300

104. Bulgária 1907. I. Ferdinánd (Mi 66V, falc csak az ívszélen, gyári ráncokkal; * ár 110€) ..5300

105. Bulgária 1907. I. Ferdinánd (Mi 66VMS, függőleges pár középen fogazatlan; 100€)  .........4800

106. Bulgária 1907. I. Ferdinánd (Mi 67V, vastagabb papíron, gumi nélkül (így készült)

próbanyomat, vágott * ár 150€)  ..........................................................................................7300

107. Bulgária 1907. I. Ferdinánd (Mi 67V, alul üres mezővel, vastagabb papíron, gumi nélkül (így

készült) próbanyomat, vágott * ár 150€) ..............................................................................7300

108. 1922. Nemzetközi Légiposta Kiállítás kpl. sor (Mi 249-251, 250€) .................................12000

109. 1931. 2. Balkáni Játékok kpl. sor (Mi 242-248, 120€) ...........................................................5800

110. 1931. 4. Balkáni Játékok kpl. sor (Mi 252-258, 1100€) ....................................................71000

111. 1935. Balkáni Futball Bajnokság kpl. sor (Mi 274-279, 500€) .........................................26000

112. 1938. Junak Sportszövetség kpl. sor (Mi 280-285, 350€) .................................................17000

113. 1960. Római olimpia I. vágott és fogazott sor (Mi 1172-77, 11778-83; 14,5€).................500

Csehszlovákia

114. Csehszlovákia / Szibériai cseh hadsereg katonai postája 1919/1920. Forgalmi bélyegek (Mi 7

*ár 3€, Mi 8 15€) ................................................................................................................1000

115. Csehszlovákia / Szibériai cseh hadsereg katonai postája 1920. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi

9-17, 270€) .........................................................................................................................13000

116. 1949. Vöröskereszt bélyegpár (Mi 599-600; 12€)..................................................................400

117. 1949. Gyereksegély bélyegpár (Mi 601-02; 12€)...................................................................300

118. 1949. "Sztálin 70. születésnapja" bélyegpár (Mi 603-04; 7€) ................................................200

119. 1952. Sport sor (Mi 749-52; 11€) ...........................................................................................300

120. 1953. Árufuvarozás bélyegpár (Mi 842-43; 7€) .....................................................................200

121. 1954. "Foglalkozások" 3 klf sor (Mi 848-52, 859-63, 873-75; 12,6€) ...................................300

122. 1954. "Cseh zene éve" sor (Mi 864-66; 8,5€).........................................................................200

123. 1955. Állatok sor 30h apró gyári gumihibával (Mi 925-29; 20€) ..........................................300

124. 1956. Fürdők II. sor (Mi 958-61; 12€)....................................................................................300

125. 1958. Autók sor (Mi 1109-14; 11€)........................................................................................300

126. 1959. "10 éves a Tátra nemzeti part" sor (Mi 1153-57; 15€) .................................................300

127. 1959. Madár sor (Mi 1163-69; 22€) .......................................................................................500

128. 1960. Hajó ívszéli sor betapadások (Mi 1179-82; 14€)..........................................................300

129. 1960. Téli olimpia bélyegpár (Mi 1183-84; 12€) ...................................................................300

130. 1960. Téli és nyári olimpia bélyegpár és sor (Mi 1183-84, 1206-08; 18,5€) .........................700

131. 1960. Vízimadarak sor (Mi 1228-33; 12€) .............................................................................300

132. 1961. Nemzetközi bélyegkiállítás PRAGA 1962 II. sor (Mi 1293-99; 14€)..........................300

133. 1964. Tokió nyári olimpia sor (Mi 1488-93; 10€)..................................................................300

134. 1964. Madár sor (Mi 1495-1500; 15€) ...................................................................................300

135. 1966. Mozdonyok sor (Mi 1603-08; 14€) ..............................................................................300

136. 1966. Lepke sor (Mi 1620-25; 13€)........................................................................................300

137. 1991. "Prágai és Pozsonyi történelmi motívumok" kisív pár (Mi 3096-97; 25€) ................1000

Dánia, Feröer-szigetek, Grönland

138. Dánia (Feröer) 1987. Évkönyv dísztokban feketenyomat blokkal (Mi 34€+++).............1500
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139. Dánia (Feröer) 1988. Évkönyv dísztokban feketenyomat blokkal (Mi 31€+++).............1500

140. Grönland 1915. Csomagbélyegek (Mi 4A-9A, 2685€) ...................................................173000

141. Grönland 1915. Csomagbélyegek (Mi 7A, 9A, 105€) .........................................................5100

Franciaország és gyarmatai, területei

142. Franciaország 1869. Forgalmi bélyeg III. Napóleon (Mi 32, 1000€) ablakos, Mi érték 30%-a

számolható! (Lásd Michel katalógus!) ..................................................................................14000

143. Franciaország 1909. Amiens / postássztrájk (Mi 124, *ár 15€) ..........................................1400

144. Franciaország 1918. Vöröskereszt (Mi 136, *ár 150€) .....................................................14000

145. Franciaország 1922. Háborús árvák (Mi 144-151, 380€) ..................................................18000

146. Franciaország 1925. Nemzetközi Bélyegkiállítás (Mi 176; 100€) .........................................4800

147. Franciaország 1925. Nemzetközi Bélyegkiállítás (Mi 176; 150€) ......................................7300

148. 1925. Nemzetközi Bélyegkiállítás blokk (Mi Bl.1, 1400€) ..................................................90000

149. Franciaország 1926. Forgalmi bélyeg (Mi 199, 240€) ......................................................11000

150. Franciaország 1926/27. Háborús árvák (Mi 211-214; 320€) .............................................15000

151. Franciaország 1926/1927. Háborús árvák (Mi 212-213, 34€).................................................1600

152. Franciaország 1928. A munka allegóriája (Mi 229, 100€) .....................................................4800

153. Franciaország 1928. A munka allegóriája (Mi 229, 120€) ..................................................5800

154. Franciaország 1928. Államadósságtörlési Kassza kpl. sor (Mi 232-234, 130€) .................6300

155. Franciaország 1929. Államadósságtörlési Kassza kpl. sor (Mi 244-246, 150€) .................7300

156. Franciaország 1930. "Reimsi mosoly" (Mi 248, 120€) .......................................................5800

157. Franciaország 1930. Repülőposta (Mi 251, 38€)..................................................................1800

158. Franciaország 1931. "Francia provinciák" (Mi 261, 150€) ....................................................7300

159. Franciaország 1931. "Francia provinciák" (Mi 261, 240€) ...............................................11000

160. Franciaország 1931. Forgalmi bélyeg (Mi 263; 55€) ..........................................................2600

161. Franciaország 1933. Személyiségek (Mi 287-288, 80€) ......................................................3900

162. Franciaország 1934. J.Cartier pár (Mi 292-293, 150€) ........................................................7300

163. Franciaország 1935. Forgalmi bélyeg (Mi 296, 55€) ...........................................................2600

164. Franciaország 1935. "Normandie" (Mi 297, 25€) ................................................................1200

165. Franciaország 1935. Forgalmi bélyeg (Mi 298, 55€) ...........................................................2600

166. Franciaország 1935. Takarékpénztár Kongresszus (Mi 299, 35€) .......................................1700

167. Franciaország 1935. J.Callot (Mi 302, 20€) .........................................................................1000

168. Franciaország 1936. Szűkölködő szellemi munkások pár (Mi 303-304, 100€) ...................4800

169. Franciaország 1936. Ampere (Mi 313; 32€) ........................................................................1500

170. Franciaország 1936. "Normandie" (Mi 316, 120€) ..............................................................5800

171. Franciaország 1936. De Rozier (Mi 318; 28€) ....................................................................1300

172. Franciaország 1936. Légiposta "Necces" (Mi 321, 1100€) ................................................71000

173. Franciaország 1936. King emlékmű pár (Mi 322-323, 36€) ................................................1700

174. Franciaország 1936. Világkiállítás kpl. sor (Mi 328-333, 70€)............................................3400

175. Franciaország 1936. Szűkölködő szellemi munkások kpl sor (Mi 336-339, 40€) ...............1900

176. Franciaország 1937. Nemzeti Múzeum pár (Mi 359-360, 280€) .......................................13000

177. Franciaország 1938. Művészettörténeti Kongresszus (Mi 422, 35€) ...................................1700

178. Franciaország 1938. C. Ader (Mi 425a, 130€) ívszéllel ......................................................6300

179. Franciaország 1939. Tengerkutatás (Mi 460, 18€).................................................................900
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180. 1943. Nemzeti segély sor ötöscsíkban (Mi 581-84; 14€) .......................................................400

181. Franciaország 1949. Városképek kpl. sor (Mi 861-865, 230€) ..........................................11000

182. Franciaország 1954. Repülőgépek kpl. sor (Mi 987-990, 300€) ........................................14000

183. 1956. Híres emberek extra ívszéli sor (Mi 1094-99; 38€)....................................................1500

Görögország és Epirusz

184. 1926. Félhivatalos légiposta kpl sor (Mi 300-03; 130€ ár)...................................................6300

185. 1927. "Akropolisz ostromának 100. évfordulója" sor (Mi 318-20; 15€)...................................400

186. 1927. "Navarinói csata" sor (Mi 321-26; 45€).........................................................................1400

187. 1933. Légiposta bélyegek az "Aeroexpresso" vonalak számára sor, záróértéken apró betapadás

(Mi 355-61; 220€).................................................................................................................7000

188. Görögország 1933. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 369-371, 240€) ...................................11000

189. 1939. "Balkán-antant" bélyegpár (Mi 425-26; 50€) .............................................................2400

190. 1940. "Nemzeti ifjúsági szervezet" sor (Mi 427-36; 620€) ...................................................20000

191. 1950. Dodekanészosz sziget helyreállítása sor záró értéke (Mi 575; 120€).........................3900

192. 1953. Országból származó termények sor (Mi 596-602; 110€) ...........................................5300

193. 1954. Észak-Atlanti szerződés, légiposta sor (Mi 615-17; 120€).........................................5800

194. 1954. "Görögország javaslata az ENSZ felé Ciprus csatlakozására" sor (Mi 618-23;

140€)........ .............................................................................................................................6800

195. 1955. "Ősi görög művészet" sor (Mi 624-31; 130€) ............................................................6300

196. 1955. "Püthagoreusok kongresszusa" sor (Mi 632-35; 130€) ..............................................6300

197. 1956. "Rotary" (Mi 636; 15€).................................................................................................700

198. 1957. "Görög királyok és királynők" sor (Mi 654-67; 130€) ...............................................6300

199. 1958. Kikötök légiposta sor (Mi 674-80; 100€) ...................................................................4800

200. 1959. Ógörög érmék sor 2X zömmel összefüggő párokban (Mi 696-705(2X); 120€) ........5800

201. 1959. Ógörög színház sor (Mi 706-12; 25€).........................................................................1000

202. 1960. Római olimpia sor (Mi 734-44; 30€)..........................................................................1200

203. 1961. Turizmus kpl sor 2X záróérték kivételével összefüggő párokban (Mi 748-64(2X);

100€) . ...................................................................................................................................3000

204. 1961. Turizmus kpl sor (Mi 748-64; 50€) ............................................................................1600

205. 1961. Minószi művészet kpl sor (Mi 765-72; 40€) ..............................................................1300

206. Görögország / megszállt török területek 1912/14. Forgalmi bélyeg (Mi 37, pecsételt ár 110€)

...... ............................................................................................................................................5300

207. Görögország / megszállt török területek 1912/14. Forgalmi bélyeg (Mi 37, 110€) ...............5300

208. Epirusz 1940-41. Kpl kiadás portóval és kisegítő bélyeggel (Mi 336,8€) .........................16000

209. Samos 1914. 5-50L (Mi 26-29a; 6,8€) ...................................................................................300

Hollandia és gyarmatai

210. 1951. Kastélyok feláras sor (Mi 570-74; 25€)......................................................................1200

211. 1953. Vöröskereszt sor (Mi 615-19; 15€)...............................................................................700

212. 1956. Rembrandt sor (Mi 672-76; 22€) .....................................................................................500

213. 1956-61. 3klf kpl sor (Mi 678-82, 699-703, 767-71; 25€) .....................................................500

Horvátország

214. Horvátország 1941. Jugoszláv forgalmi bélyegek felülnyomva kpl. sor (Mi 24-38; 1000€)

kétnyelvű (horvát/német) tanúsítvánnyal, a Horvát Filatéliai Szövetség által kiállítva 1942-es

dátummal! ...........................................................................................................................65000
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215. 1943. Vöröskereszt sor négyestömbben, záróértéknél elvált perforáció (Mi 118-27; 60€) .1500

Izland

216. Izland 1873. Szolgálati bélyeg (Mi 1B, 360€) ......................................................................17000

217. Izland 1873. Szolgálati bélyeg (Mi 2A, 600€) ......................................................................29000

218. Izland 1924. Forgalmi bélyeg (Mi 111, 600€) ......................................................................29000

219. Izland 1925. Forgalmi bélyeg pár felülnyomva (Mi 112-113, 75€) .......................................3600

220. Izland 1930. Forgalmi bélyeg felülnyomva (Mi 141, 850€) ..............................................41000

221. Izland 1930. Allthing kpl. sor (Mi 142-146, 400€) ...........................................................19000

222. Izland 1934. Légiposta (Mi 175B-180B, 110€) négyes tömbökben (Mi 440€) ...............21000

Jugoszlávia

223. 1960. Római olimpia jobb felső ívsarki sor (Mi 909-16; 20€) ...............................................500

Lengyelország

224. 1928. Bélyegkiállítás blokk (Mi Bl. 1, 450€) .......................................................................22000

225. 1955. "24. Poznani nemzetközi vásár" blokkpár alkalmi bélyegzéses emléklapon (Mi Bl 15-16;

30,5€) .......................................................................................................................................300

226. 1960. Római olimpia sor négyestömbben fogazva és vágva (Mi 1166-73A-B; 14,5€) .....500

227. Helyi kiadások/Prezdbórz 1917. Forgalmi bélyegpár (Mi 1-2A; 220€)..................................8000

Liechtenstein

228. 1912. Forgalmi bélyegek, II. János kpl. sor (Mi 1x-3x, 1100€) ........................................71000

229. 1921. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 46B-52B, 460€) ....................................................22000

230. 1921. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 53-60, 1000€) ........................................................64000

231. 1925. II.János születésnapja kpl. sor (Mi 72-74, 260€) .....................................................12600

232. 1927. II.János születésnapja kpl. sor (Mi 75-77, 85€) .........................................................4100

233. 1928. Segítség az árvízkárosultaknak kpl. sor (Mi 78-81, 340€) ......................................16500

234. 1929. I.Ferenc trónralépése kpl. sor (Mi 90-93, 100€) ........................................................4800

235. 1930. Repülőposta kpl. sor (Mi 108-113, 640€) ................................................................35000

236. 1932. Az ifjúságért kpl. sor (Mi 116-118, 220€) ...............................................................10000

237. 1935. Első postarepülés Vaduz-Altenrhein-Innsbruck (Mi 148, 190€) ...............................9200

238. 1936. Zeppelin bélyegpár (Mi 149-50; 260€).....................................................................12000

239. 1936. Zeppelin pár (Mi 149-50; 260€) ..............................................................................12000

240. 1937/37. Szolgálati bélyegek kpl. sor (Mi 11-19, 250€) ...................................................12000

241. 1938. I. Ferenc halálára (Mi 171, 26€) ................................................................................1200

242. 1939. II. Ferenc József kisív (Mi 185, 4-es kisívben, 220€) ..............................................10000

243. 1939. Forgalmi bélyegek - Címer/II. Ferenc József ívpár (Mi 183-184 ívben, 480€) .......24000

244. 1941. A hazai mezőgazdasági termékek támogatása kpl. sor 25-ös kisívben 8Mi 192-196,

25x26€=650€, a 3klf tévnyomattal(!) 194I, 196I, 196II összesen 723,60€ .....................35000

245. 1941. Dux-i Madonna (Mi 197 párban, 3 oldalú ívszéllel (kisív kettétépve), 220€) .........10000

246. 1941. Dux-i Madonna kisív (Mi 197 kisív, 500€) .............................................................25000

247. 1942. A területfelosztás 600. évfordulója kpl. sorok jobb alsó 6-os tömbökben (Mi 203-206,

6x 35€, összesen 210€) .....................................................................................................10000

248. 1943. Binnen-csatorna elkészülése kpl. sor 4-es tömbökben, felső sarokívszélekkel (Mi

218-221, 4-es tömbben 68€) ................................................................................................3300
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249. 1943. II. Ferenc József herceg és G. Gina hercegnő esküvője teljes ívsorban, két ív hajtott, két

2db bélyegen apró betapadás (Mi 2111-13(20X); 130€)......................................................3000

250. 1946. 4. liechtensteini bélyegkiállítás Vaduzban blokk (Mi Bl 4; 60€) ...............................2000

251. Szolgálati bélyegek 1989. "Kormányzati épület" 5Fr teljes ívben (69(20X); 320€)............7000

Luxemburg

252. 1923. Erzsébet hercegnő születése blokk (Mi Bl. 1 II., 2000€) .......................................129000

253. 1952. CENTILUX bélyegkiállítás pár ívszéllel (Mi 488-89; 100€++) ...............................4000

Málta

254. Málta 1884. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 3b; 70€) .........................................................3400

255. Málta 1886. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 10Z, fordított vj.!, 300€) .............................14000

Monaco

256. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 4; 90€) .......................................................4300

257. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 5; * ár 360€) .........................................35000

258. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 5; 20€) .......................................................1000

259. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 7; 40€) .......................................................2400

260. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 7; * ár 80€) .............................................7700

261. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 8; bélyegzett ár 120€) ................................5800

262. Monakó 1885. Forgalmi bélyeg, III. Károly (Mi 8; * ár 250€) .........................................24000

263. Monakó 1891. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 15; 200€) .......................................................9700

264. Monakó 1891. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 16; * ár 300€) ...........................................29000

265. Monakó 1891. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 20y; 25€) .......................................................1200

266. Monakó 1891. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 21a; * ár 300€) részben utángumizva ...............9000

267. Monakó 1891. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 21a; 120€) .....................................................5800

268. Monakó 1891. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 21a; bélyegzett ár 120€) ................................5800

269. Monakó 1894/95. Forgalmi bélyegek, I. Albert (Mi 17, 18a, 19a; 45€) ................................2200

270. Monakó 1894. Forgalmi bélyeg, I. Albert (Mi 19a; 30€) .......................................................1400

271. Monakó 1909. Portó bélyeg (Mi 7; * ár 300€) ..................................................................30000

272. Monakó 1909. Portó bélyeg (Mi 7; 130€) ..............................................................................6300

273. Monakó 1911. Portó bélyegek kpl. sor (Mi 8-10; 250€) ......................................................12000

274. Monakó 1911. Portó bélyeg (Mi 10; * ár 250€) ................................................................24000

275. Monakó 1932. Portóbélyeg (Mi 25; 150€) ..........................................................................7300

276. Monakó 1932. Portó bélyeg (Mi 26; 200€) .........................................................................9700

277. Monakó 1933. Forgalmi bélyeg, II. Lajos (Mi 116-119; 20€) ................................................1000

278. Monakó 1939. II. Lajos stadion (Mi 189; 150€) .....................................................................7300

279. Monakó 1939. II. Lajos stadion (Mi 189; 170€) ..................................................................8200

280. Monakó 1939. Monakói uralkodók (Mi 190-198; 500€) ...................................................25000

281. 1939. Nemzetközi egyetemi sportjátékok sor (Mi 200-04; 18€)............................................800

282. Monakó 1941. Anya és gyermekvédelem kpl. sor (Mi 247-256; 90€) ................................4300

283. 1942. Légiposta sor (Mi 267-72; 12€)....................................................................................500

284. Monakó 1942. Légiposta kpl. sor (Mi 267-272; 12€) Mindegyik üres mezővel, ebből 3db +

ívszéllel, ill. ívszéljelzésekkel! ...............................................................................................600

285. Monakó 1942. Monakói uralkodók (Mi 273-287; 35€) .......................................................1700
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286. 1949. "75 éves az UPU" vágott postatiszta sor extra ívszéllel, 3 nyitóérték ívszélen

falcnyom, 1 ívszélen kis ablak (Mi 401-107 katalógus vágott árat nem hoz) R! ............25000

287. 1949. UPU sor négyes tömbökben (Mi 401-07; 64€) ..........................................................2000

288. 1955. Sport II., sport I. sor kiegészítő értéke (Mi 526; 60€) ................................................2900

289. 1960. A hercegi pár sor (Mi 655-56; 80€) ...........................................................................2400

Nagy-Britannia és gyarmatai

290. Nagy-Britannia 1840. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 1b, 250€) jobb felső szélén a vágás

parányit beleszalad a keretbe ...............................................................................................8000

291. Nagy-Britannia 1840. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 2b, 500€) .....................................24000

292. Nagy-Britannia 1855. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 12XX, 250€) ................................12000

293. Nagy-Britannia 1867. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 31, 160€) Szép bélyegzés! .............7700

294. Nagy-Britannia 1884. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 85, 1600€) ...................................68000

295. Nagy-Britannia 1902. Forgalmi bélyeg, VII.Edvárd (Mi 118A, 450€) ............................22000

296. Nagy-Britannia 1939. Forgalmi bélyegek, VI. György kpl. sor (Mi 212-214, 450€) .......22000

297. Brit posta Marokkóban C. spanyol devizában 1913. Forgalmi bélyeg, V.György (Mi 121,

180€) ...................................................................................................................................8700

298. Brit posta Törökországban 1885. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 3x, 32€) ............................1500

299. Brit posta Törökországban 1903/5. Forgalmi bélyegek, VII. Edvárd (Mi 11+12, 110€)

levélkivágáson! ........................................................................................................................5300

300. Brit posta Törökországban 1905. Forgalmi bélyeg, VII. Edvárd (Mi 12, *ár 45€) .........4300

301. Brit posta Törökországban 1921. Forgalmi bélyeg, V. György (Mi 52, **ár 50€) ............1000

302. Brit posta Törökországban 1921. Forgalmi bélyeg, V. György (Mi 54, 60€) ....................2900

303. Brit Guyana 1905. Forgalmi bélyeg (Mi 127, 460€) ........................................................22000

304. Ceylon 1857. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 2X, 280€) alul enyhén szűkre vágva ........10000

305. Kanada / Új-Brunswick 1851. Forgalmi bélyeg (Mi 2, 800€) jobb alsó része szűkre vágva

...... ......................................................................................................................................35000

306. Kanada / Új-Fundland 1861/62. Forgalmi bélyeg (Mi 13y, 40€) alul egy kicsi és halvány

rozsdafolt .............................................................................................................................1000

307. Mauritius 1859. Forgalmi bélyeg (Mi 14, 65€) ..................................................................3100

308. Málta 1886. Forgalmi bélyeg, Viktória (Mi 10, 120€) .......................................................5800

309. Málta 1899. Forgalmi bélyeg (Mi 14, *ár 130€) ...........................................................14000

310. Málta 1914. Forgalmi bélyeg, V.György (Mi 50, 40€) ......................................................1900

311. Málta 1922. Forgalmi bélyeg (Mi 95, 150€) ...................................................................7300

312. Málta 1926. Forgalmi bélyeg (Mi 125, 15€) .....................................................................700

Németország tételek, gyűjtemények

313. NSZK, NDK kb 1955-92. 58db vegyes küldemény, közte ETB, FDC, automata bélyeges

képeslap, futott küldemények stb.............................................................................................1000

314. NSZK és NSZK/Berlin kb 1968-94. 150db többpéldányos blokk vagy kisív kisebb

hibák...... ............................................................................................................................2000

Német Birodalom (Deutsches Reich)

315. 1924. Építmények kpl. sor (Mi 364-667; 35€)  ......................................................................1700

316. 1925. Segélybélyeg kpl. sor (Mi 375-377; 50€)  .................................................................2400

317. 1925.12.23. Buenos Aires kl. német bélyegekkel "DEUTSCHE SEEPOST" bélyegzéssel

Budapestre ..............................................................................................................................1200
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318. 1926. Légiposta kpl. sor (Mi 378-384; 170€) .........................................................................8200

319. 1926. Segélybélyegek/ Címerek II. kpl. sor (Mi 398y-400x, 401x, a 4 legolcsóbb érték, lásd

Michel; 230€) .....................................................................................................................11000

320. 1927. Segélybélyegek/ Hindenburg kpl. sor (Mi 403-406; 120€)  ......................................5800

321. 1928. Légiposta- Zeppelin pár (Mi 423; 110€) .......................................................................5300

322. 1928. Zeppelin pár (Mi 423-424; 110€) jobb alsó ívszéllel ....................................................5300

323. 1928. Zeppelin (Mi 424; 45€) .................................................................................................2100

324. 1928. Zeppelin (Mi 424; 45€) .................................................................................................2100

325. 1929. Segélybélyegek/ Címerek kpl. sor (Mi 430-434; 240€) ..........................................11000

326. 1930. Légiposta- Zeppelini Südamerika- Fahrt (Mi 438Y; 400€).........................................19000

327. 1930. Segélybélyeg/ Építmények kpl. sor (Mi 450-453; 140€)............................................6800

328. 1930. IPOSTA (Nemzetközi Bélyegkiállítás) (Mi Bl 1; 1600€) kifogástalan (RR!!) luxus

minőség!! ...........................................................................................................................155000

329. 1930. Zeppelin - Dél-amerikai repülés (Mi 438Y, 400€) .....................................................19000

330. 1931. Zeppelin - Polar repülés (Mi 456, 140€) .......................................................................6800

331. 1931. Zeppelin - Polar repülés (Mi 457, 260€) .....................................................................12000

332. 1931. Légiposta- Zeppelin (Mi 455; 45€)................................................................................2200

333. 1931. Zeppelin (Mi 455; 45€) .................................................................................................2100

334. 1931. Légiposta- Zeppelin- Polarfahrt (Mi 456; 140€) ..........................................................6800

335. 1931. Segélybélyeg/ Épületek III. kpl. sor (Mi 459-462; 240€).........................................11600

336. 1932. Segélybélyeg/ Építmények III. pár (Mi 463-464; 58€)...............................................2800

337. 1932. Hindenburg II. kpl. sor (Mi 467-473; 170€)...............................................................8200

338. 1932. Segélybélyeg/ Várak és kastélyok kpl. sor (Mi 474-478; 190€) ................................9200

339. 1933. Zeppelin - Chicago repülés (Mi 496, 3600€) minimális betapadás .......................175000

340. 1933. Zeppelin - Chicago repülés (Mi 496, 500€) ................................................................24000

341. 1933. Graf Zeppelin- Chicagofahrt (Mi 496-497; 750€).......................................................36000

342. 1933. Chicago repülés/ Zeppelin (Mi 496-497; 750€) ..........................................................40000

343. 1933. Zeppelin - Chicago repülés (Mi 497, 250€) ................................................................12000

344. 1933. Chicago repülés/ Zeppelin (Mi 497; 250€) .................................................................12000

345. 1933. Zeppelin - Chicago repülés (Mi 498, 350€) .............................................................17000

346. 1933. Zeppelin - Chicago repülés (Mi 498, 350€) baloldali ívszéllel, minimális gyári eredetű

gumiérrel .............................................................................................................................17000

347. 1933. Graf Zeppelin- Chicagofahrt (Mi 498; 350€ ** ár) kis betapadás.................................2500

348. 1933. Wagner sor, záróérték gépszínátnyomattal (Mi 499-507; 380€) ...................................3000

349. 1933. Segélybélyeg/ Wagner operái kpl. sor (Mi 499A-507A; 500€) ..................................24000

350. 1933. Nothilfe blokk (Mi Bl. 2, 6000€) Ez a blokk csak középen gumírozva létezik!

.......... ..........................................................................................................................387000

351. 1934. Légiposta, Lilienthal és Zeppelin kpl. sor (Mi 529-539; 800€) alsó ívszéllel!.........40000

352. 1934. Gyarmati felfedezők kpl. sor (Mi 540-543; 190€)......................................................9200

353. 1934. Saar-vidéki népszavazás pár (Mi 544-545; 90€) ........................................................4300

354. 1934. Birodalmi Pártnap, pár (Mi 546-547; 85€) .................................................................4100

355. 1934. Hindenburg gyászsor (Mi 548-53; 150€)....................................................................7200

356. 1934. Schiller pár (Mi 554-555; 100€) ................................................................................4800

357. 1934. 175 éve született F. v. Schiller bélyegpár (Mi 554-55; 100€) ....................................4800
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358. 1934. Segélybélyeg/ Foglalkozások kpl. sor (Mi 556-564; 600€)......................................29000

359. 1935. Hősök napja pár (Mi 569x-570x; 90€) .......................................................................4300

360. 1935. Birodalmi foglalkozási verseny pár (Mi 571x-572x; 25€) .........................................1200

361. 1935. Schütz, Bach, Händel kpl. sor (Mi 573-575; 35€)......................................................1700

362. 1935. 100 éves a német Vasút kpl. sor (Mi 580-583; 130€) ................................................6300

363. 1935. Birodalmi Pártnapok pár (Mi 586-587; 25€) ..............................................................1200

364. 1935. Népviselet kpl. sor (Mi 588-597; 180€) .....................................................................8700

365. 1935. Népviseletek falcos sor (Mi 588-97; 40€) .....................................................................2000

366. 1935. Téli olimpia kpl. sor (Mi 600-602; 65€) ....................................................................3100

367. 1935. OSTROPA (Mi Bl 3; 1300€) **!! Eredeti gumival, mint ez a példány, komoly felárat

érdemel, nagyon ritkán fordul elő! Lásd Michel katalógus!................................................84000

368. 1936. 100 éves a Lufthansa(Mi 603; 65€) ...........................................................................3100

369. 1936. Légiposta pár (Mi 606-607; 50€) ...............................................................................2400

370. 1936. Nyári olimpia kpl. sor (Mi 609-616; 140€) ...............................................................6800

371. 1936. Téli segély/ Modern építmények kpl. sor (Mi 634-642; 80€) ....................................3900

372. 1936. Téli segély/ Modern építmények (Mi Spezial 641x; 220€) ......................................10000

373. 1936. Téli segély/ Hajók kpl. sor (Mi 651-659; 100€) ........................................................4800

374. 1936. Bajtársiasság blokk kpl. sor (Mi 773-778; 60€) .........................................................2900

375. 1936.Galoppverseny München- Riem (Mi Bl 4X; 32€).......................................................1500

376. 1937. Nemzeti Bélyegkiállítás (Mi Bl 8; 30€) Hajóposta bélyegzővel ...................................1500

377. 1937. Nemzeti Bélyegkiállítás (Mi Bl 8; 220€)..................................................................10000

378. 1937. Kultúra előmenetele (Mi Bl 9; 320€)........................................................................15000

379. 1937. Galoppverseny München- Riem (Mi Bl 10; 180€).....................................................8700

380. 1937. Birodalmi Pártnap (Mi Bl 11; 320€).........................................................................15000

381. 1938. Repülőposta, Zeppelin pár (Mi 669-670; 55€) ...........................................................2700

382. 1938. Galoppverseny München- Riem (Mi Speziel 671x; 280€).......................................13000

383. 1938. Birodalmi Pártnap (Mi 672; 24€) ...............................................................................1100

384. 1938. Saar Pfalz-i színház pár (Mi 673-674; 26€)................................................................1200

385. 1938. Téli segély Ostmarkt tájak kpl. sor (Mi 675-683; 100€) ............................................4800

386. 1938. Nyári Olimpia Blokkpár (Mi Bl 5x+6; 260€)...........................................................12000

387. 1939. Nemzetközi Autó és Motorkerékpár Kiállítás kpl. sor (Mi 686-688; 110€)&nbsp;...5300

388. 1939. Nürnburgring Verseny kpl. sor (Mi 695-697; 280€) ................................................13000

389. 1939. Galoppverseny München- Riem (Mi 699; 80€) jobb alsó sarokívszéllel  .................3900

390. 1939. Galoppverseny München- Riem (Mi 699; 80€)..........................................................3900

391. 1939. Német Művészet Napja (Mi 700; 35€) .......................................................................1700

392. 1939. Birodalmi Pártnap (Mi 701; 24€)................................................................................1100

393. 1939. Danzigi bélyegek "Deutsches Reich és Rpf vagy Reichsmark" fny-sal kpl. sor (Mi

710-729; 220€) 3db kivételével ívszéllel! ..........................................................................10000

394. 1940. Nemzeti Bélyegkiállítás ívszéllel (Mi 743; 36€) ........................................................1700

395. 1940. Német Derby (Mi 746; 26€) .......................................................................................1200

396. 1942. Német Derby, Hamburg-Horn (Mi 814; 22€)  ...........................................................1000

397. 1940. Német Derby, Hamburg- Horn (Mi 746; 26€)  ..........................................................1200

398. 1940. Galopp verseny München- Riem (Mi 747; 120€) jobb alsó ívszéllel ........................5800

399. 1940. Helgoland (Mi 760; 30€)  ..........................................................................................1500



2019.01.11 - 2019.01.16 96. Filatélia és Képeslap gyorsárverés

400. 1940. Helgoland (Mi 750; 120€) 4-es tömbben, felső ívszéllel............................................5800

401. 1940. Téli segély/ Épületek kpl. sor (Mi 751-759; 40€)  .....................................................1900

402. 1941. Bécsi Tavaszi Vásár (Mi Spezial 769 I, sötét vonal a 6-os számon keresztül; 40€) .1900

403. 1941./1944. Forgalmi bélyegek, Hitler kpl. sor (Mi 781-802; 28€) .....................................1300

404. 1942. Hitler (Mi Spezial 813x; 25€).....................................................................................1200

405. 1942/44. Szolgálati bélyegek kpl. sor (Mi 155-165; 50€) ....................................................2400

406. 1942/44. Szolgálati bélyegek kpl. sor (Mi 166-177; 45€) ....................................................2200

407. 1943. Haderő napja (Wehrmacht) I. kpl. sor (Mi 831-842; 22€)  ........................................1000

408. 1944. Wehrmacht emléknap kpl sor 20Pf-en betapadás (Mi 873-85; 22€)............................500

409. 1944. Haderő napja (Wehrmacht) II. kpl. sor (Mi 873-885; 22€) ........................................1000

410. 1945. SA/ SS kiadás, pár (Mi 909-910; 80€)........................................................................3900

411. 1905. Szolgálati bélyegek, kpl. sor (Mi 9-14; 1100€) ........................................................53000

412. 1934/38. Szolgálati bélyegek kpl. sor (Mi 132-143; 50€) ....................................................2400

413. 1938. Szolgálati bélyegek kpl. sor (Mi 144-154; 150€) .......................................................7300

Németország / megszállt területek az I. világháború alatt

414. Német megszállás I. V.H./ Belgium 1914/16. kpl. sor (Mi 1-9; 75€) .....................................3600

415. Német megszállás I. V.H./ Hadtápterület Nyugat 1916. kpl. sor (Mi 1-12; 100€)..................4900

416. Német megszállás I. V.H./ Lengyelország 1916/17. kpl. sor (Mi 6-16; 25€)..........................1200

417. Német megszállás I. V.H./ Románia 1918. Portóbélyegek kpl. sor (Mi 1-5; 60€)..................2900

418. Német megszállás I. V.H./ Románia 1917. Kényszerfeláras bélyeg (Mi 6; 60€)....................2900

419. Német megszállás I. V.H./ Románia 1918. Portóbélyegek pár (Mi 6-7; 48€).........................2300

420. Német megszállás I. V.H./ Románia 1917. Kényszerfeláras bélyeg (Mi 7x; 70€)..................3400

Németország / népszavazási területek

421. Német népszavazási területek/ Felsőszilézia 1920. kpl. sor (Mi 1-9; 45€) ............................2200

422. Német népszavazási területek/ Felsőszilézia 1920. kpl. sor (Mi 10F; 200€) ..........................9700

423. Német népszavazási területek/ Felsőszilézia 1920. kpl. sor (Mi 10-12; 40€) ........................1900

424. Német népszavazási területek/ Felsőszilézia 1920. kpl. sor (Mi 13-29; 25€) ........................1500

425. Német népszavazási területek/ Marienwerder 1920. kpl. sor (Mi 26-29; 40€) ......................1900

426. Német népszavazási területek 1920. Szolgálati bélyegek kpl. sor (Mi 1-7; 35€) ...................1700

Danzig

427. Danzig 1924. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 207-211; 320€) .............................................15000

428. Danzig 1925. Forgalmi pár (Mi 212-213; 15€) .........................................................................700

429. Danzig 1929. Bélyegkiállítás kpl. sor (Mi 217-219; 55€) ....................................................2700

430. Danzig 1932. Luposta kpl. sor (Mi 231-235; 220€) ...........................................................10000

431. Danzig 1934. Téli segély kpl. sor (Mi 237-239; 270€) ......................................................13000

432. Danzig 1935. Téli segély kpl. sor (Mi 256-258; 22€) ..........................................................1000

433. Danzig 1936. Brösen kpl. sor (Mi 259-261; 22€).................................................................1000

434. Danzig 1936. Téli segély kpl. sor (Mi 262-266; 100€) ........................................................4800

435. Danzig 1937. Téli segély kpl. sor (Mi 276-280; 80€) ..........................................................3900

436. Danzig 1938. Schopenhauer kpl. sor (Mi 281-283; 25€) .....................................................1200

Saargebiet

437. Saarland 1949. Népsegély I. kpl. sor (Mi 267-268; 110€) ...................................................5300
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438. Saarland 1950. IBASA (Mi 291; 100€)................................................................................4800

439. Saarland 1950. Bélyegnap bélyeg (Mi 291; 100€) ..............................................................4000

440. Saarland 1950. Europarat pár (Mi 297-298; 220€).............................................................10000

Németország / megszállt területek a II. világháború alatt

441. Német megszállás II. vh. / Albánia 1944. Légitámadás áldozatainak megsegítése kpl sor (Mi

15-21; 100€) .........................................................................................................................4800

442. Német megszállás II. vh. / Cseh és Morva Protektorátus 1939. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi

1-19, 130€) ...........................................................................................................................6300

443. Német megszállás II. vh. / Elzász 1940. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1-16, 55€) .........2700

444. Német megszállás II. vh. / Észtország 1941. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1x-3x, 60€) első

értéken látványos papírránc, de nem törés! ..........................................................................2900

445. Német megszállás II. vh. / Jersey 1943. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 3y-6y, 60€) ........2900

446. Német megszállás II. V.H./ Kotor (Boka Kotorska) 1944. Forgalmi bélyegek, kpl. sor (Mi

Sp 7PF II, (lemezhiba 300€), 8-10, összesen 450€) .....................................................24000

447. Német megszállás II. V.H./ Kurland 1945. kpl. sor (Mi 1-4A+ 4B; 250€) ...................13000

448. Német megszállás II. vh. / Laiback (Ljubljana) 1944-45. Komplett az egész kiadás! (Mi 1-60

+ Porto 1-9, 2405€) Ebből 53 érték bevizsgálva duplán Alfredo Sfiligoi és Erdődy Ferenc

által! Mindkettő ceruzás bevizsgálási jellel látta el ezeket az értékeket! Rendkívül ritka tétel!

.... .......................................................................................................................................120000

449. Német megszállás II. vh. / Főkormányzóság (Lengyelország) 1939. Forgalmi bélyegek kpl.

sor (Mi 1-13, 36€) ................................................................................................................1700

450. Német megszállás II. vh. Főkormányzóság (Lengyelország) 1940. Forgalmi bélyegek kpl. sor

(Mi 14-39, 170€) ..................................................................................................................8300

451. Német megszállás II. vh. / Főkormányzóság (Lengyelország) 1940. Szolgálati bélyegek kpl.

sor (Mi 1-15, 70€) ................................................................................................................3400

452. Német megszállás II. vh. / Lettország 1941. Forgalmi bélyegek (Mi 1-2, 4-6, 26€) ..........1200

453. Német megszállás II. vh. / Lotaringia 1940. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1-16; 50€) ...2400

454. Német megszállás II. vh. / Luxemburg 1940. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1-16; 45€) .2200

455. Német megszállás II. vh. / Macedónia 1944. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1-8, 320€) 15000

456. Német megszállás II. vh. / Montenegró 1944. Menekültek segítése kpl. sor (Mi 20-28, 600€)

.. ...........................................................................................................................................30000

457. Német megszállás II. vh. / Montenegró 1944. Vöröskereszt kpl. sor (Mi 29I, 30I, 31-35,

670€)  . ................................................................................................................................32000

458. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Portóbélyegek kpl. sor (Mi 1-8, 55€) .................2700

459. Német megszállás II. V.H./ Szerbia 1941. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1-15; 170€) 8200

460. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Légiposta kpl. sor (Mi 26-30, 120€) ..................5800

461. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 31-45, 100€) ....4900

462. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Szmederevó segély kpl. sor (Mi 40-49, 20€) .....1000

463. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Segítség a hadifoglyoknak kpl. sor (Mi 54II-57II,

20€)  . ....................................................................................................................................1000

464. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Segítség a hadifoglyoknak 4-es csík klf. típusú

bélyegekből (Mi Spezial 54AI, 54AIII-54AIV + 54II, az egyes bélyegekre 30% felár, így

786,50€) .............................................................................................................................38000

465. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Segítség a hadifoglyoknak speciális darabok 8Mi

54I, 54III, 55I, 55III, 56AI, 56AIII, 57AI, 57AIII, 99€) .....................................................4800
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466. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Segítség a hadifoglyoknak 4-es csík klf. típusú

bélyegekből (Mi Spezial 55I-55IV, az egyes bélyegekre 30% felár, így 204,10€) ...........10000

467. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Segítség a hadifoglyoknak 4-es csík klf. típusú

bélyegekből (Mi Spezial 56I-56IV, az egyes bélyegekre 30% felár, így 204,10€) ...........10000

468. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Segítség a hadifoglyoknak 4-es csík klf. típusú

bélyegekből (Mi Spezial 57AI, 57AIII-57AIV + 57II, az egyes bélyegekre 30% felár, így

61,10€) .................................................................................................................................3000

469. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. Szmederevó segyél blokkpár FDC-n! (Mi Bl 1 + Bl 2

FDC, 2000€) Csak 22.000 blokkpár! ..................................................................................100000

470. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1941. "Szmederevó segély" blokkpár (Mi Bl.1 + B2;

1800€) Csak 22.000 blokkpár! ...........................................................................................90000

471. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1942. Légiposta kpl. sor (Mi 66-70; 8€) ........................400

472. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1942. Szabadkőműves ellenes kiállítás kpl. sor díszborítékon

emlékbélyegzővel (Mi 58-61, 25€) .........................................................................................1200

473. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1943. Szolgálati és portóbélyegek (Mi 1, 3€ + Mi 16-22,

55€) ......................................................................................................................................2800

474. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1943. Bankkárosultak megsegítése kpl. sor (Mi 99-107,

25€)  . ....................................................................................................................................1200

475. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1943. Segítség a háborús rokkantaknak blokkpár (Mi Bl 3

+ Bl 4; 600€) ......................................................................................................................30000

476. Német megszállás II. vh. / Szerbia 1943. "100 éves a szerb posta" kpl. ív szelvényekkel (Mi

94-98 Zd-Bogen; 90€) szokásos nem tökéletes gumizással ................................................3000

477. Német megszállás II. vh. / Zára 1943. Forgalmi és sürgős bélyegek kpl. sor, a variációkkal

együtt! (Mi 32-35/1 - 361 - 35/4-38/4-37-38; 835€) .........................................................42000

478. Szabad India (Azad Hind) / Előkészített, de nem kiadott bélyegek 1943. Kpl. sor (IA - VIA,

30€) ......................................................................................................................................1500

479. Szabad India (Azad Hind) / Előkészített, de nem kiadott bélyegek 1943. Kpl. sor (IB-VIB,

3€)  . ......................................................................................................................................1500

480. Szabad India (Azad Hind) / Előkészített, de nem kiadott bélyegek 1943. VIIIA-XA kpl sor +

VIIIB-IXB, 30€ Egy bélyegen látványos papírránc, de nem törés! .....................................1500

481. Adományozó vignetták / Privát kiadások 1939/45 / Flamand Légió (SS) 1941. Katonáinknak a

keleti fronton kpl. sor (Mi I-IV, 110€) 3 oldalon ívszél, kisívből kitépve, csak 26320 sor!

........ .......................................................................................................................................7000

482. Adományozó vignetták / Privát kiadások 1939/45 / Francia Légió (SS) 1941. Jegesmedve

blokk (Mi I, 800€) 30.000db, de ebből csak 5000db eladva! ............................................52000

483. Adományozó vignetták / Privát kiadások 1939/45 / Francia Légió (SS) 1941. Repülőgépek pár

(Mi II-III, 60€) .....................................................................................................................2900

484. Adományozó vignetták / Privát kiadások 1939/45 / Francia Légió (SS) 1942. Katonák a keleti

fronton kpl. sor (Mi VI-X, 40€) ...........................................................................................1900

485. Adományozó vignetták / Privát kiadások 1939/45 / Francia Légió (SS) 1942. Repülőgépek pár

(Mi IV-V, 80€) .....................................................................................................................3900

486. Adományozó vignetták / Privát kiadások 1939/45 / Vallon Légió (SS) 1941. Katonáinknak a

keleti fronton kpl. sor (Mi I-IV, 180€) Bevizsgálta Pickenpack, csak 20.000 sor! .............8700

487. Német megszállás II. V.H. Kis gyűjtemény, benne Böhmen und Mähren,

Generalgouvernement, Luxemburg, több mint 350 € ..........................................................5000
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Németország / háború utáni megszállás

488. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Közös kiadás) 1948. Hannoveri Vásár, 4-es

tömbben (Mi VZ d 1; 30€) (50 Pf alól jobbra érdekes lemezhibával!) ................................1400

Németország brit-amerikai zóna

489. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Amerikai és brit zóna) 1948. Forgalmi

bélyegek kpl. sor (Mi 73 Wg- 100 I Wg; 300€) .................................................................15000

490. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Amerikai és brit zóna) 1949. Hannoveri

Kiállítás (Mi B 1a; 140€)......................................................................................................6800

491. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Amerikai és brit zóna) 1949. Goethe kpl. sor

(Mi 108-110; 42€).................................................................................................................2000

Németország francia zóna

492. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Francia zóna- Baden) 1949. Freiburg

újjáépítése kpl. sor (Mi 38A-41A; 70€)................................................................................3400

493. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Francia zóna- Baden) 1949. Vöröskereszt kpl.

sor (Mi 42A-45A; 110€).......................................................................................................5300

494. Német 3. Birodalom/ Szövetséges megszállás (Francia zóna- Baden) 1949. Európai

Konferencia (Mi 46II; 650€) jobb ívszéllel ........................................................................40000

495. Német 3. Birodalom/ szövetséges megszállás (Francia zóna- Baden) 1949. Vöröskereszt blokk

(Mi Bl 2 II; 140€) .................................................................................................................6800

496. Német 3. Birodalom/ szövetséges megszállás (Francia zóna- Rheinland- Pfalz) 1949. Forgalmi

bélyegek kpl. sor (Mi 32-41; 150€) .....................................................................................7300

497. Német 3. Birodalom/ szövetséges megszállás (Francia zóna- Rheinland- Pfalz) 1949.

Vöröskereszt blokk (Mi Bl 1 II; 110€) érdekes tévnyomat, jobb oldalon 2db vékony áthúzódó

vonallal! ................................................................................................................................5300

498. Német 3. Birodalom/ szövetséges megszállás (Francia zóna- Württenberg- Hohenzollen)

1948. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 28-37; 200€) ............................................................9700

499. Német 3. Birodalom/ szövetséges megszállás (Francia zóna- Württemberg- Hohenzollern)

1949. Vöröskereszt kpl. sor (Mi 40A-43A, 160€) ...............................................................7700

500. Német 3. Birodalom/ szövetséges megszállás (Francia zóna- Württenberg- Hohenzollen)

1949. Vöröskereszt blokk (Mi Bl 1 I; 150€) ........................................................................7300

Németország szovjet zóna

501. 1949. Goethe blokk (Mi Bl. 6; 220€) ...................................................................................9600

NDK

502. 1951. Ifjúsági világtalálkozó Berlinben sor emléklapon (Mi 289-92; 55€) ...........................1500

503. 1954. Bélyegkiállítás blokk (Mi Bl.10X; 50€) ....................................................................1500

504. 1955. Felszabadulás blokk (Mi Bl.11; 20€) ...........................................................................800

505. 1962. 5 éves a szovjet űrutazás kisív postatisztán és bélyegzetten (926-33(2X); 100€)..4000

506. 1985-90. 3db klf bélyegfüzet (Mi MH 8-10; 25,5€).............................................................1000

NSZK / Berlin

507. Berlin 1948. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 1-20; 360€)&nbsp;......................................17000

508. Berlin 1949. UPU kpl. sor (Mi 35-41; 320€)&nbsp; .............................................................15000

509. Berlin 1949. Goethe kpl. sor (Mi 61-63; 320€)&nbsp; ......................................................15000

510. Berlin 1949. Forgalmi bélyegek kpl. sor (Mi 64-67; 40€)&nbsp;...........................................1900

511. Berlin 1949. Pénzváltás károsultjainak kpl. sor (Mi 68-70; 350€)&nbsp; .........................17000
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512. Berlin 1950. Marshall-terv (Mi 71; 100€)&nbsp; ................................................................4800

513. Berlin 1950. Berlini Filharmonikusok pár (Mi 72-73; 140€)&nbsp; ...................................6800

514. Berlin 1951. Lortzing (Mi 74; 60€)&nbsp; ..........................................................................2900

515. Berlin 1951. Harangok I. kpl. sor (Mi 75-79; 100€)&nbsp;.................................................4800

516. Berlin 1951. Bélyegnap, pár (Mi 80-81; 55€)&nbsp;...........................................................2600

517. Berlin 1951. Harangok II. kpl. sor (Mi 82-86; 120€)&nbsp; ...............................................5800

518. Berlin 1952. Beethoven (Mi 87; 45€)&nbsp; .......................................................................2200

519. Berlin 1952. Előolimpia kpl. sor (Mi 88-90; 30€)&nbsp; ....................................................1500

520. 1952. Előolimpia ünnepnap alsó ívszéli sor (Mi 88-90; 30€)...............................................1300

521. Berlin 1952/53. Híres berlini személyek I. kpl. sor (Mi 91-100; 130€)&nbsp; ...................6300

522. Berlin 1953. Harangok III. kpl. sor (Mi 101-105; 80€)&nbsp; ............................................3900

523. Berlin 1953. Kaiser Wilhelm templom kpl. sor (Mi 106-109; 25€)&nbsp; .........................1200

524. Berlin 1953. Berlini népfelkelés pár (Mi 110-111; 50€)&nbsp; ..........................................2400

525. Berlin 1953. Berlini építmények II. pár (Mi 112-113; 70€)&nbsp; .....................................3400

526. Berlin 1954. Berlini építmények III. kpl. sor (Mi 121-123; 130€)&nbsp; ...........................6300

527. Berlin 1955. Furtwängler (Mi 128; 23€)&nbsp;...................................................................1100

528. Berlin 1955. Bélyegnap (Mi 131; 18€)&nbsp; .......................................................................900

529. 1955. "Bélyegnap" felső ívsarki négyestömbben, ívszéli ívösszegzési számmal (Mi 131(4X);

30€) .......................................................................................................................................1000

530. 1955. "25 éves a Berlini főegyházmegye" sor alsó ívsarki négyestömbben, ívszéli

lemezszámmal (Mi 132-34(4X); 18€) ....................................................................................700

531. 1956. Berlini árvízkárosultak FDC (Mi 155; 30€) .................................................................1000

532. 1957. Híres Berlini emberek felső ívszéli kpl sor (Mi 163-72; 14€)......................................500

NSZK

533. NSZK 1949. Szövetségi Parlament megnyitása, pár (Mi 111-112; 100€) ...........................4800

534. NSZK 1949. Bélyegnap kpl. sor (Mi 113-115; 100€) ..........................................................4800

535. NSZK 1949. UPU (Mi 116; 70€)..........................................................................................3400

536. 1949. "75 éves az UPU" négyestömbben, apró gumihibák (Mi 116(4X); 280€) .................9000

537. NSZK 1949. Jóléti kiadás I. kpl. sor (Mi 117-120; 110€)....................................................5300

538. NSZK 1950. Bach pár (Mi 121-122; 110€)..........................................................................5300

539. NSZK 1951. Mária templom pár (Mi 139-140; 220€) Luxus minőség Michel szerint 20%

felár! ....................................................................................................................................11000

540. NSZK 1951. Bélyegkiállítás pár (Mi 141-142; 90€) ............................................................4300

541. NSZK 1951. Jóléti kiadás II. kpl. sor (Mi 143-146; 140€)...................................................6800

542. NSZK 1952. Szövetségi ifjúsági terv, pár (Mi 153-154; 45€)..............................................2200

543. NSZK 1952. Carl Schurz (Mi 155; 20€)...............................................................................1000

544. NSZK 1952. Jóléti kiadás III. kpl. sor (Mi 156-159; 130€) .................................................6300

545. NSZK 1953. Liebig (Mi 160; 35€) .......................................................................................1700

546. NSZK 1953. Német Múzeum (Mi 163; 30€)........................................................................1400

547. NSZK 1953. Közlekedési kiállítás kpl. sor (Mi 167-170; 85€)............................................4100

548. NSZK 1953. "IFRABA", pár (Mi 171-172; 50€) .................................................................2400

549. NSZK 1954. Jóléti kiadás V. kpl. sor (Mi 200-203; 55€) ....................................................2600

550. NSZK 1955. Jóléti kiadás VI. kpl. sor (Mi 222-225; 40€) ...................................................1900

551. NSZK 1956. Gyermekápolás kpl. sor (Mi 243-246; 20€) ....................................................1000
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552. NSZK 1956/60. Forgalmi bélyegek, Heuss II. kpl. sor (Mi 259-265; 40€)..........................1900

553. NSZK 1957. Aschaffenburg (Mi 255) szép lemezhiba (fehér kör jobb oldalon) .....................1000

554. NSZK 1957. Szénbányászat kpl. sor (Mi 270-273; 20€)&nbsp;..........................................1000

555. 1960. Heuss I. bélyegfüzet lap (Mi HB 6; 15€)......................................................................500

556. 1960. Heuss I. bélyegfüzet lap (Mi HB 7; 22€)......................................................................500

557. 1972. Müncheni olimpia blokk FDC (Mi Bl 7; 20€)................................................................900

Norvégia

558. Norvégia 1907. Forgalmi bélyegek, VII. Haakon kpl. sor (Mi 67-69, *ár 220€) ..............21000

Olaszország és gyarmatai

559. Olaszország 1882. Forgalmi bélyeg I. Umberto (Mi 49; * ár 50€) .....................................4800

560. Olaszország 1890. Forgalmi bélyegek felül nyomva, pár (Mi 56-57; *ár 750€) ..........97000

561. Olaszország 1891. Forgalmi bélyeg I. Umberto (Mi 59; *ár 55€) ..................................5300

562. Olaszország 1903. Expressz bélyeg (Mi 85, *ár 35€) .....................................................3400

563. Olaszország 1910. Garibaldi pár (Mi 95-96, *ár 48€) .....................................................4600

564. Olaszország 1910. Népszavazás- Garibaldi pár (Mi 97-98; * ár 350€) .............................45000

565. Olaszország 1916. Forgalmi bélyeg, III. Viktor Emanuel (Mi 125; *ár 50€) .................4800

566. Olaszország 1917. Expressz bélyeg (Mi 126, *ár 14€) ...................................................1300

567. Olaszország 1917. Expressz bélyeg (Mi 128, *ár 30€) ...................................................2900

568. Olaszország 1917. Expressz bélyeg (Mi 127; *ár 15€) ...................................................1400

569. Olaszország 1921. Julisch-Velence csatlakozása kpl. sor (Mi 138-140; 25€) Mi 138

látványos képelcsúszás lefelé! ..........................................................................................1200

570. Olaszország 1922. Mazzini kpl. sor (Mi 157-159; 60€) ......................................................2900

571. Olaszország 1923. Kongregatio kpl. sor (Mi 161-164; 30€) ...........................................1400

572. Olaszország 1923. Menetelés Rómába kpl. sor (Mi 177-182, 90€) ................................4300

573. Olaszország 1924. Szent Év kpl. sor (Mi 206-211; 60€) .................................................2900

574. Olaszország 1924/1925. Bélyegek reklámszelvénnyel (Mi 130/R1 **, 130/R2 *, 130/R3

**, 92/R1 **, 92/R10 **, 105€ ....................................................................................5100

575. Olaszország 1925. Csőposta bélyeg (Mi 229, 45€) .........................................................2200

576. Olaszország 1926. Nemzeti Gárda I. kpl. sor (Mi 249-252; 30€) ...................................1500

577. Olaszország 1926. Csőposta bélyeg (Mi 253, 30€) .........................................................1400

578. Olaszország 1926. Légiposta kpl. sor (Mi 230-233, 150€) .............................................7300

579. Olaszország 1927. Légiposta (Mi 254, 45€) ....................................................................2200

580. Olaszország 1927. Légiposta (Mi 254, 45€) ....................................................................2200

581. Olaszország 1927. Csőposta bélyegpár (Mi 268-269, 50€) .............................................2400

582. Olaszország 1927. Légiposta pár (Mi 270-71, 100€) ......................................................4800

583. Olaszország 1928. Nemzeti Gárda II. (Mi 275-278; 150€) .............................................7300

584. Olaszország 1928. Légiposta (Mi 279-280, 60€) ............................................................2900

585. Olaszország 1928. Philibert herceg kpl. sor (Mi 285A-294B; 200€) ..............................9700

586. Olaszország 1929. Monte Casino kpl. sor (Mi 318-324; 90€) ........................................4300

587. Olaszország 1930. Nemzeti Gárda III. kpl. sor (Mi 333-336; 55€) .................................2600

588. Olaszország 1931. Szent Antal kpl. sor (Mi 362-368, 130€) ..........................................6300

589. Olaszország 1931. Haditengerészeti Akadémia kpl. sor (Mi 369-371; 85€) .......................4100

590. Olaszország 1932. Nemzeti Dante Társulat II. kpl. sor (Mi 385-390; 50€) ........................2400
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591. Olaszország 1932. Garibaldi kpl. sor (Mi 391-407; 280€) ............................................13000

592. Olaszország 1932. Nemzeti Dante Társaság III. (Mi 413, 60€) ......................................2900

593. Olaszország 1932. Menetelés Rómába kpl. sor (Mi 415-434; 250€) ............................12000

594. Olaszország 1933. Zeppelin repülés kpl. sor (Mi 439-444; 190€) ..................................9200

595. Olaszország 1933. Kötelékrepülés Róma- Chicago, csík párban (Mi 445-446; 500€) .24000

596. Olaszország 1934. Róma - Buenos Aires elsőrepülés kpl. sor (Mi 459-482, 80€) ..........3900

597. Olaszország 1934. 100 éves a Vitézségi Érem kpl. sor (Mi 494-513; 550€) ................27000

598. Olaszország 1934. III. Viktor Emanuel szomáliai látogatása kpl. sor (Mi 514-519; 110€) 5300

599. Olaszország 1935. Nemzeti Gárda kpl. sor (Mi 523-527; 85€) ...........................................4100

600. Olaszország 1936. Horatius kpl. sor (Mi 547-559; 300€) .............................................14000

601. Olaszország 1937. Gyarmati Kiállítás kpl. sor (Mi 560-575; 350€) .............................17000

602. Olaszország 1937. Augustus születésnapja kpl. sor (Mi 576-590; 340€) ......................16000

603. Olaszország 1937. Olasz művészek kpl. sor (Mi 591-600, 80€) .....................................3900

604. Olaszország 1938. Az Olasz Birodalom kikiáltása kpl. sor (Mi 604-619; 160€) ............7700

605. Olaszország 1951. Monte Casino újraépítése pár (Mi 837-838; 100€) ...........................4800

606. Olaszország 1870. Portóbélyeg (Mi 9I, fordított értékjelzés!; 40€) ...................................1900

607. Olaszország 1870. Portóbélyeg (Mi 10I, fordított értékjelzés; *ár 260€) .....................25000

608. Olaszország 1874. Elszámolási bélyeg (Mi 1; *ár 120€) ..............................................11000

609. Olaszország 1886. Csomagbélyeg (Mi 2; *ár 300€) .....................................................29000

610. Olaszország 1890. Csomagbélyegek forgalmi bélyegként felülnyomva kpl. sor (Mi 61-66;

140€) ................................................................................................................................6800

611. Olasz Eritrea 1934. Róma - Tobruk - Massawa - Mogadishu postarepülés kpl. sor (Mi

233-242, 150€) .................................................................................................................7300

Oroszország és területei

612. 1913. 300 éves a Romanov Dinasztia, II. Miklós&nbsp; függőleges párban (Mi 98, *ár 36€)

.... ...........................................................................................................................................4600

613. 1913. 300 éves a Romanov Dinasztia, II. Miklós&nbsp; 4-es tömbben (Mi 98, *ár 72€) ..9300

614. 1992. Téli olimpia kisívsor (Mi 220-22; 12€) .......................................................................600

615. 1992. Nyári olimpia kisívsor (Mi 245-47 Klb.; 12€) .............................................................600

Szovjetunió

616. 1923. Mezőgazdasági kiállítás vágott sor záróértéken apró betapadások (Mi 224-27C;

35€).. .................................................................................................................................1700

617. 1927. "40 éves az eszperantó" vj-el és vj nélkül (Mi 325XA, ZA; 11,5€) .............................700

618. 1931. Polarfahrt 1R fogazottan + jobbik fogazással (Mi 404B-C; 160€)............................7800

619. 1931. Polarfahrt sor (Mi 402-05A; 180€)..............................................................................11700

620. 1933. "Baku csata" 15. évfordulója sor 35K foghibás (Mi 457-61; 35€) ................................1700

621. 1933. Szovjetunió népei kpl sor (Mi 429-49; 50€)..................................................................2400

622. 1935. "Tscheljuskin" csapdába esett gőzhajó csapatának megmentése sor 40 és 50k álló vj-el

(Mi 499-508; min. 150€) .........................................................................................................7300

623. 1935. Iráni művészet és Archeológia 3. Nemzetközi kongresszusa Leningrádban sor vegyes

vj-el (Mi 528-31; min. 50€) .....................................................................................................2400

624. 1935. Kommunista aktivisták sor (Mi 539-41 CY; 40€) .........................................................1900

625. 1937. Légiposta kpl sor (Mi 571-77; 15€).................................................................................700

626. 1938. "20 éves a vörös hadsereg" sor (Mi 588-94; 10€)............................................................500
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627. 1939. Repülő nap sor 30K-en sárga folt a gumiban (Mi 709-13; 70€).................................3400

628. 1940. Egyesülés sor (Mi 736-40; 50€) .................................................................................2400

629. 1940. "Jégtörő poláris sodródása" sor 50K falcos (Mi 741-44; 45€) ...............................2200

630. 1943. 25 éves a Komszomol sor (Mi 885-89; 17€) ................................................................900

631. 1943. "25 éves a vörös hadsereg" sor (Mi 877-80; 8,5€) .......................................................500

632. 1943. "25 éves a vörös hadsereg és a háborús flotta" sor (Mi 877-80; 8,5€) .........................400

633. 1944. Odessza felszabadítása sor, nyitóértéken kis betapadás (Mi 895-98; 25€)...................800

634. 1944. "Szovjet hősök" bélyegpár (Mi 899-900; 8€) ...............................................................500

635. 1944-49. 3klf kpl sor és bélyegpár (Mi 930-31, 960-62, 1301-08; 32€) ..............................1500

636. 1945. "Sztálingrádi győzelem 2. évfordulója" bélyegpér (Mi 951-52A; 10€) .......................600

637. 1945. "Nagy hazafias háború" sor (Mi 953-58; 15€)............................................................1000

638. 1945. Légierő napja kpl sor egy értéken gumitörések (Mi 972-80; 45€) .............................2200

639. 1946. 2klf képes sor, apró gumihibák (Mi 1008-10, 1011-13; 23€).....................................1100

640. 1946. Győzelmi felvonulás sor (Mi 1011-13; 18€) ..............................................................1000

641. 1946. Kitüntetések kpl sor (Mi 1025-39; 50€) .....................................................................3200

642. 1946. 2klf képes sor, apró gumihibák (Mi 1041-44, 1056-63; 17,5€)....................................900

643. 1946. "Moszkvai épületek" sor 20K-en apró betapadás (Mi 1056-63; 12,5€) .......................600

644. 1946. Moszkvai látképek (Mi. 1056-63; 12,50€) ..................................................................600

645. 1946. 25 éves a szovjet bélyeg sor (Mi 1071-1073A; 15€)....................................................900

646. 1946. Dnyeper vízerőmű újjáépítése bélyegpár 4X (Mi 1079-80(4X); 28€) .........................900

647. 1946. Dnyeper vízerőmű újjáépítése bélyegpár függőleges párban (Mi 1079-80; 14€) ........900

648. 1947. "800 éves Moszkva" sor (Mi 1121-24; 10€).................................................................600

649. 1947. "Moszkvai metró bővítése" sor 30K-en törés (Mi 1125-30; 20€) ................................600

650. 1947. 10 éve helyezték üzembe a Moszkva-Volga csatornát falcos sor (Mi 1131-36;

35€**ár)...... ...............................................................................................................................500

651. 1947. 10 éve helyezték üzembe a Moszkva-Volga csatornát falcos sor (Mi 1131-36; 35€)2200

652. 1947/48. 800 éves Moszkva sor gumihibák (Mi 1137-51A; 85€) .......................................3500

653. 1947. "Fürdővárosok" sor (Mi 1152-61; 25€) ......................................................................1600

654. 1947. 30 éves az Októberi forradalom vágott sor, záróértéken ujjnyom (Mi 1162-67B;

17€).. ...................................................................................................................................800

655. 1947-49. 6db klf kpl sor + 1db önálló kiadás (Mi 37,5€)........................................................1800

656. 1948. Sport bélyegpár (Mi 1192-93; 9€) ................................................................................400

657. 1948. "100 éves a Kommunista kikiáltás" bélyegpár (Mi 1201-02; 7€) ................................300

658. 1948(1955). Háború utáni ötéves terv 4 év alatt teljesítve sor (Mi 1224-26II; 15€)..............900

659. 1948. Ötéves terv korai befejezése a mezőgazdaságban sor (Mi 1229-35; 25€)..................1600

660. 1948. Sport sor (Mi 1246-49; 9€) ...........................................................................................500

661. 1948. "Sport II" sor (Mi 1246-49; 9€) ....................................................................................400

662. 1948. Ötéves terv korai teljesítése a szállításban 60K (Mi 1254; 100€) ..............................3200

663. 1948. Ötéves terv korai befejezése a kohászatban és a gépiparban sor (Mi 1261-67; 30€) .1900

664. 1948. Ötéves terv korai befejezése a villamosenergia termelésben sor (Mi 1272-74; 20€)......900

665. 1948. 30 éves a Komszomol sor (Mi 1280-85; 45€) ...............................................................2200

666. 1948. 30 éves a Komsomol (WLKSM) szervezet 50K függőleges párban (Mi 1283(2X);

30€).. .......................................................................................................................................900
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667. 1949. "Szovjetköztársaság II.: Fehéroroszország 30 éve a Szovjetunió része " bélyegár (Mi

1309-10; 25€)........................................................................................................................1600

668. 1949. Bering-Szoros felfedezése, Semjon D. bélyegpár (Mi 1316-17; 35€)...........................1700

669. 1949. Nemzetközi Nőnap sor (Mi 1318-24; 25€) ................................................................1200

670. 1949. "150 éves a katonaorvos akadémia Leningrádban" sor (Mi 1328-30; 15€).....................700

671. 1949. "Wassilij Wiljamas halálának 10. évfordulója" bélyegpár (Mi 1339-40; 10€) ...............400

672. 1949. 150 éve született Puskin sor, benne szelvényes változatok, apró ujjnyomok és kis

betapadás (Mi 1348-52A; 80€).............................................................................................3900

673. 1949. "Iwan Mitschurin halálának 14. évfordulója" bélyegár 1R értéken apró rozsdapötty (Mi

1353-54; 30€)..........................................................................................................................900

674. 1949. Wassilij Baschenow halálának 150. évfordulója bélyegpár (Mi 1367-68; 10€)...........600

675. 1949. Gyógyfürdők a Szovjetunióban sor (Mi 1371-80; 18€)..............................................1200

676. 1949. Gyógyfürdők a Szovjetunióban sor (Mi 1371-80; 18€)..............................................1200

677. 1949. "75 éves az UPU" vágott és fogazott bélyegpár vegyes minőségben (Mi A-B1383-84;

94€)...................................................................................................................................1000

678. 1949. "125 éves a moszkvai Kis Színház" sor (Mi 1394-96; 18€) .......................................1100

679. 1949. "Októberi forradalom 32. évfordulója" bélyegár (Mi 1397-98; 30€) .........................1900

680. 1949. Repülő sor, az utolsó érték nélkül (Mi 1401-07; 110€) .............................................4000

681. 1949. Vasúti szállítás sor (Mi 1414-17; 25€) .......................................................................1600

682. 1949. "Alkotmány napja" (Mi 1418; 30€) ............................................................................1800

683. 1950. "30 éves a szovjet mozi" (Mi 1445; 55€) ...................................................................3500

684. 1950. "Moszkvai múzeum" sor (Mi 1450-58;&nbsp;45€) ...................................................2900

685. 1950. "Aleksandr Schtscherbakow halálának 5. évfordulója" bélyegpár, nyitóértéken apró

rozsdapötty (Mi 1463-64; 38€).............................................................................................1800

686. 1950. "Mezőgazdaság" sor a hátoldalán ceruzás katalógusszám (Mi 1470-72;&nbsp;35€)1700

687. 1950. "Győzelem napja" bélyegpár apró betapadások (Mi 1473-74;&nbsp;70€)................2100

688. 1950. "Szovjetköztársaság VI: Azerbajdzsán 30 éve a Szovjetunió része" sor ceruzás

katalógusszám a hátoldalán (Mi 1477-79; 40€)....................................................................1900

689. 1950. "Moszkvai földalatti vonal bővítése" sor (Mi 1484-90; 40€) .....................................2600

690. 1950. Szovjet Köztársaság VIII: Litvánia 10 éve része sor (Mi 1500-02; 25€) ......................1600

691. 1950. Szovjet Köztársaság IX: 10 éves az Etnikai SSR sor (Mi 1503-06; 30€)......................1900

692. 1950. 10 éves az Észt SZSZK sor (Mi 1503-06; 58€)......................................................1900

693. 1951. "5 éves az albán Népköztársaság" sor (Mi 1541-43;&nbsp;50€) ...............................3200

694. 1951. Mongol Köztársaság megalakulásának 25. évfordulója sor (Mi 1552-54; 9€)................300

695. 1951. "150 éves a Kirov gyár" (Mi 1559;&nbsp;30€)..........................................................1400

696. 1951. Légi sport a Szovjetunióban sor (Mi 1593-96; 30€)...................................................1900

697. 1951. "Viktor Vasnyecov festmény" záróértéke (Mi 1598;&nbsp;16€) ................................500

698. 1951. "Mihajlo Osztrohradszij matematikus" gumitörés (Mi 1607;&nbsp;30€) ...................900

699. 1952. "Lenin halálának 28. évfordulója" sor (Mi 1615-17; 15€) ...........................................900

700. 1952. "N. Gogol halálának 100. évfordulója" sor (Mi 1622-24; 10€)....................................600

701. 1952. 15 éves az alkotmány sor (Mi. 1627-30; betapadásnyomok) ..........................................900

702. 1952. Szovjet-román barátság sor (Mi. 1635-37; 40 kop betapadásnyommal; 30€) .........900

703. 1952. Októberi forradalom 35. évfordulója bélyegpár (Mi 1646-47; 16€)................................300

704. 1952. Októberi forradalom 35. évfordulója bélyegpár (Mi 1646-47; 16€) ...............................300
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705. 1952. "Tartu egyetem 150 éves" hátoldalán ceruzás katalógusszám (Mi

1643;&nbsp;22€)........ ..........................................................................................................1000

706. 1952. "Moszkvai földalatti vonal bővítése" sor (Mi 1659-62; 12€) .......................................800

707. 1952-56. 12db klf önálló kiadású esemény bélyeg (Mi 63€) ...............................................2000

708. 1953. Leningrád újjáépítése I. sor (Mi 1682-85; 12€)...............................................................300

709. 1953. Leningrád újjáépítése I. sor (Mi 1682-85; 12€) ..............................................................300

710. 1954. "Valerij Cskalov szovjet pilóta" (Mi 1695; 23€) ........................................................1100

711. 1954. W. Lenin halálának 30. évfordulója sor (Mi 1696-1700; 15€)........................................700

712. 1954. "Szevasztopol ostromának 100. évfordulója" sor (Mi 1728-30; 20€) ........................1200

713. 1954. "Haladás a mezőgazdaságban" sor (Mi 1741-44; 16€)...............................................1000

714. 1955. Légiposta sor (Mi 1760-62; 20€)................................................................................1000

715. 1955. "Októberi forradalom 38. évfordulója" sor (Mi 1786-88; 18€) ..................................1100

716. 1955. Első mozgó Észak-pólus állomás "Sewernyi poljus-1" sor (Mi 1791-83; 18€) ...........800

717. 1955-58. 11db klf kpl sor, bélyegpár és önálló kiadás (Mi 64,5€).......................................2100

718. 1956. Nemzetközi lovasverseny sor (Mi 1798-1800; 20€)...................................................1300

719. 1956. I. Atomerőmű üzemhelyezésének bemutatása Moszkvában sor (Mi 1802-04; 8€)......400

720. 1956. Összuniós mezőgazdasági kiállítás Moszkvában IV. kpl sor (Mi 1809-21; 22€) ......1000

721. 1956. Lenin 86 éve született (Mi 1829; 13€)..........................................................................800

722. 1956. Ilja Repin festőművész bélyegpár (Mi 1865-66; 20€)................................................1300

723. 1956. "Alexander Suworow születésének 225. évfordulója" sor (Mi 1898-1900; 7,5€)........300

724. 1956. "Alexander Suworow születésének 225. évfordulója" sor (Mi 1898-1900; 7,5€)........300

725. 1957. VIT vágott bélyegek gumi nélkül (Mi 1922B; 1945-48-49; **ár 255€) ...............3000

726. 1957. Októberi forradalom 40. évfordulója vágott sor (Mi 1995-99B; 18€)......................900

727. Szovjetunió 1957. "Szputnyik 1" 2db (Mi 2026(2X); 70€).....................................................2200

728. 1957-58. 11db(7 klf) önálló kiadás (Mi 90,5€) ....................................................................2900

729. 1958. 100 éves az orosz bélyeg blokkpár (Bl 24-25; 24€) ..................................................1200

730. 1958-59. Repülőgépek I-III. (Mi 2106-08B; 2169-71B; 2193B; 38€) ............................1000

731. 1959. Férfi kosárlabda bajnokság 2X (Mi 2201(2X); 18€) ................................................600

732. 1959. 21. kommunista pártnapok a Szovjetunióban sor négyestömbben (Mi 2190-92(4X);

16€).... ........................................................................................................................................300

733. 1960. M.o. felszabadítása 3db bélyeg (Mi 2329; 21€) ..........................................................300

734. 1961. 22. Kommunista pártnapok "KPdSU" II-III. alumínium bélyeg extra ívszéli db-ok (Mi

2540-41; 90€)........................................................................................................................3500

735. 1964. 100 éves a Moszkvai állatkert vágott sor (Mi 2914-20; 8€).....................................300

736. 1964. Űrkutatás blokk normál és lakkozott papíron (Mi Bl 34 x,y; 38€)................................1800

737. 1986. Salyut 6 "EXPO"86" kisív (Mi 5589; 30€).................................................................1000

Portugália és gyarmatai

738. 1934. Gyarmati Kiállítás kpl. sor (Mi 578-580, 180€) ........................................................8700

739. 1940. Függetlenségi Kiállítás blokk (Mi Bl.2, 380u) szokásos kissé hullámos, hajlásos

minőségben! ........................................................................................................................18000

740. 1940. 100 éves a bélyeg blokk (Mi Bl.3, 150€) szokásos (kissé hullámos papír és részleges

gumihiány) minőségben! ......................................................................................................7200

741. Portugál Acores 1985. Rovarok sor bélyegfüzet (MH 5; 15 €) .............................................800

742. 1987. Portugál Madeira Lepkék bélyegfüzet (MH 16; 8 €) ...................................................500
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743. Portugal-Madeira 1998. Lepkék bélyegfüzet (MH 17) ..........................................................500

Románia

744. 1956. Vadállatok sor (Mi 1565-76; 110€) ...........................................................................4000

745. 1957. Női torna EB sor (Mi. 1639-42; 14€) ..........................................................................500

746. 1958-59. 2db Sport bélyeg (Mi. 1760; 1793; 19€) ................................................................700

747. 1960. Római olimpia vágott és fogazott sor (Mi 1853-57A-B; 43€) ...............................1000

748. 1960. Római olimpia I. sor és vágott és fogazott III. blokk (Mi 1847-52 Bl 46-47;

62€)........ ...........................................................................................................................3000

749. 1963. Gyümölcsök sor négyes tömbökben (Mi. 2176-83; 40€) ..........................................1000

750. 1965. "Ranger 9" bal alsó ívsarki négyestömbben (Mi 2395(4X); 120€) ............................3000

751. 1975. "Romolus és Remus" vágott blokk FDC (Mi FDC Bl 122; 120€) ...............................3500

752. 1976. " Innsbruck téli olimpia" vágott blokk (Mi Bl 129; 50€) .......................................1000

753. 1978. " Argentína labdarúgó világbajnokság" vágott blokk (Mi Bl 150; 30€) ..................900

754. 1981. "Futball világbajnokság Spanyolországban" vágott blokk (Mi Bl 185; 30€)...........900

San Marino

755. San Marino 1877. Forgalmi bélyeg (Mi 1; 18€) .......................................................................900

756. San Marino 1877. Forgalmi bélyeg (Mi 1; 18€) .......................................................................900

757. San Marino 1877. Forgalmi bélyeg (Mi 2a; * ár 160€) .......................................................1000

758. San Marino 1877. Forgalmi bélyeg (Mi 2a; 160€ * ár) .....................................................15000

759. San Marino 1890. Forgalmi bélyeg (Mi 7; * ár 130€) .......................................................12000

760. San Marino 1892. Forgalmi bélyegek (Mi 12-14, 17, 19; 30€) ..............................................1500

761. San Marino 1892. Forgalmi bélyeg (Mi 8b; 80€) ...................................................................3900

762. San Marino 1892. Forgalmi bélyeg (Mi 21; 70€ * ár!) .......................................................6800

763. San Marino 1892. Forgalmi bélyeg (Mi 20; 500€) ...............................................................24000

764. San Marino 1892., 1894., 1899. Forgalmi bélyegek (Mi 13, 27-30; 45€) ..............................2200

765. San Marino 1894. Forgalmi bélyeg (Mi 31; 380€) bevizsgálva ...........................................18000

766. San Marino 1899. Forgalmi bélyeg (Mi 30; 10€) .....................................................................500

767. 1932. Új postaépület kpl. sor (Mi 175-179, 1300€) ...........................................................83000

768. 1934. Filatéliai Kiállítás kpl. sor (Mi 202-205, 180€) .........................................................8700

769. 1942. Légiposta pár (Mi 239-240, 240€) ...........................................................................11000

770. 1958. Forgalmi bélyeg (Mi 586, 110€) ................................................................................5300

Spanyolország és gyarmatai

771. 1905. Don Quijote sor (Mi 220-29; falcos ár 900€) .............................................................30000

772. 1905. 20C sürgős bélyeg (Mi 230; 45€) .................................................................................2000

773. 1920. Postaügyi Kongresszus kpl sor (Mi 267-79; vegyes fogazás, **ár 1300€) ebből 267, 268,

277 értékek II. osztályúak * ...................................................................................................10000

774. 1930. Sevilla Kiállítás II. sor (Mi 554-61; min. 20€) ............................................................500

775. 1931. Panamerikai postás kongresszus légiposta sor záró értéke (Mi 597; 25€) ...................300

776. 1931. Postakonferencia kpl sor (Mi 582-91; ** ár 170€)* ..............................................1500

777. 1938. Mi Bl. 1a "AEREO + 5Ptas" fny blokk (Mi Bl. 2; II. oszt. minőség, ** ár 8000€) ...30000

778. 1938. Lepantói győzelem blokkpár (Mi Bl 11- Bl 12A; ** 100€)* a bélyegek postatiszták,

értékük 100€ ........................................................................................................................2000

779. 1938. USA alapítása blokk "AEREO + 5PTAS" felülnyomással (Mi Bl. 4; ** ár 2000€) ..10000
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780. 1958. Bélyegkiállítás blokkpár (Bl 13-14; 60€) ...............................................................2900

781. 1961. Velazquez blokksor (Mi Bl. 15-18; 32€)..................................................................800

782. 1961. Velazquez blokksor (Mi Bl 15-18; 32€)...................................................................800

Svájc

783. 1915. Pro Juventute pár (Mi 128-129, 240€) .....................................................................11000

784. 1930-33. 4db klf "Pro Juventute" sor (Mi 43€) ....................................................................2000

785. 1934. NABA blokk (Mi Bl. 1, 750€) ....................................................................................36000

786. Svájc 1934. NABA blokk (Mi Bl.1, 800€) ........................................................................51000

787. 1934-37. 4db klf "Pro Juventute" sor + blokkból kivágott bélyegpár (Mi 46€)...............2200

788. 1936. Pro Patria blokk (Mi Bl. 2; 75€) ................................................................................3000

789. 1937-42. 5db klf "Pro Juventute" sor + blokkból kivágott bélyegpár (Mi 35,5€)................1700

790. 1938. Nemzetközi Munkaügyi Szervezet "ILO" sor (Mi 321-24; 25€) ...............................1200

791. 1939. Svájci országos kiállítás sor 3 klf variáns (Mi 335-43; 35€) ......................................1700

792. 1939. Svájci országos kiállítás II. sor 3 klf variáns (Mi 344-55; 35€) .................................1700

793. 1940. Pro Patria blokk (Mi Bl. 5, 700€) ...............................................................................35000

794. 1940. Pro Patria blokk (Mi Bl. 5, 400€) ............................................................................19400

795. 1941. Légiposta sor (Mi 387-94; 100€)................................................................................4800

796. 1941. Légiposta sor (Mi 387-94; 100€)................................................................................4800

797. 1941. "Pro Aero" (Mi 395; 14€) .............................................................................................700

798. 1942. "Hulladékgyűjtés" sor összefüggésben (Mi speciál W Zd2-3; 22€).............................900

799. 1943-51. 9db klf "Pro Juventute" sor (Mi 61€) ....................................................................3000

800. 1944. "25 éves a svájci légiposta" (Mi 438; 18€) ...................................................................800

801. 1944-49. 4db klf "Pro Patria" sor (Mi 48€) ..........................................................................2300

802. 1945. "PAX" sor (Mi 447-59; 450€) ..................................................................................22000

803. 1945. "Pro Patria" sor (Mi 460-63; 19€).................................................................................900

804. 1945. "100 éves a Bázeli galamb" blokk (Mi Bl 12; 160€)..............................................7700

805. 1945. Adakozás a háborús károsultaknak blokk (Mi Bl. 11, 220€) ...................................10700

806. 1946. "Pro Aero 1946" légiposta bélyeg (Mi 470; 32€) .......................................................1500

807. 1946. "Pro Aero 1946" légiposta bélyeg (Mi 470; 32€) .......................................................1500

808. 1946. "Pro Patria" sor (Mi 471-74; 12€).................................................................................500

809. 1947. "Svájc-Genf-New-York, első légiposta járat", "Swissair" légiposta bélyeg (Mi 479;

18€) . .......................................................................................................................................800

810. 1947. "Svájc-Genf-New-York, első légiposta járat", "Swissair" légiposta bélyeg bal ívszéli db

(Mi 479; 18€)........................................................................................................................1000

811. 1948. Tájkép sor (Mi 500-05; 55€).......................................................................................2600

812. 1948. Tájkép sor (Mi 500-05; 55€).......................................................................................2600

813. 1948. Légiposta bélyegpár (Mi 506-07; 70€) .......................................................................3400

814. 1949. "Pro Aero 1949" légiposta bélyeg (Mi 518; 45€) .......................................................2200

815. 1949. "Pro Aero 1949" légiposta bélyeg extra ívsarki db, ívszélen falc (Mi 518; 45€) .......2200

816. 1949. "Pro Patria" sor (Mi 525-28; 9€)...................................................................................400

817. 1949. Tájképek és technikai motívumok sor (Mi 529-40; 28€) ...........................................1300

818. 1950. "Pro Patria" sor (Mi 545-49; 25€)...............................................................................1200

819. 1950. "Pro Patria" sor (Mi 545-49; 25€)...............................................................................1200
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820. 1950. "Pro Juventute" sor (Mi 550-54; 15€)...........................................................................700

821. 1951. "LUNABA" blokk (Mi Bl 14; 260€) ....................................................................10000

822. 1951. LUNABA blokk (Mi Bl. 14, 200€) ...............................................................................9700

823. 1951. "Pro Patria" sor (Mi 555-59; 25€)...............................................................................1200

824. 1951. "Pro Patria" sor (Mi 555-59; 25€)...............................................................................1200

825. 1951-53. 3klf "Pro Juventute" sor (Mi 36€) .........................................................................1700

826. 1952. "Pro Patria" sor (Mi 570-74; 16€).................................................................................700

827. 1952-62. 5db klf "Pro Patria" sor (Mi 61,8€) .......................................................................3000

828. 1952-63. 5db klf "Pro Juventute" sor (Mi 46,1€) .................................................................2200

829. 1953-56. 4klf "Pro Patria" sor (Mi 53€) ...............................................................................2500

830. 1955. "Lausanne" nemzeti bélyegkiállítás blokk (Mi Bl 15; 100€) .................................4800

831. 1959. "PTT" bélyegpár (Mi 681-82; 40€) ............................................................................1900

832. OIR/IRO (Nemzetközi Menekültügyi Szervezet) 1950. Kpl sor (Mi 1-8; 200€).................9600

Svédország

833. Svédország 1862. Forgalmi bélyeg (Mi 13, olívbarna, 380€) ..............................................18000

834. Svédország 1862. Forgalmi bélyeg (Mi 13, sárgásbarna, 380€) ...........................................18000

835. Svédország 1862. Forgalmi bélyeg (Mi 13, 500€) ...............................................................24000

836. Svédország 1862. Forgalmi bélyeg (Mi 13, olívbarna, *ár 500€) .....................................64000

837. Svédország 1862. Forgalmi bélyeg (Mi 13, *ár 500€) ......................................................64000

838. Svédország 1924. UPU kpl. sor (Mi 144W-158W, 1200€) ...............................................77000

839. Svédország 1924. UPU kpl. sor (Mi 159W-173W, 1300€) ...............................................84000

840. Svédország 1936. 300 éves a svéd posta kpl. sor 8Mi 227A+B-238A, 360€) ..................17000

Vatikán

841. 1931. Portóbélyegek kpl. sor (Mi 1-6, 200€) .......................................................................9700

842. 1933. Kivételes Szent Év kpl. sor (Mi 17-20, 140€) ...........................................................6800

843. Vatikán 1952. 100 éves a Vatikáni bélyeg blokk (Mi Bl. 1; 250€) enyhe hajtás ..............10000

Kínai tételek, gyűjtemények

844. KNK, Tajvan, Hongkong stb kb 1910-94. Kis összeállítás 266db klf bélyeg A4-es 8

lapos berakóban..........................................................................................................5500

845. Kínai Népköztársaság 1988-99. Kis összeállítás csak kpl klf postatiszta sorokból, párokból,

önálló kiadásokból 5db blokkal 6db közepes stecklapon (Mi 120€)....................................5000

Kínai Császárság és Köztársaság

846. 1958. "Orchideák" sor (Mi 288-91; 18€)................................................................................900

847. 1962. "Ősi kínai festmények" sor (Mi 470-73; 310€) ........................................................15000

848. 1965. "New-Yorki világkiállítás II." bélyegpár (Mi 572-73; 65€) .......................................3100

849. 1965. "Újévi népszokások" bélyegpár (Mi 589-90; 14€) .......................................................700

850. 1965-70. Híres emberek bélyegpár, töredék sor és önálló kiadások (Mi 580-81, 605, 628-30,

764; 37€)...............................................................................................................................1200

851. 1966. "Operamaszkok" sor ujjnyomos, 4$-os gumihibás (Mi 591-94; 140€) ......................4500

852. 1966. "70 éves az állami kínai posta" sor (Mi 595-98; 26€) ................................................1200

853. 1967. "Turizmus nemzetközi éve" sor (Mi 646-51; 25€) .....................................................1200

854. 1968-70. 2 klf tájképes bélyegpár (Mi 660-61, 768-69; 8,8€)................................................400

855. 1970. Száz ló sor 2 záróértéke (Mi 779-80; 30€) ...................................................................900
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856. 1973. Kínai legyező festmények sor (Mi 973-75; 10€)..........................................................500

857. 1973. Tavaszi reggel a Han palotában 2 klf kpl sor, mindkét sor első öt értéke hajtott

ötöscsíkban (Mi 958-64, 965-71; 37€) .................................................................................1800

858. 1975. Ősi kínai figurális festmények sor (Mi 1083-86; 10€) .................................................500

859. 1975. Soong Mei-Ling tájképfestmények sor (Mi 1109-12; 12€)..........................................600

Kínai Népköztársaság

860. 1958. Kuan Han-ching művei sor (Mi 383-85A; 9€) ................................................................400

861. 1959. 10 éves a Kínai Népköztársaság V. (Mi 484; 85€) ........................................................4100

862. 1960. Aranyhalak sor átlag pld (Mi 534-45; 100€) .................................................................4500

863. 1961. "Katonai múzeum" bélyegpár, eredeti gumival (Mi 604-05; 16€) ................................1000

864. 1961. Krizantémok II. sor apró gumihibák, betapadások (Mi 577-82; 600€**ár) .........20000

865. 1961. Ősi kínai kerámiák sor eredeti gumival a 8F-es érték foghibás (Mi 608-15; 30€)........1400

Egyéb kínai kiadások (Hongkong, Kiautschou, Makaó, Mandzsukuó, Tibet, klf. külföldi posták,

magánposták)

866. Hongkong 2006. Tűzijáték Ausztriával közös kiadású blokk Swarovski kristályos változata

(Mi Bl 166; 50€) Postai forgalomban 120$ lehetett megvásárolni.......................................2500

Afrika

867. Csád 1960. Római olimpia sor (Mi 49-53; 100€).................................................................4800

868. Csád 1960. Római olimpia (Mi 65; 12€) ................................................................................500

869. Csád 1964. UNESCO sor (Mi 112-14; 5€) ............................................................................100

870. Csád 1964. Olimpia sor (Mi 120-23; 12€) .............................................................................400

871. Dahomey 1966. Karácsony sor (Mi 293-95; 20€) .................................................................500

872. Dahomey 1967. Festmény sor (Mi 307-08; 8€) .....................................................................200

873. Elefántcsontpart 1962-64. 3klf kiadás (Mi 10,40€) ...............................................................200

874. Gabon 1960. Római olimpia (Mi 156; 10€) ...........................................................................300

875. Gabon 1964. UNESCO sor (Mi 193-95; 16€) .......................................................................400

876. Gabon 1964. Olimpia sor (Mi 203-06; 11€) ..........................................................................200

877. 1992. Ghana 2 db vasutak blokk (Mi BI. 191-192; 15 €) ......................................................700

878. Guinea 1964. Tokió olimpia sor (Mi 239-41 a+b; 26€) ........................................................500

879. Haute Volta 1961-64. 4klf kiadás (Mi 13,40€).......................................................................300

880. Haute Volta 1967. Festmények sor (Mi 222-25; 9,50€).........................................................200

881. Kamerun 1984. Olimpia sor (Mi 410-12; 12€) ......................................................................300

882. Kongó 1960. Római olimpia (Mi 3; 8,5€) ..............................................................................200

883. Kongó 1964. Olimpia sor (Mi 52-55; 7€) ..............................................................................200

884. Közép-Afrikai Köztársaság 1960. Római olimpia (Mi 16; 8,5€) ...........................................300

885. Közép-Afrikai Köztársaság 1964-65. 3klf kiadás (Mi 10,70€) .............................................200

886. Libéria 1950. UPU blokk (Mi Bl. 3; 24€) ..............................................................................500

887. Mali 1964. Olimpia sor (Mi 86-89) ........................................................................................100

888. Marokkó 1949. UPU sor (Mi 293-95; 6,30€) ........................................................................100

889. Mauritánia 1962-64. 3klf sor (Mi 13,90€) .............................................................................300

890. Mauritánia 1966. Festmény 500Fr (Mi 289; 14€) .................................................................300

891. 1968. Mauritánia, Egészségügyi Világszervezet bélyeg fogazott, vágott, blokk (Mi.

341; kat. ár 2,50€; nincs) ..........................................................................................1000
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892. Niger 1963-66. 7db klf bélyeg (12,80€) ................................................................................200

893. Niger 1964. Olimpia sor (Mi 79-82; 10€) ..............................................................................200

894. Niger 1967. Festmény sor (Mi 146-48; 10€) .........................................................................200

895. Szenegál 1964. 3klf bélyeg (Mi 7,80€) ..................................................................................200

896. Togo 1967. 70 éves a togói bélyeg sor + blokk (Mi 12€) ......................................................600

897. 1996. Togo mozdonyok sor és blokk (Mi 2487-92; BI. 402; 18 €) .......................................800

898. Tunézia 1949. UPU sor (Mi 360-62; 6€) ...............................................................................100

Ausztrália és területei / ausztrál antarktiszi terület

899. Francia Polinézia 1975. Festmények sor FDC (Mi 203-07; 34€) ..........................................1400

900. Francia Polinézia 1976. USA bicentenárium sor FDC (Mi 210-11; 10€) ...............................400

901. Francia Polinézia 1976. Természetvédelem sor FDC (Mi 217-18; 30€) ...............................1200

902. Francia Polinézia 1976. Vitorlások sor FDC (Mi 224-27; 18€) ..............................................700

903. 1976. Francia Polinézia 4db klf. kiadás FDC (Mi 48€) .........................................................1600

904. Francia Polinézia 1977. Hivatalos sor FDC (Mi 1-15A; 29€) ...............................................1200

905. Pápua Újguinea 1976-78. 7db klf. FDC kiadás (kb. Mi 20€) ..................................................800

906. Új Hebridák 1975. Concorde bélyegpár FDC (Mi 421-22; 37€) ...........................................1500

907. Új Hebridák 1976-77. 8klf kiadás FDC (28,50€) ..................................................................1000

908. Új Kaledónia 1975-77. 17db klf. FDC (Mi 55€) ...................................................................2000

909. Új-Kaledónia 1976. Szállodák sor (Mi 585-86; 18€) ..............................................................700

910. Wallis et Futuna 1975. Sport sor FDC (Mi 266-68; 20€) ........................................................800

911. Wallis et Futuna 1975. Tájképek sor FDC (Mi 269-72; 17,50€) .............................................800

912. Wallis et Futuna 1975. Légiposta FDC (Mi 264; 17€) ............................................................700

913. Wallis et Futuna 1975-77. 3klf. kiadás FDC (23€) ..................................................................800

914. Wallis et Futuna 1976. Concorde 250F bélyeg FDC (Mi 274; 28€) .....................................1100

915. Wallis et Futuna 1976. USA bicentenárium sor FDC (Mi 275-76; 8,50€) ..............................400

916. Wallis et Futuna 1976. Nyári Olimpia sor FDC (Mi 277-78; 8,50€) ......................................400

917. Wallis et Futuna 1976. Tengeri élőlények sor FDC (Mi 279-82; 22€) ....................................900

Ázsia

918. 1962. Afganisztán Vörös félhold blokk (Mi BI. 30A) ............................................................300

919. Dél-Korea 1960. Római olimpia bélyegpár + blokk átlagpéldány (Mi 307-08, Bl 148;

42,4€) . ..............................................................................................................................1000

920. Irán 1955. Népviselet sor (Mi 933-37; 62€) .........................................................................2500

921. Irán 1969. "Mahatma Gandhi" (Mi 1450; 7€) ........................................................................200

922. Izrael 1952. Ch. Weizmann sor (Mi. 77-78; 22€) ................................................................1100

923. Izrael 1963. Mi. 282 Z fordított párban (45€) ......................................................................2600

924. Japán 1874. Cseresznyevirágok (Mi 24x; 600€) 1-es kontrollszám hátoldalon kétszeres

vizsgálati jel!...........................................................................................................................30000

925. 1966. Laosz, Egészségügyi Világszervezet (WHO) sor+ blokk (Mi. 182-84; BI. 39, kis

törések; 27,50€) ...................................................................................................................1000

926. Libanon 1960. Római olimpia blokk (Mi Bl 24; 36€)......................................................1500

927. Thaiföld 1925. Légiposta kpl. sor (Mi 183A-190A, 240€) ...............................................15000

928. Thaiföld 1942/43. Légiposta kpl. sor (Mi 249-253, 62€) ....................................................3200

929. Thaiföld 1952/1953. Légiposta kpl. sor (Mi 299-301, 60€) ................................................3000
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Közép-Amerika

930. Costa Rica 1960. Római olimpia sor + vágott és fogazott blokk (Mi 570-79; Bl 4A-B;

30€).. .................................................................................................................................1400

931. Panama 1960. Római olimpia sor + blokk (Mi 572-77A, Bl 8; 10,5€) ..............................400

Dél-Amerika

932. Argentína / Buenos Aires 1858. Forgalmi bélyeg (Mi 1, 130€) kivágáson ...........................6300

933. Argentína / Buenos Aires 1858. Forgalmi bélyeg (Mi 5a, 250€) .........................................12000

934. Argentína 1862. Forgalmi bélyeg címer (Mi 6I, 90€) ............................................................4300

935. Argentína 1864. Forgalmi bélyeg, Rivadavia (Mi 13, 360€) ollóval vágva, így a fogazat egy

része sérült .............................................................................................................................15000

936. Argentína 1884. Szolgálati bélyeg (Mi 2I, 160€) ...................................................................7700

937. Argentína 1884. Szolgálati bélyeg (Mi 24b, 240€) ...............................................................12000

938. Brazília 1843. Forgalmi bélyeg ún. "Ökörszem" (Mi 2, 320€) ............................................15000

939. Brazília 1844. Forgalmi bélyeg ún. "Kecskeszem" (Mi 6, 35€) .............................................1700

940. Brazília 1844. Forgalmi bélyegek ún. "Kecskeszem" (Mi 4-6, 110€) piros bélyegzők! ........5300

941. Brazília 1849. Forgalmi bélyegek ún. "Macskaszem" (Mi 11 gumi nélkül, Mi 13 pecsételt,

*ár 40€ + 4,20) .................................................................................................................1000

942. Brazília 1967. "Repülőnap" bélyeg + blokk átlag pld (Mi 1151, Bl 21; 31,2€)...............1000

943. Bolívia 1867/68. Forgalmi bélyeg (Mi 3b, 50€) .....................................................................2400

944. Bolívia 1975. Espana 75 blokk felülnyomva (Mi Bl. 54; 75€) ............................................1500

945. Guyana 1995. Lovak blokk (Bl. 461) .....................................................................................400

946. Uruguay 1974. Vidéki turizmus blokk (Mi Bl 20; 40€) .......................................................1000

947. Uruguay 1975. 1976-os Olimpia blokk kitépett bélyegpárok (Mi 1350-51, 1352-53; 50€) 1000

948. Uruguay 1975. Függetlenség sor + blokk (Mi 1355-58+ Bl. 26; 49€) ................................1000

949. Uruguay 1976. (Mi 1440-43 sor + Bl. 32; 73€) ...................................................................1500

950. Uruguay 1991. "700 éves a Svájci Államszövetség" blokk postatisztán lés FDC-én (Mi Bl

55; 28€)............................................................................................................................1000

951. Venezuela 1962. Malária blokk (Mi BI. 10) ...........................................................................300

Ezüst-aranyfóliás és háromdimenziós bélyegek

952. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-Hardeknut és

Hitvalló Eduárd" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£

jelzéssel....................................................................................................................................600

953. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-III. Károly és II.

János" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel ................600

954. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-Knut és I. Harold" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

955. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-Anna és I. György"

23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel............................600

956. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-István és II. Henrik"

23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel............................600

957. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-II. és III. György" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

958. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-IV. György és IV.

Vilmos" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel .............600
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959. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-VII. Eduárd és V.

György" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.............600

960. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-VIII. Eduárd és VI.

György" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.............600

961. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-Edgár" 23 karátos

sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel .............................................600

962. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-III. Vilmos és II.

Mária" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel ...............600

963. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-II. Vilmos és I.

Henrik" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel..............600

964. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-I. János és I. Károly"

23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel............................600

965. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-I. Erzsébet" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

966. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-VI. Eduárd és I.

Mária" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel ...............600

967. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-VIII. Henrik" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

968. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-VII. Henrik" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

969. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-III. Richárd" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

970. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-IV. és V. Henrik" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

971. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-III. Eduárd és II.

Richárd" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel ............600

972. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-V. Eduárd" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

973. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-I. és II. Eduárd" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

974. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-János és II. Henrik"

23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel............................600

975. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-Mártír Eduárd" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

976. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-II. Ethelred" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

977. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-I. Richárd" 23

karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel.................................600

978. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Anglia Királyai és Királynői-VI. Henry és IV.

Eduárd" 23 karátos sárga és 12 karátos fehér aranyfólia réteges bélyeg 8£ jelzéssel .............600

979. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "WIPO-Szellemi Tulajdon Világszervezete" 23

karátos aranyfóliás bélyeg"30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) ............600

980. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "WMO-Meteorológiai Világszervezet" 23 karátos

aranyfóliás bélyeg"30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!).........................600

981. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "Nemzetközi Valutaalap" 23 karátos aranyfóliás

bélyeg"30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)............................................600
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Arab országok

982. Észak-Jemen 1960. Római olimpia sor (Mi 200-04; 13€)......................................................500

Karib térség

983. Antigua 1974. UPU kisív ........................................................................................................300

984. Dominicana 1974. UPU blokk (Mi Bl. 37) .............................................................................300

985. Kuba 1960. Római olimpia sor + blokk (Mi 669-72; Bl 18; 11,6€)...................................500

Űrkutatás motívum

986. Kuba 1964. "Az első kubai postai rakéta teszt 25. évfordulója" sor (Mi 918-42; 34€)...1000

987. Kuba 1964-65. 2 klf bélyegpár + blokk űrkutatás tematikában ujjnyomok (Mi 910-11,

1008-09, Bl 24; 23€)..........................................................................................................500

988. NDK 1961-65. 4db klf kpl sor, pár és önálló kiadás űrkutatás tematikában (Mi 822-24,

863-68, 970-71, 1098-99; 26,9€)..........................................................................................1300

989. 1962. Vosztok 3-4 vágott sor négyestömbben (Mi 2634-1336B; 28€) ..............................900

Külföldi tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron

990. Angol képes 2.000 db bélyeg régiekkel .......................................................................................1000

991. Angol gyarmatok 360db bélyeg ...................................................................................................1000

992. 1930db angol képes bélyeg, karácsony nélkül .........................................................................1000

993. 2000db angol képes bélyeg, karácsony nélkül .........................................................................1000

994. Ausztrália 1000db képes bélyeg ..............................................................................................1000

995. Ausztrália 1000db képes bélyeg ..............................................................................................1000

996. Arab Emirátusok 415 db képes bélyeg ........................................................................................1000

997. Belgium 941klf bélyeg .............................................................................................................1000

998. Bulgária 1958. Világkiállítás Brüsszel vágott bélyeg (Mi 1087B; 80€) ............................500

999. Burundi 1971. Madarak ívsor sor, filás ívárú 4db kpl sor (690-701(4X); 360€).....................1000

1000. Csehszlovákia 1992. "Hazánk szépségei" kisívsor könnyed ujjnyomok (Mi 3126-28;

100€).... ...............................................................................................................................1000

1001. Csehszlovákia 2154klf bélyeg ...............................................................................................1000

1002. Csehszlovákia 1.500db képes bélyeg .........................................................................................1000

1003. Csehszlovákia több, mint 1.500db képes bélyeg .......................................................................1000

1004. Dánia (Feröer) 1988. Évkönyv dísztokban feketenyomat blokkal (Mi 31€+++)...........1000

1005. Dánia 488 klf + Norvégia 379 klf bélyeg ..............................................................................1000

1006. Dél-Afrika 1020db képes bélyeg ...........................................................................................1000

1007. Európa 107db jobb bélyeg, kat.ár: 470€ ...................................................................................1000

1008. Finnország 370 klf + Svédország 565 klf bélyeg ..................................................................1000

1009. Francia gyarmatok 430 db, sok érdekességgel  .........................................................................1000

1010. Görögország kb 1914-56. 120db átnézetlen kisegítő bélyeg ömlesztve, böngészde ..1000

1011. Irán 1876-97. 17 klf klasszikus bélyeg (165€) ......................................................................1000

1012. Irán 1897-1902. 14 klf klasszikus bélyeg (292€) ..................................................................1000

1013. Irán 1902-09. 15 klf klasszikus bélyeg (290€) ......................................................................1000

1014. Irán 1911-13. Mi VI. a-e, garancia nélkül (370€) .....................................................1000

1015. Irán 1911-49. Kis tétel (197€) ...............................................................................................1000

1016. Irán 1915. Hivatalos, Mi 37-53 (*ár 90€) ......................................................................1000

1017. Irán 1915. Mi 363-79 (*ár 90€) ............................................................................................1000
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1018. Japán képes bélyegek 620 db, sok régivel .................................................................................1000

1019. Jugoszlávia 487 db képes bélyeg, sok postatisztával .................................................................1000

1020. Kuba 620db képes bélyeg, sok régivel ......................................................................................1000

1021. Kuba 625db képes bélyeg, régiekkel .........................................................................................1000

1022. Latin-Amerika több mint 1.200db bélyeg ..................................................................................1000

1023. Latin-Amerika 1.200 db bélyeg régiekkel .................................................................................1000

1024. Latin-Amerika 2200db bélyeg ...............................................................................................1000

1025. Latin-Amerika 2200db bélyeg ...............................................................................................1000

1026. Lengyelország 1938. Sztratoszféra blokk gumi nélkül (Mi Bl 6; 130€**ár) .......................500

1027. Lengyelország 1952 klf bélyeg ..............................................................................................1000

1028. Liechtenstein 167db bélyeg .........................................................................................................800

1029. Németország/ Germánia fejes 565db bélyeg sok megszállással  ...............................................1000

1030. Német Birodalom 1930. Forgalmi sor, záróérték ablakos (Mi 63-66; 550€) ........................1000

1031. Német Birodalom 1930-31. 2db klf feláras sor vegyes minőségben, egy értéken beszakadás,

foghibák (Mi 450-53, 459-62; 280€) .....................................................................................1000

1032. Német Birodalom 1934. Foglalkozások sor két értéken foghibák, kis saroktörések, záróérték

hibátlan (Mi 556-64; 160€)....................................................................................................1000

1033. Németország/ Szovjet megszállás/ 440 db bélyeg .....................................................................1000

1034. NDK 1949. Politikus személyek 25Pf gumi nélkül (Mi 394v(*); 120€*ár).........................500

1035. N.D.K. 450 db postatiszta bélyeg ..............................................................................................1000

1036. N.D.K. több mint 1.500db képes bélyeg ....................................................................................1000

1037. N.D.K. 1.500 db képes bélyeg ...................................................................................................1000

1038. N.D.K. 1.500db képes bélyeg, jobb címletekkel  ......................................................................1000

1039. N.D.K. csak képes bélyeg 1.500db .............................................................................................1000

1040. N.D.K. 1.500db képes bélyeg ....................................................................................................1000

1041. NSZK kb 1955-80. Többpéldányos tömeganyag 8 lapos A4-es romos berakóban, kb 1-2.000

forgalmi és képes bélyeg.........................................................................................................1000

1042. NSZK kb 1968-2010. 101db klf kpl kiadás, közte 23 feláras magas Mi katalógus érték ........500

1043. NSZK 1972. Müncheni olimpia blokk FDC (Mi Bl 7; 20€) ..................................................500

1044. N.SZ.K. 1.500 db képes bélyeg, sok régivel ..............................................................................1000

1045. N.SZ.K. 1.500 db képes bélyeg, sok felárassal ..........................................................................1000

1046. Olaszország + területek, gyarmatok kb 1910-2000. Pár ezer bélyeg ömlesztve&nbsp;.........1000

1047. Olaszország 445 db képes bélyeg ..............................................................................................1000

1048. Olaszország 781 klf bélyeg ....................................................................................................1000

1049. Peru 1857. Mi 1 garancia nélkül, jobb oldalon ablak (2200€) ..............................................1000

1050. Román klasszikusok 310db bélyeg ............................................................................................1000

1051. Svájc kb 1882-1989. Pár száz db bélyeg A4-es lapokra falcolva klasszikusokkal és kpl

sorokkal ..................................................................................................................................1000

1052. Svájc 1943-56. 9db klf "Pro Juventute" sor ujjnyomok (Mi 56€) ......................................1000

1053. Svájc 1957-63. 7klf "Pro Patria" sor ujjnyomok (Mi 51,4€) ..............................................1000

1054. San Marino 1892. Forgalmi bélyeg (Mi 21; 70€ * ár!) törött ............................................1000

1055. San Marino 1938. "Abraham Lincoln" blokkpár II. oszt minőség , a bélyegek hibátlanok (Mi

235-36; 28€; Bl 2-3; 40€) ..................................................................................................1000

1056. San Marino 320db bélyeg, sok érdekességgel  ..........................................................................1000
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1057. Svédország 730db + Dánia 320db képes bélyeg, külön kezelve ...........................................1000

1058. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1976. "Trygve Lie- az ENSZ első főtitkára" FDC 23

karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) ...500

1059. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1976. "Világbéke-Egyesült Nemzetek Szervezetének

Központja" FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel

(csak 15.000db!) ......................................................................................................................500

1060. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1976. "Eleanor A. Roosevelt-Az USA first lady-je" FDC

23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak

15.000db!)................................................................................................................................500

1061. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1976. "VI. Pál pápa-A pápa amerikai látogatása" FDC 23

karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékre 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) .....500

1062. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1976. "ENSZ zászló" FDC 23 karátos aranyfóliás

bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)...................................500

1063. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1976. "Egyesült Nemzetek Alapalkotmánya-E.R.

Stettinius és H.S. Truman" FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ"

emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) ...................................................................................500

1064. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "ILO-Nemzetközi Munkaügyi Szervezet" FDC 23

karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) ...500

1065. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Nemzetközi Bank-rekonstrukció és fejlesztés"

FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak

15.000db!)................................................................................................................................500

1066. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "WHO-malária elleni küzdelem" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1067. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "IARC-Nemzetközi Rákutató Ügynökség" FDC 23

karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) ...500

1068. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "FAO/WHO fogyasztói védelem" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1069. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Önkéntesek az ENSZ -ben" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1070. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "A világ Egészségügyi Szervezetének küzdelme a

betegség ellen" FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£

jelzéssel (csak 15.000db!)........................................................................................................500

1071. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "UNICEF-gyermek jogok" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1072. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "WFP- világélelmezési program" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1073. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "UNESCO-ENSZ nevelésügyi, tudományos és

kulturális szervezete" FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£

jelzéssel (csak 15.000db!)........................................................................................................500

1074. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "ICAO-Nemzetközi Polgári Repülési Szervezet"

FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak

15.000db!)................................................................................................................................500

1075. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "UPU-Egyetemes postaegyesület" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1076. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1977. "Dag Hammarskjöld-az ENSZ II. főtitkára" FDC

23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak

15.000db!)................................................................................................................................500
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1077. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "U Thant-3. ENSZ főtitkár" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1078. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "ITU-Nemzetközi Távközlési Egyesület" FDC 23

karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!) ...500

1079. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "IMO-Nemzetközi Tengerészeti Egyesület" FDC

23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak

15.000db!)................................................................................................................................500

1080. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "Kurt Waldheim-4. ENSZ főtitkár" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1081. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "ICJ-Nemzetközi Bíróság" FDC 23 karátos

aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak 15.000db!)................500

1082. Staffa-sziget (Skócia, privát kiadás) 1978. "Egyesült Nemzetek Környezetvédelmi Programja"

FDC 23 karátos aranyfóliás bélyeggel "30 éves az ENSZ" emlékére 6£ jelzéssel (csak

15.000db!)................................................................................................................................500

1083. Skandináv tétel kb 1930-2005. Norvég (Mi 105€), Dán (Mi 88€), Svéd (Mi 10€), finn(Mi

164€), összesen Mi 367€ beadói szám. szerint..................................................................1000

1084. Oroszország/kényszer kiadások 1922. "Éhínség enyhítésére Dél-Keleten" kpl sor

garancia nélkül (Mi 1-4; 200€)...................................................................................1000

1085. Szovjetunió 1923. Mezőgazdasági kiállítás vágott falcos sor (Mi 224-27C; 35€**ár).......500

1086. Szovjetunió 1927. Forradalom résztvevői sor 3 klf értéke (Mi 343, 3348, 353; 90€)........1000

1087. Szovjetunió 1929. Munkások 4 klf érték vágottan, négyestömbben (Mi 366-67BX(4X),

369BX(4X), 365BY(4X); 162€).....................................................................................1000

1088. Szovjetunió 1934. Légiposta 3db(2klf) bélyeg (Mi 483X(2X), 484Y; 60€) ...........................500

1089. Szovjetunió 1937. Légiposta kpl sor II. vegyes minőségű&nbsp; gumival (Mi 571-77;

170€**ár)........................................................................................................................1000

1090. Szovjetunió 1937. "Októberi forradalom 20. évfordulója" falcos (Mi 613; 20€**ár).............400

1091. Szovjetunió 1938. "Szovjetunió címerek" falcos sor (Mi 602-12; 170€**ár).......................1000

1092. Szovjetunió 1938. Tájképek a Krim és Kaukázusból kpl sor vegyes minőségben, ablak,

betapadások (Mi625-36; 450€**ár).......................................................................................1000

1093. Szovjetunió 1948. "Jekatyerinburg 225 éves" vágott sor 30K-en kis törés (Mi

1298-1300B; 50€).............................................................................................................500

1094. Szovjetunió 1949. Erdő-mező védősávok sor egy érték falcos (Mi 1385-86, 1387*,

1388-90; 80€**ár) ..........................................................................................................1000

1095. Szovjetunió 1950. 130 éves az Antarktiszi expedíció bélyegpár, II. osztályú gumi

betapadások (Mi 1513-14; 100€)..........................................................................................500

1096. Szovjetunió 1.500 db képes bélyeg, sok-sok régivel .................................................................1000

1097. Szovjetunió 1.500 db képes bélyeg, sok régivel ........................................................................1000

1098. Szovjetunió több,mint 1.500 db képes bélyeg ...........................................................................1000

1099. Szovjetunió 1.500 db képes bélyeg, régiekkel ...........................................................................1000

1100. Törökország kb 1948-76. Kis postatiszta összeállítás kpl sorokkal 2db közepes stecklapon,

ujjnyomok..............................................................................................................................500

1101. Új-Zéland 700db képes bélyeg ..............................................................................................1000

1102. Új-Zéland 700db képes bélyeg ..............................................................................................1000

1103. Uruguay 1858. Forgalmi bélyeg (Mi 6a, 120€) ablakos, de ritka darab! ..........................1000

1104. USA klasszikus 222db&nbsp; bélyeg ........................................................................................1000

1105. USA 1200db képes bélyeg .....................................................................................................1000
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1106. USA 1200db képes bélyeg .....................................................................................................1000

1107. USA 1.500db képes bélyeg, sok régivel ....................................................................................1000

1108. 30 klf komplett tengerentúli motívum sor .............................................................................1000

1109. Közlekedés motívum kb 1955-2006. 252db klf képes bélyeg 10 lapos közepes berakóban....800

1110. Parafilatélia 162 db bélyeg .........................................................................................................1000

1111. Vegyes világ kb 1960-2000. 203db klf extra nagyalakú képes bélyeg 10 országból 20 lapos

közepes berakóban....................................................................................................................500

1112. Vegyes világ 3.000db képes bélyeg ...........................................................................................1000

1113. Vegyes világ 3.000db képes bélyeg, jobbak ..............................................................................1000

1114. Vegyes világ 10.000 db bélyeg ..................................................................................................1000

1115. Vegyes világ 10.000 db külföldi bélyeg ....................................................................................1000

1116. Vegyes világ több mint 10.000db külföldi bélyeg .....................................................................1000

1117. Vegyes világ 10.000 db bélyeg ..................................................................................................1000

1118. Vegyes világ több mint 10.000db bélyeg ..................................................................................1000

1119. Vegyes világ 10.000 db bélyeg ..................................................................................................1000

Külföldi tételek, gyűjtemények, összeállítások

1120. Ausztria 1970-86. Közel kpl postatiszta gyűjtemény előnyomott, illusztrált falcmentes luxus

minőségű LINDNER albumban, benne "125 éves az osztrák bélyeg feketenyomat

négyestömbben (Mi kb 450€).............................................................................................6000

1121. Csehszlovákia 1122 klf 10-es, összesen 11.220db ................................................................4000

1122. Dánia (Feröer) 1988. Évkönyv dísztokban feketenyomat blokkal (Mi 31€+++)...........1500

1123. Dánia (Feröer) 1988. 2db azonos Évkönyv dísztokban 1db feketenyomat blokkal (Mi

62€+++) ..........................................................................................................................2000

1124. Franciaország 1960 k. Előnyomott "CÉRÉS" bélyegalbum kevés bélyeggel ...........................2000

1125. Görögország 1958-64. 16db klf jobb kpl sor (Mi 251€).....................................................5000

1126. Görögország 1960-70. Kis postatiszta összeállítás 2db közepes stecklapon, csak kpl sorok és

önálló kiadások (Mi 157€)..................................................................................................2000

1127. 1964-68. 27db izraeli FDC, közte sorok, blokk ....................................................................1000

1128. 1945-54. Lengyelország, előnyomott album néhány bélyeggel, jó állapotban ............................800

1129. Svájc 1913-2003. "Pro Juventute", "Pro Patria" és légiposta összeállítás 10 lapos A4-es

berakóban sok kpl sorral, töredékekkel (Mi kb 1.000€) ........................................................6000

1130. Svájc 1938-59. Előnyomott, falcmentes LINDNER albumlapok, gyűrűs, patentes bordó

borítóban, tokkal, használt, de megkímélt állapotban, benne klf "Pro Patria" és "Pro

Juventute" sorok szép postatiszta minőségben, a pecsételt bélyegek nincsenek számolva

(Mi min. 600€)..............................................................................................................15000

1131. Svájc 1945-62. Kis postatiszta összeállítás 3db közepes stecklapon, csak kpl kiadások, kpl

sorok (közte "Pro Juventute" és "Pro Patria") és 3db blokk néhány könnyed ujjnyom (Mi

171,1€) ................................................................................................................................2000

1132. Oroszország és Szovjetunió + területei kb 1870-1990. Nagy kartonládában: 19db

berakóban és füzetbe falcolva ebből 13db A4-es és A5-ős berakó. Ukrajna, klf

háborús kiadások, orosz posta keleten, privát kiadások stb. 80%-ban 1960-90.

közötti képes jó minőségű anyag, sok kpl postatiszt sorral, min. 20.000db képes

v. klasszikus bélyeg és kb 230db blokk vagy kisív. Vegyes minőség, érdemes

megtekinteni!..................................................................................................50000

1133. 1957-65. Szovjet gyűjtemény 12 lapos berakóban, kevés románnal. Sorok, egyedi bélyegek,

néhány blokk, kevés duplával! ...........................................................................................5000
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1134. 1910-75 k. Vöröskereszt tematikájú kis gyűjtemény 12 lapos berakóban (kb 500db bélyeg)

 . .......................................................................................................................................3000

1135. 1914-75. 20db külföldi küldemény, Vöröskereszt tematika  ................................................1300

1136. 1940-65 k. Motívum maradványgyűjtemény (nagyrészt Vöröskereszt) 12 lapos berakó 5

lapján  ..................................................................................................................................1800

1137. 1948-80. Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) tevékenysége, kiállítási gyűjtemény,

93 kiállítási lapon. Nagyrészt tengerentúli bélyegek, FDC-k, nagy értékű bélyegek nélkül

.. ......................................................................................................................................8000

1138. 1960-80 k. 260 db külföldi köznapi küldemény, sok FDC nagyrészt képes bélyegekkel ....2200

Magyar tételek rendkívül alacsony kikiáltási áron

1139. 1850. 2db 3kr-os: Szombathely és Eörkény(törött), 6kr Pressburg, 9kr Csík Martonfalva

(420Gp) . .................................................................................................................................1000

1140. 1871. Réznyomat 3kr gumi nélkül, jobb felső sarokfoghiba (9; 27.500*ár) .........................500

1141. 1871-1909. Kis bélyegzés tétel 41db klf bélyegzés közepes stecklapon, közte 3Ft-os és szép,

ritkább egykörös bélyegzések.............................................................................................1000

1142. 1878. Levélhamisítvány 5kr levélboríték rajzú és 10kr réznyomat bélyeggel .....................1000

1143. 1889. 28db kr-os bélyeg olvasható egykörös bélyegzéssel ....................................................1000

1144. 1889. 28db kr-os bélyeg olvasható egykörös bélyegzéssel ....................................................1000

1145. 1889. 45db 5kr-os bélyeg szép, olvasható egykörös helység bélyegzéssel ............................1000

1146. kb 1889. 828db Feketeszámú 5 kr-os bélyeg olvasható egykörös bélyegzéssel A5-ős 10 lapos

berakóban................................................................................................................................1000

1147. kb 1900-09. 21db Turul bélyeg szép, olvasható egykörös bélyegzéssel, foghibák ................1000

1148. kb 1900-09. 21db Turul bélyeg szép, olvasható egykörös bélyegzéssel, foghibák ................1000

1149. 1903. Zöldportó I. 20 és 100f-es vegyes minőségben + 1915-19. Zöldportó és

Köztársaság postatiszta portóbélyegek tömbökben 6klf érték&nbsp;(7A*, 9A(*);

7.500*ár+5.040) .........................................................................................................800

1150. kb 1914-2005. 69db vegyes küldemény, Magyarországgal és portózottal..............................500

1151. 1918. Repülő Posta falcos bélyegpár (240-41; 10.000)..........................................................1000

1152. Portó tétel kb 1919-87. Sok száz db több pld-os tétel A4-es 10 lapos berakóban...........1000

1153. 1920. Hadifogoly sor összeállítás, közte 13db kpl sor összefüggésekkel vegyes vj-el, szép

törésmentes minőségben, enyhén besárgult papír, és gumi valószínűleg berakónyom

(24.100)................................................................................................................................1000

1154. 1921-24. Hivatalos többpéldányos postatiszta összeállítás 2db stecklapon, közte jó értékek

is + kék alapnyomattal 5.000K négyestömbben pecsételten (7.090) ................................700

1155. Magyar bélyegek 1925. Sport I. 13db bélyeg, kat.ár: 13.300 ....................................................1000

1156. 1926. Pengő-fillér HAMIS 16f "PMKB" céglyukasztással (5.000) .......................................1000

1157. kb 1926-28. Pengő-filléres rendező, pár száz db bélyeg pergamen tasakokban.......................500

1158. 1931. Kisegítő Bélyegek I. 2/3f négyestömbben (501B(4X); 12.000)................................1000

1159. 1931. Kisegítő Bélyegek I. 20/25f négyestömbben (504B(4X); 16.000)............................1000

1160. 1938. Eucharisztikus blokk 2db II. osztályú minőségben, a bélyegek hibátlanok (Bl 3(2X);

20.000) .................................................................................................................................1000

1161. 1938-41. 7db(5klf) blokk II. oszt. minőségben, törések (Bl 2(2X), 4(2X), 6, 8-9;

31.700**árral számolva) .........................................................................................1000

1162. 1939. Bethlen blokkpár II. oszt minőség rozsdafoltos(Bl 5-6; 10.000) ..........................1000
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1163. kb 1940-90. Hagyatéki maradványtétel 5db berakóban, közte 8 lapos A4-es Filux, klf

motívumok, sorozatok, közte állat, benne magyar Ex nominal sorok szép

átlagminőségben, db-ok, eseménybélyegek, kevés külföldivel...................................1000

1164. 1942. Vöröskereszt II. kisívsor II. osztályú minőség (729-31, 729-31A; 24.000)..........1000

1165. 1943-44. Repülő Alap V. teljes hajtott ívben, benne (774 Tny), Karácsony 4f teljes hatott ív,

ívszél hiányzik (775(700X)),&nbsp; Vöröskereszt III. 70 sor hajtott ívtöredékben

(779-82(70X)), elvált perforációk, átlagminőség (45.000) .................................................1000

1166. Kb 1950-90. 1.100db extra képes bélyeg + 16db blokk vagy kisív, zömmel pecsételt

bélyegek.............................................................................................................................500

1167. 1956-91. 29. bélyegnap szelvényes bélyegpár + CEPT 3db összefüggő pár (1540-41,

4083-84(3X); 8.000) ..............................................................................................................800

1168. 1961-64. 6db jobb blokk, kisív és kisívsor (11.300) ...........................................................1000

1169. 1961-64. 7db jobb blokk és kisív (10.100) ..........................................................................1000

1170. 1961-64. 11db (7klf kiadás) jobb blokk (11.000)................................................................1000

1171. 1962-90. 8db (6klf )jobb blokk és kisív (9.100)....................................................................900

1172. Magyar kisegítő bélyegek 157 db eltolódott felirattal ...............................................................1000

1173. Magyar bélyegek, jobbak 23db, kat.ár: 35.600 Ft .....................................................................1000

1174. Magyar bélyegek Repülő I-II-III. 96db bélyeg ..........................................................................1000

1175. Magyar bélyegek 1950 előttről, több mint 3.000db ...................................................................1000

1176. Magyar bélyegek több mint 5.000db, sok '50-es évek és zárók .................................................1000

1177. Magyar bélyegek 5.000 db sok záróval és '50-es évekkel .........................................................1000

1178. Magyar bélyegek több, mint 5.000 db, sok záróval és '50-es évekkel .......................................1000

1179. Magyar bélyegek 5.000 db sok-sok záróval és '50-es évekkel ..................................................1000

1180. Magyar blokkok és kisívek 36db ...............................................................................................1000

1181. Magyar klasszikusok 5db jó bélyeg ...........................................................................................1000

1182. Magyar klasszikus bélyegek 15db (1868-88) különlegességek  ................................................1000

1183. Magyar bélyegek dupla fogazással 21db ...................................................................................1000

1184. Magyar jobb blokkok/ Puskin pár '49, VIT '49, kat.ár: 11.000 ..................................................1000

1185. Magyar Posta Romániában 1867. 15sld "GIUR(G)EVO" részbélyegzéssel, alul rövid fogak

(44.000)...................................................................................................................................1000

1186. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Többpéldányos tétel A4-es berakólapon Arató

15f(183X) "Bodor' vizsgáló jellel, szép minőségben, apró hibák (128.100).......................1000

1187. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Többpéldányos tétel A4-es berakólapon Arató

3f(124X), Arató/Köz. 5f(15X) és Magyar Posta 5f (37X) "Bodor' vizsgáló jellel, zömmel

szép minőségben, betapadások, gumihibák stb (67.700).....................................................1000

1188. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Kis összeállítás 2db stecklapokon garancia

nélkül apró hibák (kb 875.000) ................................................................................1000

1189. Debrecen I (román megszállás) + Temesvár I. (szerb megszállás) 1919. Kis tétel

bevizsgálás nélkül, közte ford. fny-ok vegyes minőség (kb 90.000) ...................1000

1190. Debrecen II. (román megszállás) 1920. Kis tétel 2db közepes stecklapon, apró papírhibák,

garancia nélkül (26.400) .....................................................................................................1000

1191. Szeged. (francia megszállás) 1919. Kis összeállítás 2db közepes stecklapon, garancia

nélkül, apró hibák (338.300) ...................................................................................1000

1192. Temesvár I-II. (szerb megszállás) 1919. Kis összeállítás 2db stecklapon, garancia

nélkül, apró hibák (29.525) .........................................................................................1000
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1193. Megszállás tétel kb 1919-21. Kis összeállítás 4db stecklapon: Arad, Baranya I-II.,

Debrecen II., Temesvár, Bánát-Bácska, Szeged, Nyugat-Magyarország V., Fiume,

SHS, Erdély (Kolozsvári és Nagyváradi fny) és Posta Ceskoslovenská garancia

nélkül apró hibák, néhány bélyeg ablakos (kb 3.600.000)...................................1000

1194. Posta Ceskoslovenská 1919. 2klf jobb bélyeg garancia nélkül (1, 40; 2.750.000) .............1000

1195. Nyugat-Magyarország I. 1921. 2 klf Arató bélyeg hamis fny-al? v. próba, garancia

nélkül.... .............................................................................................................................500

1196. Nyugat-Magyarország I-III., V-VIII. 1921.&nbsp;Többpéldányos összeállítás

4db közepes stecklapon, közte fordított fny-ok, hármaslyukasztások, kisebb

papír és gumihibák hibák, garancia nélkül (kb 300-350.000)......................1000

1197. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 25 és 40f próbanyomat?, garancia nélkül ................1000

Magyar tételek, gyűjtemények, összeállítások

1198. Levél és küldemény tétel kb 1776-1956. kb 160db küldemény, előlap és alkalmi

bélyegzések bélyeges papírlapon gyűrűs genothermes mappában. Közte bélyeg előtti

levelek, pénzes levél, táviratok, klasszikus díjjegyesek, utánvételi lap, Kr-os és Turul

küldemények, színes bérmentesítések, csomagszállító levelek, közte expressz, POSTA

ÜGYN., aj-ak, cenzúrázott, képeslapok, klf alkalmi bélyegzések, emléklapok, FDC stb

vegyes minőségben..........................................................................................................10000

1199. Kb 1850-56. 43db levél + 1db előlap II-III. oszt. minőségben, változatos bélyegzések, közte

kétszínű és aj.-ak..............................................................................................................15000

1200. 1850-1980k. Turul világ előnyomott album tele bélyeggel ...................................................2600

1201. 1861-63k. 25db II. osztályú vegyes küldemény 5-15kr-os bérmentesítéssel, közte 2db levél

töredék és előlap olvasható bélyegzésekkel (162.000)....................................................10000

1202. 1867-1871. 19db 2kr díjjegyes levlap vegyes minőségben ..................................................2800

1203. 1871-1982. Turul ill. MFV előnyomott albumok (6db) vegyes minőségben, kevés bélyeggel 1000

1204. Díjjegyes tétel kb 1874-1918. 178db változatos díjjegyes levelező lap és díjjegyes boríték:

portós, magyar-horvát, aj., díjkiegészített, zárt, UPU, millenniumi, szép egykörös bélyegzések,

hadi segély, privát hirdetések, Vöröskereszt stb használt és használatlanok vegyese, vegyes

minőségben ............................................................................................................................8000

1205. 1875-1900. 86db közönséges küldemény: 2kr díjjegyes levlap, 5kr díjjegyes zárt levlap,

boríték, 5kr bérment. levél ....................................................................................................5000

1206. 1900-06. Turul gyűjtemény 32 lapos berakóban. Postatiszta, használt, falcos darabok,

vízjelállások, csillag és számvízjelek szerint rendezve (kb. 1400db bélyeg, kevés

hibással) ....................................................................................................................20000

1207. Hagyatéki tétel kb 1900-2000. Főleg alkalmi bélyegzések bélyeges papírlapokon a 70-es

évekből több száz boríték benne több száz v. ezer alkalmi bélyegzés + 4db külföldi

csomagszállító ...............................................................................................................1000

1208. 1905-1940k. 20db küldemény keretezett pályaudvari sorbélyegzéssel ................................2000

1209. 1908-09. Turul kisgyűjtemény 16 lapos berakóban. Postatiszta, használt, falcos

bélyegek, vízjelállás, lemezhibák, bebélyegzések, stb. (kb 1100db, érdekes tétel) .13000

1210. kb 1950-60. "Meghatalmazás" és "Érvényes" bélyeg nyomtatvány darabokon kb 3-4.000db,

közte összefüggések........................................................................................................180000

1211. 1958-88. Hagyatéki ex-nominál tétel előnyomott albumokban, zsúfolt rendezőkben (11 nagy,

5 kisebb berakó), min. 600-700 sor, kevés blokk, sok esemény bélyeg. Kissé kaotikus, de

nagyrészt jó minőségű tétel, néhány bélyegzett darab előfordulhat! ................................17000

1212. 1959-1990. Magyar FDC összeállítás: 91 motívum sor; 63db blokk; 41 rövid sor; 200db

évfordulók-események bélyeg ..............................................................................................4800
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1213. 1960-72. 1 sor kivételével teljes magyar használt gyűjtemény előnyomott albumlapokon,

ABRIA rugós fedélben ..........................................................................................................3000

1214. 1960-95. Kb. min. 300db emléklap, FDC, emlékbélyegzés, stb. ..............................................1000

1215. 1961-64. 5féle blokk többpéldányos összeállítás: 1db Vénusz Rakéta; 10db Vénusz Rakéta

ÁNY; 14db Ikarusztól... űrrakétáig; 11db Páros űrrepülés; 8db Innsbruck; 19db Tokió blokk.

Szép minőség! (89.700) ......................................................................................................5000

1216. 1961-64. Sokpéldányos blokkösszeállítás szép minőségben: Arany kisívsor 20db; Ezüst

kisívsor 20db; 162. Ikarusztól blokk 40db; 1963. Páros űrrepülés 40db; 1964. E. Roosevelt

80db; 1964. Bélyegnnap 40db; 1964. Tokió 90db; 1964. Tud. űrkutatás 50db; 1964. Erzsébet

híd 50db (Kat. ár. 435.000) ...............................................................................................22000

1217. 1961-65. 29db blokk jobbakkal, közte Liszt, Ikarusztól az űrkutatásig, Chile VB, Erzsébed

Híd zárt fogazással, Nem. Bélyegkiállítás arany és ezüst kisívsor kis zseb blokkberakóban,

közte egy kisív falcos (kb 25.000)...................................................................................2000

1218. 1963-89. 4db klf bélyegfüzet (BF 11-12, 13, 16A; 13.500) ................................................2000

1219. 1964-87. Postatiszta blokk és kisív összeállítás: 44db kisív; 1091db 10Ft-os blokk; 106db

20Ft-os blokk. A blokkok 100-asával zacskózva, több, ill. sokpéldányos tétel. Szép minőség,

ujjnyom és törésmentes tétel .............................................................................................20000

1220. 1964-90. 65db blokk FDC ....................................................................................................2000

1221. 1970-80 k. 5db klf. dísztávirat  ...............................................................................................500

1222. 1970-88. 230 db köznapi érdekesebb küldemény, sok díjjegyessel, nagyrészt ajánlottak! .......2000

1223. 1970-90. kb min. 300-400 db emléklap, díjjegyes levlap, alk. bélyegzés, CM, FDC, stb. ..1500

1224. 1973-88. Teljes használt magyar gyűjtemény előnyomott albumlapokon, ABRIA rugós

fedélben  .................................................................................................................................2400

1225. kb 1985-92. Több, mint 700db szállítólevél bélyeges díjlerovással, sok érdekes db-al,

változatos bérmentesítéssel, expresszel, terjedelmes, törékennyel, romló címkével stb. Szép

színes tétel..............................................................................................................................3500

1226. 1986, 1989-90. Bélyegkincstár (szürke, tokkal, sérült tokok) ajándék blokkok nélkül,

ujjnyomok (22.310) .............................................................................................................2000

1227. kb 1988-2005. Több, mint 850db köznapi, zömmel bélyeges ajánlott küldemény: frankotypek,

képes és forgalmi bélyeges küldemények, sok "MAGYARORSZÁG" feliratúakkal, néhány

esemény bélyeges is, (klf típusú ragjegyek, fogazottakkal stb), néhány érdekesebb db-al, közte

néhány korábbi és képeslap ...................................................................................................4000

1228. 1991-93. Kis FDC összeállítás: 11 blokk, 20 sor, 25db esemény bélyeg .............................1800

Magyar és külföldi bündli tételek

1229. 1932/37. Arcképek 220db bündli 13klf (azaz 22.000db bélyeg) ...........................................5000

1230. 1932/37. Arcképek kpl. sor (14 érték) 13x bündliben (azaz 18.200db bélyeg) .....................5000

1231. Bündlitétel 91klf db, azaz 9100db bélyeg, csak feláras bélyegek, az 1940-es évektől

modernebb időkig (főleg pecsételt) ................................................................................4000

1232. Bündlitétel 106db (47 féle), azaz 10.600db bélyeg, csak feláras bélyegek, az 1940-es

évektől modernebb időkig ..............................................................................................4000

1233. 1944. Szt. Margit 18db bündli ..........................................................................................300

1234. 12klf forgalmi "Magyarország", összesen 55db "csokoládé" (10db bündli/csokoládé, azaz

1000db bélyeg) formában, azaz 55.000db bélyeg .................................................................8000

Magyar teljes ívek, összefüggések, kisívek, egyes többpéldányos tételek

1235. 1916. Koronázás sor teljes 100-as ívben (kis hibák; 40.000) .............................................3200

1236. 1919. Magyar Tanácsköztársaság 16 sor ívdarabokban (28.800) .......................................4000
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1237. 1921/24. Hivatalos 300K és 600K értékek 100-as ívekben (26.000++) .............................1500

1238. 1939. Protestáns sor 5X (649-53(5X); 7.500) .......................................................................800

1239. 1939. Protestáns sor 5X (649-53(5X); 7.500)...........................................................................800

1240. 1978. VIT bélyegpár ívben (MPIK 3278-79; 4.000) ................................................................300

1241. 1979. Nemzetközi Gyermekév I. sor 50-es ívekben (15.000) ............................................1500

1242. 1987. Gyöngyöspatai Jessze-oltár szelvényes bélyeg teljes hajtott ívben (4500) ..............1500

1243. 1991. CEPT kisív (20000) ..................................................................................................2000

1244. 1991. CEPT kisív (20000) ..................................................................................................2000

1245. 1992-2006. Magyar kisív tétel, a korszak kisíveiből (Feszty I-III, blokk, NATUREXPO; Szt.

Erzsébet; Honfoglalás; Halak) + néhány magasabb címletű blokk, fajtánként rendezve

(névérték 45.339.-) ............................................................................................................30000

1246. 1994-96. Feszty-körkép I., III. teljes ív (4242-44, 4320-22; 5.000)......................................500

1247. 2006. Üdvözlettel bélyegem I., Rózsák 20-as promóciós teljes ívben sorszám nélkül

(4834a-c; 11.500).................................................................................................................1900

1248. 2006. Üdvözlettel bélyegem II., Virágok 20-as promóciós teljes ívben sorszám nélkül

(4835a-e; 13.000).................................................................................................................2100

1249. 2006. Üdvözlettel bélyegem III., Kék 20-as promóciós teljes ívben sorszám nélkül (4848a-b;

11.500) .................................................................................................................................1900

1250. 2006. Szerelem bélyegem 20-as promóciós teljes ívben sorszám nélkül (4849a-b;

11.500)........ .........................................................................................................................1900

Magyar tévnyomatok, különlegességek

1251. 1874. 7db Színesszámú kr-os bélyeg fogazat variánsokkal, leírás mellékelve ......................1000

1252. 1874. 7db Színesszámú 5kr-os bélyeg fogazat variánsokkal, közte I. típus, leírás

mellékelve........ .......................................................................................................................1000

1253. 1874. 7db díjjegyes utalvány szelvény bélyeges kiegészítésekkel, szép bélyegzésekkel ..1000

1254. 1881. 20kr háromszögeknél lemeztörések, jobb alsó sarokban hiányos, kopott gyöngysor ..1000

1255. 1881-90. 5db Színesszámú kr-os bélyeg ismétlődő lemezhibával, leírás mellékelve ..............800

1256. 1889. Elektrotip 1kr (B27e; 35.000).......................................................................................5000

1257. 1899. 2kr hártya papíron római szám vj-el (56) .......................................................................500

1258. 1889. 1Ft sötét, vastag alapvonalkázás, téglavörös értékszám (40e)........................................500

1259. 1900. Turul 5f pár, jobb oldali bélyegen lemezhibával ...........................................................800

1260. 1900. Turul 10f 11 és 1/2-es fogazással (7.000).....................................................................1000

1261. 1900. 2kr-os Millenniumi képeslap "Beczko. Trencsén" Turul 1f-es vegyes bérmentesítés

"BUDAPEST"-Berlin ............................................................................................................1000

1262. Kb 1900-45. 7db klf különleges bélyegzés&nbsp;.............................................................1000

1263. 1904. Turul 5f bélyegfüzet borító 3db&nbsp; bélyeggel. Még így is RR!! .....................20000

1264. kb 1904-43. 23db Postai Ügynökség és Pályaudvari bélyegzés.............................................1000

1265. 1909. Turul 10f bélyegfüzet lap (6db-os összefüggés) .......................................................3000

1266. 1909. Turul 10f bélyegfüzet lap (6db-os összefüggés) .......................................................3000

1267. 1909. Zöldportó 12f párban, az egyik bélyegen festékfoltok ...............................................800

1268. 1909. Turul 3K, a korona bal felén jelentős lemezhibával ....................................................1500

1269. 1913-19. 6db bélyeg fogazási eltérésekkel ........................................................................2800

1270. 1918.nov.16. Filatelista levél "MAGYAR KÖZTÁRSASÁG DEBRECZEN" alk. bélyegzéssel

 . .............................................................................................................................................1500
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1271. 1918. Köztársaság/Zita 40f fordított fny-al jobb felső ívsarki négyestömbben, elvált

perforáció, enyhe hajlás + korabeli feladóvevény (268(4X); 6.000)..............................1200

1272. kb 1918-24. Köztársaság-Arató 14db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák,

leírás mellékelve.......................................................................................................1000

1273. 1919. Közt. portó 50f értékszám elcsúszással .........................................................................800

1274. Kis megszállás tétel kb 1919-21. Kis összeállítás közepes stecklapon zömmel

kisebb nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve, 4 érték "Bodor" vizsgáló jellel,

a többi garancia nélkül (kb 7.000)........................................................................1000

1275. 1919-37. 14db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, foghibák,

rozsdafoltok&nbsp; ..............................................................................................1000

1276. 1919-43. 7db klf használt bélyeg papírránccal ......................................................................2200

1277. 1920-24. Arató 40f kármin baloldalon a keretben nagy festékfolt lemezhibával + tám pld,

foghibás (354) .........................................................................................................................1000

1278. 1920-24. Arató 50f ibolyakék négyescsíkban magasabbra fogazva + tám pld + Arató 50f zöld

alul elfogazva, megugrott fogazás + tám pld (355-56)...........................................................1000

1279. 1920-24. Arató 600K olajbarna a "6"-os értékszám felfelé tolódott nyomdahibával + tám pld

(379)........................................................................................................................................1000

1280. 1920-24k. 2db díjkiegészített levelezőlap Aratós lemezhibás bélyegekkel 50f a MAGYAR

"G" betűben festékgyűrű és 15, 50K a feliratban többszőrös lemezhibák, törések ...............1000

1281. kb 1920-24. Arató 11db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák,papírhibák

leírás mellékelve...................................................................................................1000

1282. kb 1920-24. Arató 12db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, leírás

mellékelve ........................................................................................................1000

1283. kb 1920-24. Arató-Parlament 14db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, leírás

mellékelve....................................................................................................................1000

1284. kb 1920-24. Arató 14db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, papírhibák,

leírás mellékelve.......................................................................................................1000

1285. kb 1920-24. Arató 14db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák,

rozsdafoltok, leírás mellékelve.............................................................................1000

1286. kb 1920-24. Arató-Parlament 14db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák,

rozsdafoltok, leírás mellékelve....................................................................................1000

1287. kb 1920-24. Arató 14db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, papírhibák,

rozsdafoltok, leírás mellékelve.............................................................................1000

1288. kb 1920-24. Arató 15db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, rozsdafoltok, leírás

mellékelve........................................................................................................................1000

1289. kb 1920-24. Arató 17db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, papírhibák, leírás

mellékelve........................................................................................................................1000

1290. kb 1920-25. 12db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, foghibák .........1000

1291. kb 1920-25. 13db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, ablakos, kisebb

foghibák, törések .........................................................................................................1000

1292. kb 1921-23. Parlament 12db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, rozsdafoltok,

leírás mellékelve .................................................................................................................1000

1293. kb 1921-23. Parlament 19db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, foghibák, rozsdafoltok,

leírás mellékelve .................................................................................................................1000

1294. 1921-24. Hivatalos tétel 12klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve,

foghibák, rozsdafoltok..........................................................................................1000
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1295. 1921-24. Hivatalos tétel 13klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve, foghibák,

rozsdafoltok, ablak ......................................................................................................1000

1296. 1921-24. Hivatalos tétel 13klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve, foghibák,

rozsdafoltok .................................................................................................................1000

1297. 1921-24. Hivatalos tétel 13klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve, foghibák ...1000

1298. 1921-24. Hivatalos tétel 15klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve, foghibák,

papírelvékonyodás....................................................................................................1000

1299. 1921-24. Hivatalos 150K a "HIVATALOS 150" piros értékszám le és felfelé a keretbe tolódott

apró foghibák, kis rozsdafolt (15)...........................................................................................1000

1300. 1921-24. Hivatalos 500K a "HIVATALOS 500" piros értékszám a keretbe tolódott + tám pld

foghibák (21).............................................................................................................................500

1301. 1921/25 Portó 300K/41/2K hiányos felülnyomattal ..............................................................1000

1302. 1924. Jótékonyság 300K a MAGYARORSZÁG "M" betűje alatt a bélyegképpel megegyező

nagy színes folt lemezhibával (418) .......................................................................................1000

1303. 1924. Jótékonyság 300K és 1000K 2klf lemezhibával, leírás mellékelve (418, 420)............1000

1304. 1924. 13db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, rozsdafoltok,

kisebb foghibák és törések ...................................................................................1000

1305. 1925. Jókai Mór I. 2.500K baloldalon látványos képbefogazással (432; 800+++).............1000

1306. kb 1925-28. 17db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, valamint bélyegérdekesség leírás

mellékelve, közte ablakosak, foghibák, törések, rozsdafoltok ...........................................1000

1307. kb 1926-32. 12db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, közte ablakosak,

foghibák ...........................................................................................................................1000

1308. 1927. Repülő 16f, 50f, 72f, 80f bélyegek papírránccal ......................................................3600

1309. 1928-29. Szt. István sorok 6db használt. 1 db postatiszta papírráncos bélyeg ...............2600

1310. 1931. Kisegítő bélyegek I. 6/8f négyestömbben és 10/16f felső ívszéli négyestömbben,

keletjelzéssel (A506-7(4X); 2.800) .......................................................................................500

1311. 1931. Kisegítő bélyegek I. 20/25f felső ívszéli négyestömbben, keletjelzéssel (A504(4X);

2.000) .....................................................................................................................................400

1312. 1932. Arcképek 2f pár jelentős elfogazással .........................................................................3000

1313. 1932. Kisegítő bélyegek II. 2/6/8f látványosan lefelé tolódott "2"-es értékszámmal + tám pld

(519)..........................................................................................................................................500

1314. 1932-37. Arcképek I. 20f Liszt Ferenc a bélyegkép bal ívszélen rákel kés nyom

nyomdahibával (527) .............................................................................................................800

1315. 1933-37. 11db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, közte ablakosak,

foghibák, rozsdapötty ......................................................................................................1000

1316. 1936-38. 12db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, közte ablakosak,

foghibák, rozsdapötty ..................................................................................................1000

1317. kb 1938-41. 13db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, közte ablakosak,

foghibák ..............................................................................................................................1000

1318. 1939. PAX-TING az évszámban 9 és 3 között pont tévnyomat, könnyed ujjnyom (645 Tny;

5.000) .....................................................................................................................................800

1319. 1939. PAX-TING 2klf tévnyomat: a hüvelykujjon folt, az évszámban 9 és 3 között pont (645

Tny(2klf); 6.000) ....................................................................................................................1200

1320. kb 1939-41. 14db klf nyomda és lemezhibás bélyeg, leírás mellékelve, foghibák,

rozsdafoltok, ablak...........................................................................................................1000

1321. 1940. Rep. Alap I. 6f "tüske" lemezhibával (7000) ...............................................................1500

1322. 1940. Meghatalmazás nyomtatvány + 4db Meghatalmazás bélyeggel 1950-53 ...................3000
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1323. 1941. Katona 8f+12f, a katona combján fehér folt (6000) .................................................2000

1324. 1942. Templom 4f 5X kivágáson "NEVETLENFALU/POSTAÜGYN"(Ukrajna)

bélyegzéssel (500Gp) Rendkívül ritka! ..............................................................................2500

1325. 1945. Kisegítő bélyegek 10f/ 12f bélyeg fordított felülnyomással négyes tömbben (Minden

bélyegen Szepes Aladár szignóval; 60.000) .....................................................................10000

1326. 1945. Kisegítő portó 1P/10f fordított felülnyomású négyes tömb! (80.000) ...................10000

1327. 1945. Kisegítő bélyegek 20P/ 30f bélyeg fordított felülnyomattal négyes tömbben (56.000)

.... .........................................................................................................................................8000

1328. 1945. Kisegítő bélyegek 60P/ 18f bélyeg fordított felülnyomattal négyes tömbben (48.000)

.... .........................................................................................................................................6000

1329. 1946. Betűs Cs-5-I./30f "BUDAPEST" bélyegzéssel (904; 8.000)........................................1000

1330. 1946. Betűs I. "Alj-I." tévnyomat kilences tömbben (középső bélyeg; 10.000+ 500% felár)

.... .......................................................................................................................................12000

1331. 1948. Centenárium 60f "12Ft" ívszéli összegzési számmal ....................................................300

1332. 1949. UPU és Lánchíd sor variáns: fogazva, vágva(Lánchíd 2X), UPU sor középen

fogazatlan párokban (60f-es ívközérészen kis beszakadás) + UPU három oldalon

fogazatlan, alul fogazott sor (1112-14A-B, D, C, 1115-19A, 1115-19B(2X); 26.300) ..4000

1333. 1949-50. 6db Petőfi bélyeg papírránccal ...............................................................................2000

1334. 1950. Petőfi Sándor III. 1Ft bal oldalt képbefogazva (1141) .................................................1000

1335. 1950. Petőfi Sándor III. 1Ft jobb oldalt képbefogazva (1141) ...............................................1000

1336. 1950. Virág 30f-es hármascsíkban papírránccal (1168) .........................................................1000

1337. 1950. Virág I. 1Ft-os a tervező neve alig látszik tévnyomat (1171 Tny; 5.000) ......................500

1338. 1950. Virág I. 1Ft, 4db bélyeg jelentős papírránccal .............................................................1800

1339. kb 1950-55. 24db bélyeg megsemmisítő lyukasztással + 1db díjjegyes kivágás.........1500

1340. 1950-71. 2klf bélyeg elfogazással, képbefogazással egyik bélyegen hiányos a tervező néve +

tám pld (1172, 2720).................................................................................................................500

1341. 1952. Helsinki Olimpia 30f-es tízes csíkban vj nélküli papíron (1313a(10X); 10.000)........800

1342. 1952. Néphadsereg Napja 1Ft, bal old. üres mezővel (5000) ...............................................800

1343. 1955. Bartók sor 2X, benne jobb és bal szelvényes változat (1510-11(2X), 1512, 1512a;

8.000) . .................................................................................................................................1000

1344. 1955. Bartók Béla I. sor szelvényes bélyeggel, benne 1Ft zöld összekötő vonal (folt) a

névben az L és A között (1510, 1512; + 1511 Tny; 6.500) .................................................1000

1345. 1956. Kutyafajták 1ft "tarajos réce" lemezhibával (3000) ...................................................500

1346. 1956. 1Ft "tarajos réce" postatisztán és pecsételten (1524 Tny(2X); 5.000)...................1000

1347. 1956. 1Ft "tarajos réce" (1524 Tny; 3.000) ...........................................................................600

1348. 1957. Vöröskereszt IV. 3db klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve........................300

1349. 1959. Lepke 60f bélyeg "a lepkeszárnyon kettős fehér csík" lemezhibával (1699 Tny;

6.000).. .................................................................................................................................1200

1350. 1959. Levelező hét II. "kék folt a csehszlovák zászlóban" tévnyomat (1691 Tny; 4.000).......300

1351. 1959. "vastagabb hótakaró" 40f-es tévnyomat 25-ős tömbben (1638 Tny(25X); 25.000).2000

1352. 1959-79. 3db klf ismert tévnyomat: kőtáblán a felirat alig látszik, magasabb hótakaró, az

épület sarka hiányzik (Tny 1638, 2005, 3336; 5.000) .........................................................1000

1353. 1959-80. 6db klf ismert tévnyomat:&nbsp;magasabb hótakaró, NYIKOLAJEV nevében az I

pontos i-nek látszik,&nbsp;kőtáblán a felirat alig látszik, ESFMÉNYEK, az épület sarka

hiányzik, kék pont a madár latin neve alatt (Tny 1638, 1939, 2005, 2125, 3336, 3424;

15.500).... ................................................................................................................................2300
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1354. 1960. Bélyegbemutató bélyeg szelvényén a belépődíj szóban ékezethiány ............................400

1355. 1960. Téli olimpia 2 + 1Ft, 2db bélyeg a kék szín minimális mértékű elcsúszásával ......300

1356. 1962. az ANDRIJAN "R"betűjének fejében eltömődés tévnyomat (1939 Tny; 5.000) ......1000

1357. 1962. Rózsák 1,20Ft bélyeg, zöld festékfolttal ...................................................................1000

1358. 1963. Újév 30f a kéményseprő haja enyhén felcsúszott + tám pld (2042).............................1000

1359. 1963. Vöröskereszt V. kis tétel 12db bélyeg nyomdahibával, leírás mellékelve ...................1000

1360. 1964. 60f "ESFMÉYNEK" tévnyomat, enyhén berozsdásodva (2127 Tny; 12.000)..........1200

1361. 1964. 3Ft "a bal szélen a levél előtt zöld folt" tévnyomat (2093 Tny; 1.500) ..........................300

1362. 1964. Erzsébet Híd blokk normál + keretfogazással + a keretfogazású blokk alkalmi

bélyegzéssel (Bl 45, 45I(2X); 6.600)...............................................................................1300

1363. 1964. Erzsébet Híd normál + zárt keretfogazással (Bl 45-45I; 3.600) ..................................600

1364. 1964. Marx 60f bélyeg teljes, hajtott ívben; a 22. ívhelyen "ESFMÉNYEK" felirattal

(12.000+++) ........................................................................................................................8000

1365. 1965. Felszabadulás V. Virág 3Ft az értékszám álkettősnyomattal (2171)..............................500

1366. 1966-67. HELSINKI "L" betűjéből függőleges fehér vonalka nyúlik ki tévnyomat levéldarab

összefüggésen (2325 Tny; 8.000) .......................................................................................1000

1367. 1967. "Nagy Októberi Szocialista Forradalom 50. évfordulójára" bélyegkiállítási emléklap

dombornyomású réz lemezzel .................................................................................................300

1368. 1967. "talpas postás" 100 éves a magyar posta blokk (Bl 60, 2416 Tny; 3.200) ..................300

1369. 1967. talpas postás tévnyomat blokk postatisztán ujjnyomos és FDC (2416 Tny; 6.400)1000

1370. 1969-89. 5db klf bélyegfüzet (BF 13-14, 15A-B, 16A; 14.500) .........................................1500

1371. Automata 1970. 10-es csík hátoldalán 2db ellenőrző szám, könnyed ujjnyomok (3;

1.200++).................................................................................................................................400

1372. 1972. Herendi porcelán 1,20Ft négyes tömbben a zöld szín elkenődésével (filás ívből) ......1000

1373. 1972-75. Nyomási hibák, eltérések kiállítási gyűjtemény 24 lapon (kb 200db bélyeg,

közte 40 bélyeges összefüggés, küldemények) .........................................................4000

1374. 1973-79-88. 4db (3féle) bélyeg papírránccal .........................................................................3000

1375. 1974. Budapest hídjai 30f "színelcsúszás miatt a híd íve eltűnik" tévnyomat postatisztán és

pecsételten + tám pld (2015 Tny (2X); 3.000) ..................................................................600

1376. 1975(1989). 5Ft "repülő madár" lemezhibás bélyeg függőleges párban (3023 II Tny; 3.000)600

1377. 1975-84. 9db klf bélyeg klf álkettősnyomással b. kép v. felirat kettős ..................................1500

1378. 1976. Küldött közgyűlési ajándék blokk eredeti tartóban (17.000) ....................................3000

1379. 1978. A "PANNÓNIAI" szó második I .betűje helyett arab 1-esnek látszó lemezhibás blokk

(Bl 134, 3289 Tny; 8.000) ...................................................................................................1400

1380. 1979. "az épület jobb sarka hiányzik" + a tornyos épület felet 2 fehér pont postatisztán és

pecsételten ujjnyomok (3336 Tny(2X); 6.000+++)...........................................................600

1381. 1980. Moszkvai olimpia 40f bélyeg hajtott ívben; a 2. ívhelyen "MAGYAP" felirattal

(8000++) .............................................................................................................................2400

1382. 1980. Olimpia VIII. 60f felcserélt nyomási sorrend + tám pld (3406 Tny; 4.000) ..................800

1383. 1980. Védett Vízimadarak 60f "kék pont a madár latin neve alatt" tévnyomat (3424 Tny;

3.500) . ......................................................................................................................................700

1384. 1980-83. 3db klf bélyeg klf álkettősnyomással b. kép v. felirat kettős ....................................800

1385. 1981. 60f Hunyadi címeres zászló a zászló látványosan lefelé tolódott, az ágak a levegőben

vannak + tám pld (3458)...........................................................................................................800

1386. 1981. Bélyegnap "MAGYAR POSTA AJÁNDÉKA" blokk (II. oszt; 7000) ......................400
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1387. 1982. Vatikáni kápolna csík, a Szt.István bélyegen az értékjelzés alatt fehér csík ............1000

1388. 1983-84. 9db klf bélyeg felirat v. értékszám álkettősnyomatával ..........................................1500

1389. 1984. Magyarországi zsidó művészet 1Ft tévnyomat "hiányos évszám: 198" felső ívsarki

négyestömbben, ujjnyomos (3673 Tny; 5.000) .....................................................................800

1390. 1984. OSZSZ Miniszteri értekezlet a fekete felírat és a fekete nyomat kettős nyomdahibával

álkettősnyomat + tám pld (3648) ..............................................................................................500

1391. 1986. Kastélyok 5Ft középen az ablakban nagy festék folt lemezhibával + tám pld (3810) ...500

1392. 1986. Kastélyok 8Ft POSTA "T" és "A" között színes folt lemezhibával (3812)................500

1393. 1986. Kastélyok I. 4Ft-os 10db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve....1000

1394. 1986. Bélyegkincstár (szürke, tokkal) fekete sorszámú feketenyomattal ujjnyomok, a fekete

nyomat blokk kifogástalan (8.000 + 6.200).........................................................................2000

1395. 1986-87. Kastélyok 3db klf bélyeg klf álkettősnyomással b. kép v. felirat kettős ...................500

1396. 1987. Kastélyok II. 11db bélyeg klf nyomda és lemezhibával, leírás mellékelve..................1100

1397. 1987. Bélyegkincstár (szürke, tokkal) zöld sorszámú feketenyomattal ujjnyomok, a fekete

nyomat blokk kifogástalan (6.000 + 9.920).........................................................................2400

1398. 1988. Bélyegkincstár (szürke, tokkal) fekete sorszámú feketenyomattal ujjnyomok, a fekete

nyomat blokk kifogástalan (12.000 + 6.700).......................................................................3500

1399. 1988. Karácsony normál+ ajándék+vágott változatok (3946; 9.850) .............................1500

1400. 1989. Bélyegkincstár (szürke, tokkal) fekete sorszámú "PRO PHILATELIA '89" blokkal

ujjnyomok, az ajándék blokk kifogástalan (10.000 + 7.360) ..............................................3000

1401. 1990. Emléklap "Budavári Gótikus Szobrok" vágott csík-al és alkalmi bélyegzéssel

(3127-30; min. 3.000) ..........................................................................................................300

1402. 1990. Bélyegkincstár (szürke, tokkal) fekete sorszámú "A Magyar Köztársaság&nbsp;

címere II. "hologramos blokkal ujjnyomok, az ajándék blokk kifogástalan (Bl 218 (001639);

50.000 + 8.750)..................................................................................................................15000

1403. 1990. 150 éves a Takarékpénztári forgalom teljes ív (4017(50X); 8.000) ...............................500

1404. 1992. Teljes évfolyam postai berakóban + az Europhilex blokk speciális változatával a

kiadvány hátuljára ragasztva, ujjnyomok (8.000+13.250) ..................................................2500

1405. 1995. Bélyegévkönyv 1.267Ft névérték (7.150) .................................................................1000

1406. 1997. Bélyegnap 70. ajándék blokk (Bl 243; 3.000) .............................................................300

1407. 1997. Bp és Megyék címerei I-II. blokksor, blokk páronként azonos sorszámmal (Bl 238-39,

240-41; 8.500)........................................................................................................................800

1408. 1997. Bélyegkincstár fekete sorszámú feketenyomat blokkal 2.432Ft névérték, ujjnyomok a

feketenyomat blokk kifogástalan (Bl 242; 18.000 + 12.350) Csak 2.000db!......................6500

1409. 1998. Bélyegkincstár fekete sorszámú feketenyomat blokkal 2.452Ft névérték (Bl 246;

18.000 + 14.800) Csak 2.000db! .........................................................................................6500

1410. 1999. Bélyegkincstár fekete sorszámú feketenyomat blokkal 4..773Ft névérték, ujjnyomok, a

feketenyomat blokk kifogástalan (Bl 250; 20.000 + 24.550) Csak 2.000db!......................9200

1411. 1999-2007. 5db klf bélyegfüzet, névérték 4.510Ft (25-26, 28, 35-36; 15.500) ..................3600

1412. 2000. Jeles Magyarok I. blokk + ívszéli felirattal (Bl 253 (2X); 4.500) ...............................500

1413. 2018. Az első világháború hősei sor kisívben 10X60Ft, 600Ft névérték..............................800

1414. 2018. Valódi levendula blokk speciális túl fogazással (zöld sorszámmal) és vágottan (piros

sorszámmal) azonos sorszámmal névérték 2.000Ft. Csak 5.000 és 3.500db került kiadásra a

speciális változatokból! .......................................................................................................3000
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Magyar bélyeg előtti levelek, ex offo

1415. 1789. Hajtogatott levél tartalommal 4kr portóval piros vonalbélyegzés "v. Temeswar"

(400Gp) .................................................................................................................................1000

1416. 1825. Hajtogatott félportós levél tartalommal 4/4kr portózással, piros kétsoros sorbélyegzés

"NEUTRA/UNGARN" hátoldalán ép piros viaszpecséttel (300Gp).......................................800

1417. 1830. Ex offo hajtogatott levél burkolata piros ellipszis díszbélyegzés "N.KAROLY"

hátoldalán felzetes szárazbélyegzővel (300Gp).....................................................................2000

1418. 1832. Hajtogatott hivatalos portós levél tartalom nélkül 2kr portóval piros ellipszis bélyegzés

"GR=SZIGETH" hátoldalán ép piros viaszpecséttel (400Gp) ..............................................1000

1419. 1840k. Hajtogatott levél tartalommal piros ellipszis "Presburg/Franco" (200Gp)..................800

1420. 1840-52 k. 33db ex offo levél különféle dátumos sorbélyegzéssel ....................................13000

1421. 1840-70 k. 50db ex offo, hivatalos levél vegyes minőségben ............................................12000

1422. 1845. Hajtogatott levél tartalommal 6kr portóval piros ellipszis díszbélyegzés

"TOTH:KOMLOS" (500Gp).................................................................................................1000

1423. 1847. Hivatalos hajtogatott levél 4kr portóval kék "TIRNAU" -Magyar Óvár, regiszterhajtás

(600Gp)..................................................................................................................................1000

1424. 1847. Hivatalos hajtogatott levél burkolata "SZENTES" dísz

vonalbélyegzéssel-Nagybecskerek érkezéssel (250Gp) ........................................................1000

1425. 1848. Hajtogatott levél tartalommal 10kr portóval kifakult kék dátumos vonalbélyegzéssel

"BUDA" és érkezési "DEBRECEN" bélyegzéssel, patinás db (300Gp).................................500

1426. 1850k. Ex offo levél "SZTROPKO" (Gudlin 500 pont) - Eperjes .......................................1000

1427. 1850k. Kp. bérment. levél "LESNYEK" (Gudlin 400 pont) - Kolozsvár .............................1500

1428. 1853. Ex offo levél tartalom nélkül "DÉÉZS" díszbélyegzéssel -Pozsony (600Gp) ............2000

1429. 1855. Hivatalos levél "LETENYE", kézzel beírt dátummal .................................................2000

1430. 1856. Hivatalos hajtogatott levél tartalommal kékes-zöld "KARLSBURG" nehezen olvasható

bélyegzéssel - Korond (kék bélyegzés 500Gp)........................................................................500

1431. 1866. Hivatalos levél borítója "ZELIZ" (Gudlin 300 pont) - Esztergom .............................1000

1432. 1867. Ex offo levél "SZEPSI Moldau" (Gudlin 500 PONT) ................................................1500

1433. 1868. Hivatalos levél "TŐKE-TEREBES" ...........................................................................1000

1434. 1869. Hivatalos levél "DISZNAJÓ" (Gudlin 400 PONT) ....................................................2000

1435. 1869. Ex offo hajtogatott levél tartalommal kék "ZURÁNY" bélyegzéssel (800Gp)...........2000

1436. 1869. Hivatalos ajánlott levél a M.KIR. BÁNYAKAPITÁNYSÁG-tól, "NAGYBÁNYA"+

ajánlott bélyegzésekkel .........................................................................................................2000

1437. 1869. Hivatalos levél "SURCIN" gyűszű bélyegzéssel ........................................................2000

1438. 1870. Hajtogatott hivatalos távolsági levél tartalommal kék "GYÖNK"-Simontornya,

többszörös átmenő bélyegzésekkel (500Gp) .........................................................................1000

1439. 1871. Ex offo levél tartalom nélkül kék "VISEGRÁD"-Pest érkezéssel (500Gp)................1000

1440. 1872. Ex offo levél "SAKULA" gyűszű bélyegzéssel (Gudlin 700 pont) ............................3000

1441. 1882. Ex offo ajl. levél "ALT-BENOVCE" gyűszű bélyegzéssel ........................................1500

1442. DN. Hajtogatott levél töredék burkolata piros téglalap sorbélyegzés "NAGYBÁNYA"

(300Gp) ...................................................................................................................................500

1443. DN. Portós levél 14kr portózással, tartalom nélkül piros téglalap "ARAD" patinás db

(400Gp)....................................................................................................................................500
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1850-es kiadás

1444. 1850. 1kr "PESTH" négyszögletű bélyegzés, halvány narancs fent képbevágva (1aX;

28.000).... ................................................................................................................................5000

1445. 1850k. 3kr hajtogatott távolsági levél tartalom nélkül "SIKLÓS"-Pécs (9.000; 100Gp)......1200

1446. 1850k. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalom nélkül "PÉCSVÁR"-Pécs (9.000;

300Gp) ...................................................................................................................................2000

1447. 1850k. 3k hajtogatott levélen, tartalom nélkül "VERÖCE"-Siklós (4.000) ..........................1500

1448. 1850. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalommal "PÉCSVÁR" kézzel átírt dátum

(9.000; 300Gp).......................................................................................................................4000

1449. 1850k. 3kr hajtogatott kisalakú távolsági levél tartalom nélkül

"SCHAESSBURG"-Hermannstadt (4.000) ...........................................................................1200

1450. 1850. 3kr liliput vágással hivatalos hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "SZENT

LÖRINTZ"-Pécsvárad (9.000; 400Gp) .................................................................................3000

1451. 1850. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül dátumos vonalbélyegzéssel

"SZEKSZÁRD."-Pécsvárad (9.000; 300Gp).........................................................................3000

1452. 1850. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levélen tartalommal dátumos vonalbélyegzéssel

"SZEKSZÁRD."-Pécsvárad (9.000; 300Gp).........................................................................2500

1453. 1850k. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalom nélkül "PÉCSVÁR"-Siklós

regiszterhajtás (9.000; 300Gp)...............................................................................................1000

1454. 1850k. 3kr 2X távolsági borítékon "SIKLÓS"-Vukovár (2X100Gp) ...................................1500

1455. 1850k. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "PESTH"-Léva II. oszt. (12.000) ..2000

1456. 1850k. 6k hajtogatott hivatalos távolsági levélen tartalom nélkül "SIKLÓS"-Pécsvárad

regiszterhajtás (12.000; 100Gp).............................................................................................1500

1457. 1850k. 6kr+3kr aj. távolsági boríték tartalom&nbsp;nélkül ovális "PRESSBURG"-Nyitra,

hajtókán kis beszakadás (9.000++)........................................................................................3000

1458. 1850k. 6+3+6kr hajtogatott távolsági aj. levélen tartalom nélkül "SCHAESSBURG"-Pécs, a

hátsó bélyeg hiányos..............................................................................................................1500

1459. 1850k. 2X6kr+3kr aj. távolsági boríték tartalom nélkül "SIKLÓS"-Pécs, kis beszakadás

(5.000(2X)+4000++) .............................................................................................................3000

1460. 1850k. 9k hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "PESTH" -Pécs (3.500) ...................700

1461. 1850k. 9k I. típus előlapon négyszögletű "PESTH" (6.000++)..............................................1500

1462. 1850k. 9k hajtogatott távolsági levélen, tartalom nélkül "UNGVÁR"-Pest (4.000).............1000

1463. 1850k. 9+6kr hajtogatott távolsági aj. levélen tartalom nélkül "PESTH/Abends"-Pécs II. oszt

minőség..................................................................................................................................2500

1464. 1850-1871. 38db klasszikus levél II-III. oszt. minőségben MEGNÉZENDŐ! ..................10000

1465. 1850-1980k. Turul világ előnyomott album tele bélyeggel ..................................................4000

1466. 1851. 3kr párban hivatalos hajtogatott távolsági levélen tartalommal "PÉCSVÁR"

(18.000+++; 2X300Gp) .........................................................................................................7000

1467. 1851. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalommal "PÉCSVÁR"-Siklós (9.000;

300Gp) . .................................................................................................................................2500

1468. 1851. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalommal "PÉCSVÁR"-Siklós (9.000;

300Gp) . .................................................................................................................................2500

1469. 1851. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalommal "PÉCSVÁR"-Siklós regiszterhajtás

(9.000; 300Gp).......................................................................................................................2000

1470. 1851. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levélen tartalommal dátumos vonalbélyegzéssel

"SZEKSZÁRD."-Pécs (9.000; 300Gp)..................................................................................3000
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1471. 1851. 6+3kr hajtogatott távolsági levélen tartalommal dátumos vonalbélyegzéssel

"PECSKA"-Bécs, patinás db (21.000; 300Gp)......................................................................3000

1472. 1851k. 9k (II. típus) hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "PESTH" -Pécs

(14.000)..................................................................................................................................3000

1473. 1851k. 9kr (II. típus) hajtogatott távolsági levélen db-on tartalommal dátumos

vonalbélyegzéssel "TOLNA"-WIEN (14.000 levél ár) .....................................................1500

1474. 1852. 3kr hivatalos hajtogatott távolsági levél tartalommal "PÉCSVÁR" (9.000; 300Gp) ..3000

1475. 1852. 3kr egyes bérment. levél "MEDVISCH" ....................................................................2800

1476. 1852. 3k liliput vágással távolsági hajtogatott levélen "PÁPA"-Enying (4.000) ..................1500

1477. 1852. 6kr egyes bérment. levél "NAGY KEND" (Gudlin 500 PONT) ................................8000

1478. 1852. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalommal dátumos vonalbélyegzéssel

"SZEKSZÁRD."-Pest (12.000; 300Gp) ................................................................................3500

1479. 1852. 6kr egyes bérment. levél "ABONY B.H." ..................................................................1000

1480. 1853. 3kr (extra alsó ívszéli db 4,5mm) távolsági levélen tartalommal ovális

"PRESSBURG"-Nyitra (9.000) .............................................................................................1200

1481. 1853. 3kr egyes bérment. levél "PÉCSVÁR"- PÉCS ...........................................................3000

1482. 1853. 6kr egyes bérment. levél "GYÖNGYÖS" - Kisvárda, átmenő bélyegzésekkel .........1500

1483. 1854. 2db 3kr-ral bérment. levél CLAUSENBURG - Hermanstadt .....................................2500

1484. 1854k. 2X6k aj. hajtogatott levélen, tartalom nélkül "SZEGEDIN"-Pécs (2X5.000)...........3000

1485. 1854. 9+6kr hajtogatott távolsági aj. levélen tartalom nélkül "S.A.ÚJHELY a hátsó bélyeg

bontásnál kettészakadt ...........................................................................................................1500

1486. 1855 k. 3kr gépi papír kivágáson "KERESZTES" (Gudlin 200 PONT) ...............................2000

1487. 1855. 2 x 3kr bérment levél "Clansenburg" Mediás .............................................................3200

1488. 1855. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "SÜMEG"-Oedenburg (5.000)........1000

1489. 1855. 9kr egyes bérment. levél "THERESIOPL."  (Gudlin 350 pont) ..................................1000

1490. 1855. 9kr hajtogatott távolsági levélen tartalommal "PESTH" -Pécs (3.500).........................700

1491. 1855k. 9+6kr hajtogatott távolsági aj. levélen tartalom nélkül "VERSCHETZ"-Pécs, a hátsó

bélyeg bontásnál kettészakadt................................................................................................1500

1492. 1856k. 3kr-os és 9k-os levél tartalommal "SZEGEDIN" és "SZEGSZÁRD" (7.500)..........1200

1493. 1856. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "PESTH"-Pécs (5.000) ....................1000

1494. 1856. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalommal "SZEGEDIN"-Pécs (5.000)..................1000

1495. 1856. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalom nélkül "SZENTES"-Pest (5.000)................1000

1496. 1856. 2X6kr II. latos távolsági boríték tartalommal "SZEGSZÁRD"-Pest (4Y(2X);

5.000(2X)+++).......................................................................................................................4000

1497. 1856. 9kr hajtogatott távolsági levélen tartalommal "PANCSOVA"-Pest (3.500) ...............1000

1498. 1856. 9kr hajtogatott távolsági levélen tartalommal "TOPOLYA"-Pest (3.500) ..................1000

1499. 1856. 9kr egyes bérment. levél "OFEN"- Pankota ...............................................................1500

1500. 1857. 3kr hajtogatott távolsági levél tartalommal luxus "PENTELE"-Földvár (4.000;

200Gp).... ...............................................................................................................................2000

1501. 1857. Lépcsőzetesen felragasztott 3 x 3kr bérment. levéldarabon "NAGY ILLONDA" (Gudlin

500 PONT) .............................................................................................................................6000

1502. 1858. 6k hajtogatott távolsági levélen tartalommal "UJPÉCS"-G:Becskerek, II. oszt. db

(5.000; 300Gp).......................................................................................................................1000

1858-as kiadás

1503. 1858. 5kr I. tip. egyes bérment. levél "KOMÁROM" - Karván............................................3000
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1504. 1858. 5kr I. típus egyes bérment. levél ESSEGG - VUKOVAR ..........................................3000

1505. 1859. 5kr függőleges párral bérmentesített távolsági levél "SÁRBOGÁRD" (Gudlin 200 pont)

- Pest .....................................................................................................................................3000

1506. 1859. Levéltöredék 5kr II. tip. bélyeggel "FERTŐ SZ.MIKLÓS" (Gudlin 150 pont) ..........1000

1507. 1859. 5kr+ 10kr előoldali bérment. ajl. levél "PESTH" .......................................................3600

1508. 1859. Távolsági levélke 10kr bélyeggel "OSZLÁNY 24. OCT." (Gudlin 200 pont) - Pest 2500

1509. 1859. Tértivevény 10kr II. tip. bélyeggel PEST- WAITZEN lenyúzott, de hibátlan

bélyeg!........ ...........................................................................................................................7000

1510. 1859. 10kr II. tip kivágáson "TÁPIÓ SZELLE" (Gudlin 200 PONT) ..................................1800

1511. 1859. 10kr egyes bérment. levél "OLÁHFALU" (Gudlin 250 PONT) ................................3200

1512. 1859. Táv. levél 10kr + 5kr II. tip. bélyegekkel "TITEL" (Gudlin 70 pont) ........................1500

1513. 1860 k. 5kr egyes bérment. levél "COMORN"- ÓGYALLA ...............................................1500

1514. 1860. 5kr egyes bérment. levélke "BERETTYÓ-UJFALU" (Gudlin 100 PONT)................1000

1515. 1860 k. 5kr egyes bérment. levél "DEUTSCH BOLLY" (Gudlin 200 PONT)- Pécs ...........1500

1516. 1860 k. 10kr egyes bérment. levél "SZ: UDVARHELY" ....................................................2000

1517. 1860. 10kr kivágáson "OEDENBURG RECOMAND:" (Gudlin 500 PONT) ......................4200

1518. 1860. 15kr egyes bérment. levél "KŐRÖSBÁNYA" (Gudlin 350 PONT)- Pest .................3600

1519. 1861. 5kr egyes bérment. levél "NAGYKŐRÖS" - Pest ......................................................1000

1861-es kiadás

1520. 1861. 5kr egyes bérm. levél "MOHÁCS"- Fünfkirchen..........................................................800

1521. 1861. 5kr egyes bérment. levél "GALGÓCZ" (Gudlin 80 PONT)- Pressburg .....................1000

1522. 1861. 5kr díjjegyes boríték 2x5kr kiegészítéssel OEDENBURG- VERONA ....................20000

1523. 1861 k. 5kr egyes bérment. levél "COMORN" (Gudlin 100 PONT)- Karva........................1000

1524. 1861k. 5k borítékon, tartalom nélkül "HATVAN"+ tolvonásos "bérmentve" érvénytelenítéssel

-Pest, patinás db (4.500) ........................................................................................................1500

1525. 1861 k. 5kr egyes bérment. levél "RIMABREZO" (Gudlin 350 PONT) .............................2000

1526. 1861k. 5k egyeses bérmentesítés levélen számla tartalommal "NEUSOHL"-Léva (4.500) .1000

1527. 1861k. 5k hajtogatott távolsági levélen luxus "MONOR"-Pest (4.500; 100Gp)...................1500

1528. 1861k. 2X5k függőleges pár levélelőlapon "GÜNS"-Győr + "RECOMANDO/Güns" bélyegzés

(9.000).....................................................................................................................................2000

1529. 1861. 10kr kivágáson "N: ZSÁMBOKRÉTH" (Gudlin 300 PONT) .....................................1500

1530. 1861k. 10k egyeses bérmentesítés kisalakú borítékon, tartalom nélkül

"KLAUSENBURG"-Nagybánya (9.000) ..............................................................................1800

1531. 1861 k. 10kr egyes bérment. levél "SÁROS N:PATAK" (kis elfogazás) ............................2000

1532. 1861. 2 x 10kr bérment. ajl. levél ZALATNA- Szászrégen .................................................6000

1533. 1861. 15kr egyes bérment. levél "BARTFELD" (Gudlin 100 PONT)- Pest .........................1500

1534. 1861. 15kr egyes bérment. levél "MÁRM.SZIGETH" .........................................................1800

1535. 1861 k. Távolsági levél "CSORNA MAI 18" (Gudlin 60 PONT)- Pécs...............................1500

1536. 1862. 5kr egyes bérment. levél "PORUMBACH" (Gudlin 500 PONT) ..............................5000

1537. 1862. 5 kr levél "OEDENBURG 4N" (Gudlin 150 PONT) ...................................................500

1538. 1862. Levél burkolat 10kr bérment. "THURÁN" (Gudlin 300 pont) ...................................1000

1539. 1862. 10kr egyes bérment. levél "PRESSBURG" ovál-GRAN ............................................2000

1540. 1862 k. 2x 10kr bérment. ajl. levél "VÁMOS-PIRCS" (Gudlin 400 PONT)- Nagybánya

(hátold. bélyeg felbontásánál elszakítva) ..............................................................................4800
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1541. 1862. 15kr egyes bérment. levél "ESSEGG OBERSTADT" (Gudlin 80 PONT)-

Komárom........ .......................................................................................................................1500

1542. 1862. 15k hajtogatott hivatalos levél tartalommal "KLAUSENBURG"(Kolozsvár)

-Nyíregyháza (6.500) .............................................................................................................1500

1543. 1863. Nyomtatvány 2kr egyes bérmentesítéssel "ALBA" érdekes tartalom! (33.000) .........5000

1544. 1863. Üzleti nyomtatvány 2kr egyes bérmentesítéssel PESTH (33.000) ..............................4000

1545. 1863. 5kr egyes bérment. levél "FÜNFKIRCHEN"- Pécsvárad .............................................800

1546. 1863. 10k egyeses bérmentesítés levélen tartalommal "GYULA"-Pest (9.000) ...................1800

1547. 1863. 10kr egyes bérment. levél "FÖLDVÁR"- Pest ............................................................2000

1548. 1863. 15kr díjjegyes boríték ESSEG-WIEN (tartalommal) ..................................................2000

1863-as kiadás

1549. 1863. 5kr pár bérment. levél "BROOS in Siebenbürgen" (kis patinával) ............................4200

1550. 1866. 5kr egyes bérment. levél "SÁRKÁNY" (Gudlin 150 PONT; hajtott bélyeg) ..............800

1551. 1863. 15kr egyes bérment. levél "STEINBRUCH" (Kőbánya) (Gudlin 150 PONT)-

WIEN........ .............................................................................................................................3000

1552. 1863. 15kr díjjegyes boríték szép, centrált "ESSEG/UNTERSTADT"bélyegzéssel Bécsbe

(15.000)..................................................................................................................................3000

1864-es kiadás

1553. 1862. 10kr egyes bérment. levél "OTTOCSAZ"+ dátum bélyegzéssel ...............................2000

1554. 1864k. 5kr díjjegyes boríték "KÖNINGSBERG in UNG:" - Wien hátoldalán "Első MALOMKŐ

Kereskedő Társaság Újbányán" kék céges bélyegzéssel (6.000; 200Gp)...................................1500

1555. 1864k. 5kr díjjegyes boríték "ESSEK"-Bécs (6.000) ............................................................1000

1556. 1865. 5kr egyes bérment. levél "AGNETHLEN" (Gudlin 300 PONT) ...............................3200

1557. 1865. 5kr egyes bérment. levél "SZOBB" (Gudlin 200 PONT) ...........................................2200

1558. 1865. 5kr egyes bérment. levél WAITZEN- Rév-Komárom ................................................1000

1559. 1865. 5kr egyes bérment. levél "WERBOVEC" (Gudlin 500 PONT, kis patina) ................3600

1560. 1865 k. 10kr egyes bérment. levél "SZATMÁR" .................................................................3800

1561. 1865. 10kr egyes bérment. levél "TISZAFÜRED" (elfogazott bélyeg) ...............................3000

1562. 1865. 2 x 10kr bérment. ajl. levél "OTTOCSAZ" (hátoldali bélyeg felbontáskor eltépve) .4000

1563. 1865. 15kr egyes bérment. levél "BROOS in Siebenbürgen" .................................................500

1564. 1865. 15kr egyes bérment. levél "JASZKA 30. JUN" (Gudlin 400 PONT) ........................3000

1565. 1865. 15kr díjjegyes boríték "MARCZALY" .......................................................................1000

1566. 1865 k. Előold. 15 kr és hátoldali 10 kr bérment. levél "ARAD RECOMAN" (Gudlin 150

PONT)- Pest ..........................................................................................................................5000

1567. 1865. 15kr egyes bérment. levél "VEREBÉLY"-WIEN ......................................................3000

1568. 1865 k. 2db 15kr kivágáson "SZENITZ" (Gudlin 200 PONT) .............................................2400

1569. 1866. 5kr egyes bérment. levél "UNGVÁR 14. JUN." ........................................................1600

1570. 1866. 15kr egyes bérment. levél "ARAD RECOMAN" (Gudlin 150 PONT) .....................2200

1571. 1867. 5kr egyes bérment. levél "NÉMET LAD" (Gudlin 350 PONT) .................................3600

1867-es kiadás

1572. 1867. 5kr kivágáson "KALOCSA" ..........................................................................................500

1573. 1867. 5 kr egyes bérment. levél "MÁTÉ-SZÁLKA" (Gudlin 150 PONT) ..........................1500

1574. 1867. 5kr kivágáson "RAAB RECOMMANDIRT" ovál bélyegzéssel (Gudlin 500 pont)....4000

1575. 1867. 5kr egyes bérment. levél "RIMA-SZOMBATH" (Gudlin 80 PONT) ........................1000
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1576. 1868. 2kr egyes bérment. banki nyomtatvány darab "PEST" ..................................................800

1577. 1868. 5kr egyes bérment. levél "MADARAS" .....................................................................1000

1578. 1868. 5kr díjjegyes boríték "MOHOL" (Gudlin 150 PONT) ...............................................1300

1579. 1868. 5kr egyes bérment. levél "SZ.KERESZTUR" (Gudlin 150 PONT) ...........................1600

1580. 1868. 5kr díjjegyes boríték "VIRJE" (Gudlin 150 PONT) ...................................................1200

1581. 1868. 5kr+ 10kr bérm. ajl. levél "RAAB RECOMMANDIRT" Buda (Gudlin 500 PONT) 8000

1582. 1869. 5kr egyes bérment. levél "TISZA FÖLDVÁR" ..........................................................1200

1583. 1869. 5 kr egyes bérment. levél "ZSIBÓ" (Gudlin 500 PONT) ...........................................5000

1584. 1869. Ex offo hajtogatott levél tartalommal kék "MAGY. ÓVÁR" - Rajka/Ragerdorf ellipszis

bélyegzéssel, hátoldalán kis beszakadás (400Gp) .................................................................1000

1585. 1870. 2kr díjjegyes levelezőlap "MISKOLCZ".......................................................................500

1586. 1870. 2kr díjjegyes levelezőlap kék "TÖRÖK BECSE"-G. Becskerek (250Gp)..................1000

1587. 1870. 2kr díjjegyes levlap "SZT.GYÖRGY AM BEGA CANAL" (II. oszt; Gudlin 400 pont)

.... .............................................................................................................................................500

1588. 1870 k. Ajánlott levél 3 x 5kr bérmentesítéssel "MALACZKA"- Wien ..............................6000

1589. 1870. 5kr egyes bérment. levél "UJ KÉCSKE" (Gudlin 100 PONT) ...................................1200

1590. 1870. 5kr díjjegyes boríték "NAGYVÁRAD" .......................................................................800

1591. 1870. 5 kr egyes bérment. levél "SZOBRÁNCZ" (Gudlin 400 PONT), utánküldéssel, 7db

átmenő bélyegzéssel .............................................................................................................3600

1592. 1870. 5kr egyes bérment. levél "TENKE" (Gudlin 200 PONT) ...........................................1800

1593. 1870. 5kr egyes bérment. levél "TÓT- KOMLÓS" (Gudlin 800 PONT)+ a feladó gyógyszertár

bélyegzésével ........................................................................................................................1200

1594. 1870k. 10kr kivágáson "ARAD AJÁNLOTT" (2500 + Gudlin 100 pont) ............................1700

1595. 1870. Ex offo hajtogatott levél tartalommal kék "MOSON-SZT. JÁNOS" (700Gp) ...........2000

1596. 1871. 2kr díjjegyes levlap "U-VERBÁSZ" (Gudlin 300 PONT, a német nyelvű bélyegző

átvésése) ................................................................................................................................2000

1597. 1871. 5kr egyes bérm. üzleti levél "OSZLÁNY B.H." (Gudlin 250 PONT) .......................3000

1598. 1871. 15kr egyes bérment. ajl. levél "GYŐR" ......................................................................4800

1599. Magyar Posta Romániában 1867. 3sld "BUCAR(EST)" részbélyegzéssel (55.000) .............5500

1600. Magyar Posta Romániában 1867. 10sld "IBRAILA" (33.000) ..............................................5000

Kőnyomat

1601. 1871. 5kr egyes bérment. levél "ÜLLŐ" ..............................................................................6000

1602. 1871. 5kr kivágáson "CSIKSZT.DOMOKOS" (Gudlin 400 PONT) ....................................6000

1603. 1871. Kőnyomat 10kr (VIII. tip.) "ZÁLHA..." részbélyegzéssel (26.500) ...........................6000

1604. 1871. Kőnyomat 25kr átlagpéldány (1 javított fog a jobb oldalon; 45.000) .........................4500

Réznyomat

1605. 1871. 2kr díjjegyes levlap "CSIK MARTONFALVA" (Gudlin 100 PONT) .........................800

1606. 1871. 2kr díjjegyes levlap "UJFEHÉRTÓ" (Gudlin 150 PONT) .........................................1200

1607. 1871. 2kr díjjegyes levlap "SZATHMÁR" (Gudlin 150 PONT) .........................................1200

1608. 1871. 2kr kivágáson "SZEGHALOM" (Gudlin 150 PONT) .................................................1500

1609. 1871. 5kr kivágáson "BELLOVAR" (Gudlin "R") ................................................................4000

1610. 1871 k. 5kr egyes bérment. levél "CSETNEK" (Gudlin 200 PONT) ...................................2200

1611. 1871. 5kr díjjegyes boríték "MIHÁLY" (Gudlin 500 pont) .................................................1000

1612. 1871. 5kr díjjegyes boríték "SUHOPOLJE" (Gudlin 300 PONT) .......................................2600
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1613. 1871. 5kr egyes bérment. levél "SZAKUL" (Gudlin 300 PONT) ........................................2800

1614. Oroszország, 1911, 5k. T:3 ..........................................................................................................800

1615. 1871. Réznyomat 5kr négyes tömbben kivágáson (1 bélyeg hibás, téglavörös árnyalat) ......6000

1616. 1871. Réznyomat 5kr négyes tömbben kivágáson (2 bélyeg hibás).......................................2000

1617. 1871. 3 db Réznyomat 15kr bélyeg klf. színárnyalatok ....................................................3000

1618. 1872. 2kr bélyeg nyomtatvány burkolatában LOSONCZ, hibás évszámbeállítás (72 helyett 27)

 . .............................................................................................................................................1500

1619. 1872. 2kr díjjegyes levelezési lap szép "KÖHALOM" zöldes-fekete bélyegzéssel

(300Gp)........ ..........................................................................................................................1000

1620. 1872. 2kr díjjegyes levlap "ONOD" (hajtott, Gudlin 350pont) ............................................1000

1621. 1872. 2kr díjjegyes levlap "TÁLLYA" (Gudlin 100 PONT) ...............................................1000

1622. 1872. 2kr díjjegyes levlap "VARSÁNY" (Gudlin 500 PONT) ............................................3000

1623. 1872. 5kr egyes bérment. levél "BESZTERCE ERDÉLYBEN" (Gudlin 200 PONT) ........2200

1624. 1872. 5kr díjjegyes boríték "KOPROVNICA" (Gudlin 300pont) ........................................1000

1625. 1872. 5kr egyes bérment. levél "NEU-GRADISKA" gyűszű bélyegzéssel  ........................2000

1626. 1872. 5kr távolsági hajtogatott levél tartalommal kék "RUSZKBERG"-Hatzeg (200Gp) ...1000

1627. 1872. 5kr díjjegyes boríték "TOPOLYA" ..................................................................................1000

1628. 1872. 5kr egyes bérment. levél "UJ-SZŐNY" (Gudlin 200 PONT) .....................................1500

1629. 1872. 5kr egyes bérment. levél "TOPÁNFALVA" (Gudlin 200 PONT) .............................2200

1630. 1873. Riszner József és neje nőnevelde nyomtatvány 2 kr egyes bérmentesítéssel

"JÁSZ-BERÉNY" (4.500++) ................................................................................................1500

1631. 1873. Réznyomat 2kr kivágáson "KÉSMÁRK SZEPES M." .................................................800

1632. 1873. 2kr egyes bérment. gyászjelentés nyomtatvány "MÁNDOK" (Gudlin 150 PONT) ..1800

1633. 1873. 2kr egyes bérment. gyászjelentés nyomtatványon&nbsp; "NAGY SELYK" (Gudlin 300

PONT) ........................................................................................................................................3000

1634. 1873. 2kr díjjegyes levlap "VÁROS-HIDVÉG" (Gudlin 400 PONT) .................................3200

1635. 1873. 3kr kivágáson "PEST-AJÁNLOTT 3-4" .....................................................................2000

1636. 1873. Réznyomat 5kr kivágáson "BÚR-SZT-GYÖRGY" (Gudlin 200 PONT) ...................1500

1637. 1873. 5kr díjjegyes boríték, hátoldali 2x5kr kiegészítéssel "FÖLDES SZABOLCS M."

(Gudlin 200 pont) ..................................................................................................................2000

1638. 1873. 5kr egyes bérment. levél "SZENDRŐ" (Gudlin 250 PONT) .....................................2800

1639. 1873. 5kr díjjegyes boríték "ÜLLŐ" (Gudlin 250 PONT) ...................................................2000

1640. 1873. 15kr egyes bérment. levél "MAROS LUDOS" (Gudlin 150 PONT)- Torda .............3200

1641. 1874. 2kr elfogazott bélyeg gyászjelentés nyomtatványon  .................................................1000

1642. 1874. 2kr díjjegyes levlap "SZILBÁS" (Gudlin 400 PONT) ...............................................2600

1643. 1874. 5kr egyes bérment. levél "BÁTORKESZ" (Gudlin 250 PONT, bélyegen átmenő hajtás)

.. .............................................................................................................................................1500

1644. 1874. 5kr egyes bérment. levél "FOGARAS VIDÉK FOGARAS" (Gudlin 150 PONT) ....1800

1645. 1874. 5kr díjjegyes boríték hátoldali 2 x 5kr kiegészítéssel "KOLOZSVÁR ERDÉLY"-

Szamosújvár  ..............................................................................................................................6000

1646. 1874. 5kr díjjegyes boríték "NYÍRBOGDÁNY" többszörös utánküldéssel .............................1000

1647. 1874. 5kr díjjegyes postautalvány 5 ft-ról "POSTA-UTALV. PÉNZTÁR ÚJVIDÉK" (Gudlin

200 PONT) ............................................................................................................................2000

1648. 1874. 5kr egyes bérment. levél "TASNÁD KÖZÉPSZOLNOK M." (Gudlin 200 PONT) .2800
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1649. 1874. 5kr egyes bérment. levél "VALPO" (Gudlin 150 PONT, hibásan felragasztott bélyeg)

...... .........................................................................................................................................1000

1650. 1874. 10kr párral bérment. ajl. levél "TEMESVÁR AJÁNLOTT"- Bp. ..............................4000

1651. 1874. 15kr egyes bérment. levél "KISBÉR" (Gudlin 100 PONT) .......................................2800

1652. 1875 k. 5kr díjjegyes boríték "MAROS-VÁSÁRHELY" (késői felhasználás) ....................1200

Hírlap- és hírlapilleték bélyegek

1653. 1871. Kőnyomat hírlapbélyeg, falcos liliputi vágás (45.000).................................................4000

1654. 1898. Hírlapilleték 1kr négyes tömbben (min. gumihiba) ..................................................3200

1874-1899. Levélborítékrajzú kiadások

1655. 1875. 5kr hajtogatott távolsági levélen tartalommal ellipszis "FIUME/P.M." és Trieszt

bélyegzéssel (100Gp)...............................................................................................................500

1656. 1875. Feladóvevény "POZSONY - PRESSBURG" (Gudlin E 3.47; 300 pont) .....................300

1657. 1876. 5kr egyes bérment. levélke "UNTER-LAPAC" (Gudlin 500 PONT) ........................3600

1658. 1876-90 k. 14db ajánlott levél 3 x 5kr ill. 5+10kr bérmentesítéssel .....................................6000

1659. 1877. 2 x 10kr bérment. ajl. levél "RUMA"- VUKOVÁR ...................................................2400

1660. 1878. 5kr egyes bérment. levél "SZTAKCSIN" (Gudlin 150 PONT) ..................................1800

1661. 1878. 10kr párral bérment. II. súlyfok. ajl. levél "TEMESVÁR AJÁNLOTT" ...................1600

1662. 1879. 5kr hármascsíkkal bérment. ajl. levél "KARLOVITZ" (Gudlin E 2.14; 200 PONT)+

horvát nyelvű ajl. bélyegzés ..................................................................................................2600

1663. 1880. 2kr+2kr válaszos levelező-lap használatlanul (3.000)...................................................600

1664. 1880k. 10kr kivágáson "VINKOVCE" gyűszű bélyegzéssel (Gudlin 100 pont) ..................1100

1665. 1880. 10kr+ 5kr bérment. ajl. levél "HERCZEGSZŐLLŐS" fordított hónap bélyegző

beállítással .............................................................................................................................1200

1666. 1880-90 k. 41db 5kr egyes bérment. levél, nagyrészt színes számú bélyegekkel ................3800

1667. 1884. 2kr díjjegyes magyar-horvát levlap "VERHOVINE" (Gudlin 150 PONT) ................1200

1668. 1884. 5kr kivágáson "MOROVIC" (Gudlin 150 pont) ..........................................................1300

1669. 1886. 2kr magyar-horvát díjjegyes levlap 3kr kiegészítéssel "SISAK", Olaszországba küldve

.... ...........................................................................................................................................2400

1670. 1888. 3ft részbélyegzéssel (3.500)..........................................................................................1100

1671. 1888. 3ft részbélyegzéssel (3.500)..........................................................................................1100

1672. 1888. 3ft részbélyegzéssel (3.500)..........................................................................................1100

1673. 1888. 3ft részbélyegzéssel (3.500)..............................................................................................1100

1674. 1888. 3ft részbélyegzéssel (3.500).....................................................................................1200

1675. 1893. 5kr-os négyescsík aj. külföldi levélen "BUDAPEST VÁCZI KÖRÚT" - Párizs........1000

1676. 1895. 5kr díjjegyes boríték 10kr+ 5kr kiegészítéssel, ajánlott levélként ..............................2400

1677. 1896-1950. Millenniumi 5kr Pozsony képeslap, 1950-ben 3 centes USA bélyeggel

Magyarországra postázva .....................................................................................................3000

1678. 1897. 10kr egyes bérment. levél "SZENT-GOTTHÁRD KOCSIPOSTA"- Svájc ..............1300

1679. 1898. 3kr díjjegyes zárt levlap 2kr feketeszámú kiegészítéssel Ausztriába .........................2200

1680. 1898-99. 12kr 2db hármascsík II. illetve III. vízjellel (23.000++) .........................................8500

1900-1918. Korona-fillér kiadások

1681. 1900. Turul 6f lilásbarna, 3-as csíkban (3600++) ...............................................................1200

1682. 1900. Turul 20f párban (2800++) ............................................................................................900

1683. 1900. Turul 25f (1500) .............................................................................................................600
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1684. 1900. Turul 30f (6000) ...........................................................................................................2000

1685. 1900. Turul 35f (3500) ...........................................................................................................1200

1686. 1900. Turul 50f (4000) ...........................................................................................................1200

1687. 1902. 5f+5f magyar-horvát válaszos levelező-lap használatlanul (7.000) ............................1400

1688. 1904. Turul 3f, 5f, 6f, 10f párban (21.200) .........................................................................4000

1689. 1904. Turul 20f (12000) .....................................................................................................4200

1690. 1904. Turul 35f (6500) .......................................................................................................2000

1691. 1904. Turul 50f (5000) .......................................................................................................1800

1692. 1904. Turul 5K, használt (15.000) .........................................................................................5000

1693. 1904. Turul 2K, 5K használt (32.500) ...................................................................................8000

1694. 1906. Turul 5f "BREZNÓBÁNYA" téves dátumbeállítással ..................................................500

1695. 1906. Turul 10f négyes tömbben (4200) ........................................................................1200

1696. 1906. Turul 50f fordított vízjellel (1500++) ..........................................................................1000

1697. 1906. Turul 60f fordított számvízjellel ....................................................................................600

1698. 1906. Turul 1K (14.000) ........................................................................................................4200

1699. 1906. Turul 2K, falcos (MPIK 102C; 60.000) .....................................................................20000

1700. 1907-1915. 3db ajánlott levél MÁV sorbélyegzéssel (MÁV Komárom, Marosvásárhely,

Szentes) .................................................................................................................................2000

1701. 1908. 1f nyolcas tömbben (MPIK 105; 16.000) .................................................................4000

1702. 1908. Turul 30f (MPIK 114; 15.500; enyhe falcnyom) .........................................................5000

1703. 1908. Turul 60f (MPIK 117; 15000; falcos!) .........................................................................3800

1704. 1908. Turul 1K (MPIK 118; 24.000; kis falcnyom) ...............................................................6000

1705. 1908. 10db bélyeg egykörös bélyegzéssel ...............................................................................800

1706. 1909. Turul 60f alsó ívszéllel, ford. vízjellel (2600++) .........................................................1500

1707. 1909. Turul 1K (MPIK 135; 3500) ..........................................................................................800

1708. 1909. Turul 2K (MPIK 136; 20.000) .....................................................................................4000

1709. 1909. Turul 5K 5db használt bélyeg (12.500) .......................................................................1800

1710. 1910k. 25db Turul bélyeg, egykörös bélyegzéssel ................................................................1500

1711. 1913-15. 2db levlap VRDNIK ill. KÖNCSÖG M.Á.V. ovál bélyegzéssel ..........................2000

1712. 1914. Hadisegély I. 60f csomagszállító levélen ...................................................................1500

1713. 1915. Hadisegély levelezőlap 5f(+2f) magyar-horvát használatlanul (3.500).........................700

1714. 1915. Hadisegély 5f(+2f)+5f magyar-horvát válaszos díjjegyes levelezőlap használatlanul

(6.000)....................................................................................................................................1200

1715. 1915. Hadisegély 5f(+2f)+5f válaszos díjjegyes levelezőlap használatlanul (4.500) ...........1000

1716. 1915. Hadisegély zárt levelezőlap 6f(+2f) magyar-horvát használatlanul (3.000)..................600

1717. 1915. Hadisegély II. sor (194-210; 12.000).........................................................................2400

1718. 1915. Pénzes levél Turul 2X25+ 2X2f bérm. "NOVSKA"- Bosznia 85TP sérült előlap,

töredezett hátoldali viaszpecsétek..........................................................................................1000

1879-1918 Bosznia-Hercegovina (K.u.K. Militarpost))

1719. kb 1901-12. 6db szép bélyegzés ...........................................................................................500

1919-21. I. világháború utáni megszállások és helyi kiadások

1720. Arad (francia megszállás) 1919. Arató/Köztársaság 10f "Bodor" vizsgáló jellel (34;

10.000)........ ............................................................................................................................2000
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1721. Arad (francia megszállás) 1919. Arató 35f "Bodor" vizsgáló jellel (13; 7.500) ....................1500

1722. Arad (francia megszállás) 1919. Parlament 10k "Bodor" vizsgáló jellel (24; 10.000)...........2000

1723. Arad (francia megszállás) 1919. Zita/Köztársaság 40f "Bodor" vizsgáló jellel (41; 6.000) ..1200

1724. Arad (francia megszállás) 1919. Kis tétel "Bodor" vizsgáló jellel (22.900) ...................4500

1725. Baranya I-II. (szerb megszállás) 1919. Zita 40f fekete és piros fny-al "Bodor' vizsgáló jellel

(35-36; 9.000) .........................................................................................................................1800

1726. Baranya (szerb megszállás) 1919. Zárt levelezőlap 50f 1914-1915 (10+2f) használatlan

(4.500) .....................................................................................................................................900

1727. Baranya I-II. (szerb megszállás) 1919. Kis tétel 2db közepes stecklapon "Bodor'

vizsgáló jellel vegyes minőségben (kb 28.500 olcsóbbik fny-al számolva) ........5000

1728. Baranya I. (szerb megszállás) 1919. Többpéldányos tétel 3db közepes stecklapon

"Bodor" vizsgáló jellel szép átlagminőségben (minimum 42.000) .............................4000

1729. Bánát-Bácska fny-ú bélyegek (szerb-román ter..) 1919. 3klf Arató bélyeg "Bodor" vizsgáló

jellel (13-14, 16; 1.200) ............................................................................................................200

1730. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Arató/Köztársaság 6f "Bodor' vizsgáló jellel (58;

5.000).. ....................................................................................................................................1000

1731. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Fehérszámú Arató 10f "Bodor' vizsgáló jellel, kis

gumitörés (10; 35.000).........................................................................................................5000

1732. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Parlament 5f fordított fny-al "Bodor" vizsgáló jellel (29

ffny; 6.000) ...............................................................................................................................900

1733. Debrecen I. (román megszállás) 1919. Többpéldányos tétel stecklapon "Bodor"

vizsgáló jellel, vegyes minőségben (kb 35.700).......................................................5000

1734. Debrecen II. (román megszállás) 1919. 5klf érték "Bodor" vizsgáló jellel (5.600) ............1100

1735. Debrecen II. (román megszállás) 1920. Segélybélyegek kis tétel "Bodor" vizsgáló jellel

(35-38*, 39(*), 40-41*; 5.450*ár) ...................................................................................1000

1736. Debrecen II. (román megszállás) 1920. 29db klf postatiszta bélyeg közönséges és fényes

papíron, Segélybélyegekkel és portóval "Bodor" vizsgáló jellel (28.400) ..........................3000

1737. Debrecen II. (román megszállás) 1919. Kis tétel közepes steckalpon "Bodor" vizsgáló

jellel, zömmel falcos, néhány bélyeg hibás (kb 17.500) .................................................2600

1738. Erdély/Kolozsvári fny-ás 1919. Kis többpéldányos tétel 2db stecklapon "Bodor"

vizsgáló jellel vegyes minőségben (kb 10.500) ...................................................1500

1739. Erdély/Nagyváradi fny-ás 1919. Kis többpéldányos tétel 2db közepes stecklapon

"Bodor" vizsgáló jellel vegyes minőségben (kb 15.000) .....................................2200

1740. Fiume (horvát megszállás) 1918. Kpl kiadás + Hírlapbélyeg "FIUME" bélyegzéssel "Bodor"

vizsgáló jellel (I-VII.; 35.000+++) .........................................................................................3000

1741. Fiume (horvát megszállás) 1918. Kpl kiadás + Hírlapbélyeg "FIUME" bélyegzéssel

kivágásokon "Bodor" vizsgáló jellel (I-VII.; 35.000+++)..................................................4000

1742. Fiume (olasz megszállás) 1918. Portó 1f z/p "Bodor" vizsgáló jellel (gépi II. fny. 42*;

12.000).... ................................................................................................................................1000

1743. Fiume (olasz megszállás) 1918. Portó 1f z/p "Bodor" vizsgáló jellel (gépi II. fny. 42;

20.000)...... ..............................................................................................................................4000

1744. Fiume (olasz megszállás) 1918. Z/p portó 1f(2X), 10 és 30f "Bodor" vizsgáló jellel (kézi

IV.; 22.000).........................................................................................................................2000

1745. Fiume (olasz megszállás) 1918. Portó 30f z/p "Bodor" vizsgáló jellel (gépi II. fny. 50*;

75.000).. ..................................................................................................................................8000

1746. Fiume (olasz megszállás) 1918. Parlament 3 és 5K használatlanul és bélyegzetten "Bodor"

vizsgáló jellel (gépi II. fny. 23-24, 23-24*; 18.300)...........................................................1500
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1747. Fiume (olasz megszállás) 1918. Parlament 5K-ás "Bodor" vizsgáló jellel (gépi II.24; 7.250) 800

1748. Fiume (olasz megszállás) 1918. Kis tétel "Bodor" vizsgáló jellel (4.300) ...........................800

1749. Nyugat-Magyarország I. 1921. Arató 25f "Bodor" vizsgáló jellel, kivágáson (3;

15.000++).... .......................................................................................................................3000

1750. Nyugat-Magyarország I. 1921. Arató 25f "Bodor" vizsgáló jellel (3; 15.000++)..................3000

1751. Nyugat-Magyarország I. 1921. Parlament 2K "Bodor" vizsgáló jellel, ujjnyomos (8;

4.500)...... ...............................................................................................................................500

1752. Nyugat-Magyarország I. 1921. Parlament 2,5K "Bodor" vizsgáló jellel (9; 9.000)...............1800

1753. Nyugat-Magyarország I. 1921. Parlament 2, 2,5 és 3K "Bodor" vizsgáló jellel, foghibák (8-10;

19.500++)................................................................................................................................3000

1754. Nyugat-Magyarország I. 1921. Parlament 3K "Bodor" vizsgáló jellel "NEZSIDER" (10;

6.000).. ....................................................................................................................................1200

1755. Nyugat-Magyarország I. 1921. 7klf érték "Bodor" vizsgáló jellel, közte kivágások,

hármaslyukasztással két érték (minimum 38.300)..............................................................7600

1756. Nyugat-Magyarország I. 1921. 8klf érték "Bodor" vizsgáló jellel, közte hármaslyukasztással,

foghibák (14.025) ...............................................................................................................2100

1757. Nyugat-Magyarország II. 1921. Arató 10f "Bodor" vizsgáló jellel (12; 7.500) .....................1500

1758. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 2 és 3f próbanyomat "Bodor" vizsgáló jellel ...........4000

1759. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 10f kettős fny-al, nyolcas összefüggésben "Bodor"

vizsgáló jellel, hajtások, elvált perforációk (20(8X); 4.800) R! ..........................................4000

1760. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 10f próbanyomat(a hátsó felírat a bélyegképre került)

tizenötöstömbben, "Bodor" vizsgáló jellel, hajtások, elvált perforációk, kisebb

gumierek.......... ..................................................................................................................25000

1761. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 10f próbanyomat(a hátsó felírat a bélyegképre került)

hatostömbben, "Bodor" vizsgáló jellel, hajtások, elvált perforációk.................................10000

1762. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 40, 50, 60f és 2,50K/5f fordított fny-al "Bodor"

vizsgáló jellel (23-25, 32) .......................................................................................................4000

1763. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 50f hármaslyukasztással + 60f&nbsp; "Bodor"

vizsgáló jellel (24-25; 1.200).................................................................................................200

1764. Nyugat-Magyarország III. 1921. Parlament 50f próbanyomat kilencestömbben, "Bodor"

vizsgáló jellel, hajtások, elvált perforációk, kisebb gumihibák.........................................15000

1765. Nyugat-Magyarország III. 1921. Parlament 50f próbanyomat nyolcastömbben, "Bodor"

vizsgáló jellel, hajtás, elvált perforációk ...........................................................................13000

1766. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 2,50 K/5f négyestömbben "Bodor" vizsgáló jellel

(32(4X); 4.000) ......................................................................................................................800

1767. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 2,50 K/5f nyolcastömbben "Bodor" vizsgáló jellel

(32(8X); 8.000) ....................................................................................................................1600

1768. Nyugat-Magyarország III. 1921. Arató 2,50 K/2f tizenötöstömbben "Bodor" vizsgáló jellel,

hajtások, elvált perforációk, foghibák (31(15X); 225.000) R! ..........................................36000

1769. Nyugat-Magyarország III. 1921. Parlament 50f próbanyomat, az első felirat lemaradt, a hátsó

felirat fordítottan az előképre került, "Bodor" vizsgáló jellel.................................................2000

1770. Nyugat-Magyarország III. 1921. Parlament 2,50K próbanyomat tizenötöstömbben, "Bodor"

vizsgáló jellel, hajtások apró hibák....................................................................................25000

1771. Nyugat-Magyarország III. 1921. Kis többpéldányos kivágás tétel "DARUFALVA"

bélyegzéssel és "Bodor" vizsgáló jellel (3.450+++).............................................................800

1772. Nyugat-Magyarország III-VI. 1921. Kis tétel "Bodor" vizsgáló jellel, közte

hármaslyukasztással, vegyes minőség (20.100) ..........................................................3000
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1773. Nyugat-Magyarország IV. 1921. Kpl kiadás "Bodor" vizsgáló jellel, első két érték falcos

(33-43; 26.000) ................................................................................................................5200

1774. Nyugat-Magyarország V. 1921. Arató 60f hármaslyukasztással "Bodor" vizsgáló jellel (50;

3.000) .....................................................................................................................................600

1775. Nyugat-Magyarország V. 1921. Arató 60f(2X), Parlament 1K(2X) "Bodor" vizsgáló jellel

(50-51(2X); 2.500)................................................................................................................500

1776. Nyugat-Magyarország V. 1921. Parlament 2,50K "Bodor" vizsgáló jellel (53; 9.000) .........1800

1777. Nyugat-Magyarország V. 1921. Parlament 2,50K "NEZSIDER" bélyegzéssel "Bodor"

vizsgáló jellel, kivágáson (53; 9.000) .................................................................................2000

1778. Nyugat-Magyarország V. 1921. Parlament 3,50K "NEZSIDER" bélyegzéssel "Bodor"

vizsgáló jellel, kivágáson (55; 9.000) .................................................................................2000

1779. Nyugat-Magyarország VI. 1921. 3klf érték másodpéldánnyal, közte egy érték

hármaslyukasztással "Bodor" vizsgáló jellel, kivágáson (6.250) ...........................................1200

1780. Nyugat-Magyarország VII. 1921. 3db 5K fordított képállású falcos pár, közte "Bodor" vizsgáló

jellel (77(6X); 3.500) ................................................................................................................700

1781. Nyugat-Magyarország VII. 1921. 10K vágott pár "Bodor" vizsgáló jellel (78(2X);

4.000).... ...........................................................................................................................1000

1782. Nyugat-Magyarország VII. 1921. 50K próbanyomat sötétlila helyett narancs színben "Bodor"

vizsgáló jellel (79) ...............................................................................................................1000

1783. Nyugat-Magyarország VII. 1921. 100K négyestömbben, benne 1db fordított képállású pár

"Bodor" vizsgáló jellel (80(4X); 6.600) ..............................................................................1500

1784. Nyugat-Magyarország VII. 1921. 6klf vágott érték párokban "Bodor" vizsgáló jellel, gumi

nélkül (10.000*ár) ...........................................................................................................1500

1785. Nyugat-Magyarország VII. 1921. Kpl kiadás postatisztán, a záróérték falcos "Bodor"

vizsgáló jellel (70-85; 22.000)......................................................................................4500

1786. Nyugat-Magyarország VII. 1921. Kis tétel "Bodor" vizsgáló jellel (11.600) .....................2300

1787. Nyugat-Magyarország VII. 1921. Kis tétel "Bodor" vizsgáló jellel (10.600*árral

számolva) ....................................................................................................................1500

1788. Nyugat-Magyarország VII. 1921. Többpéldányos tétel közte néhány érték "Bodor"

vizsgáló jellel, kisebb hibák (kb 38.500).....................................................................5000

1789. Nyugat-Magyarország VIII. 1921. Kpl kiadás + három érték hármaslyukasztással "Bodor"

vizsgáló jellel (6.300) .............................................................................................................1200

1790. SHS Horvátország 1918. Kis többpéldányos tétel közepes stecklapon "Bodor"

vizsgáló jellel vegyes minőségben (kb 8.500) .....................................................1200

1791. Szeged (francia megszállás) 1919. Magyar Posta 20f "Bodor" vizsgáló jellel (40; 10.000)..2000

1792. Szeged. (francia megszállás) 1919. 4db klf bélyeg "Bodor" vizsgáló jellel, közte zárt és

nyitott 4-es,&nbsp; foghiba, betapadás (3, 27, 39(2X); 8.050) .......................................1600

1793. Szeged (francia megszállás) 1919. Kis többpéldányos tétel "Bodor" vizsgáló jellel

(19.150 (a gumi nélküli bélyegek)*árral számolva).................................................2800

1794. Szeged (francia megszállás) 1919. 5klf Pirosszámú Portó "Bodor" vizsgáló jellel (43-47;

15.000) . ..................................................................................................................................3000

1795. Temesvár I. (szerb megszállás) 1919. 8db klf érték négyestömbben, felső bélyegek

falcosak "Bodor" vizsgáló jellel (8.475)..........................................................................1700

1796. Temesvár I-II. (szerb megszállás) 1919. Kis többpéldányos tétel "Bodor" vizsgáló

jellel (10.100) ...........................................................................................................1500

1919-25. Koronainfláció kiadások

1797. 1920. Hadifogoly sor összefüggő párokban (A 346-48(2X); 6.000)...................................1200
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1798. 1921-23. 3db díjkiegészített díjjegyes levlap díjhelyes bérmentesítéssel ...............................500

1799. 1921-23. Parlament kpl sor + hármaslyukasztásos sor (381-94; 7.000)..............................1700

1800. 1924. Jótékonyság I. sor (418-20; 2.000) ..............................................................................500

1801. 1925. Sport I. sor (14.000)...................................................................................................3600

1926-44. Pengő-fillér kiadások

1802. 1925. Sport I. sor hármas csíkban (42.000) .......................................................................11000

1803. 1925. Budapest "Duna részlet az Országházzal" képeslap Sport I. 300K-ás bélyeggel és "II.

Magyar Filatelista Nap" alkalmi bélyegzéssel.......................................................................1200

1804. 1927. Repülő sor (10.000) ..................................................................................................2600

1805. 1931. 3db Kisegítő bélyeg (MPIK 501A; 503A; 504A) négyes tömbökben (20.000) .......4000

1806. 1931. Kisegítő 6f/ 8f MPIK 502B bélyeg ívszéles négyes tömbben (80.000) .................20000

1807. 1931-32. 3db Kisegítő bélyeg (MPIK 505A; 507A; 519) négyes tömbökben (4.000) ........800

1808. 1931. Kisegítő 6f/ 8f MPIK 506B bélyeg ívszéles négyes tömbben (60.000) .................15000

1809. 1931. LEHE blokkal futott levelezőlap Bp.- Debrecen kísérleti légijárattal .........................6500

1810. 1931. Zeppelin sor (24.000).................................................................................................8000

1811. 1931. Zeppelin 1P használt bélyeg (12.000)...........................................................................3000

1812. 1932. 4 db Nagy Madonna 10P (utángumizott darabok).....................................................3600

1813. 1932. 4 db Nagy Madonna 10P (utángumizott darabok).....................................................3600

1814. 1932. Nagy Madonna 10P "ÚJPEST 1." (5.000)....................................................................1500

1815. 1932. Nagy Madonna 10P részbélyegzéssel...........................................................................1200

1816. 1932. Nagy Madonna 10P részbélyegzéssel (5.000) ..............................................................1200

1817. 1932. Nagy Madonna 10P részbélyegzéssel (5.000) ..............................................................1200

1818. 1932. Nagy Madonna 10P részbélyegzéssel (5.000) ..............................................................1200

1819. 1933. Repülő használt sor (28.000) .......................................................................................5000

1820. 1933. Repülő 5P, szép, használt példány (23.000) .................................................................6000

1821. 1933. Repülő 5P részbélyegzéssel (23.000) ...........................................................................4200

1822. 1933. Cserkész-Jamboree sor (4000) ....................................................................................500

1823. 1935-43. Vöröskereszt I-II., Királyok, Rep. Alap IV., Rákóczi sorok elsőnapi feladású

borítékon .............................................................................................................................3000

1824. 1936. Budavár sor négyes tömbökben (12.000) ..................................................................3600

1825. 1936. Repülő sor (11.500) ..................................................................................................3000

1826. 1936. Repülő használt sor (7.500) .........................................................................................1000

1827. 1936. Repülő 5P (5.000) ..........................................................................................................800

1828. 1938. Szt. István blokk (átlagpéldány; 7.000) ....................................................................1200

1829. 1938. Eucharisztikus blokk alk. bélyegzéssel (9.000) ...........................................................1500

1830. 1938. Eucharisztikus blokk alkalmi bélyegzéssel (Bl 3; 9.000) .............................................1800

1831. 1938. ORBÉK blokk (Bl 2; 7.000) ......................................................................................1000

1832. 1940-41. Árvíz I.(2X), Mátyás és Művész blokk alkalmi bélyegzéssel (5.100) ...............300

1833. 1940-55. 30db emléklap, emlékbélyegzés, képeslap .................................................................1000

1834. 1942. Királyok sor 2X, összefüggő párokban (732-37(2X); 2.400)......................................400

1835. 1942. Vöröskereszt I. 10-es kisívsor szép minőségben (20.000) .......................................5000

1836. 1942. Többszörösen cenzúrázott(magyar-német Wehrmacht), külföldre küldött levél

"BAGLYASALJA"-Párizs ....................................................................................................1000
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1938-45. Területváltozások, „Visszatérés”, helyi kiadások

1837. 1938. 3klf Kassa képeslap "KASSA VISSZATÉRT" alkalmi bélyegzéssel...........................500

1838. 1939. 10f díjjegyes levlap NAGYLUCSKA kétnyelvű bélyegzéssel ..................................1500

1839. 1939. Szerednye képeslap kétnyelvű bélyegzéssel ...............................................................1500

1840. 1939. Színház graf. kl. Ungvár és Uzsok bélyegzésekkel + szállodai bélyegzéssel ....................600

1841. 1940. Képeslap DOMBÓ kétnyelvű bélyegzéssel ................................................................1500

1842. 1940. 2db Nagykároly képeslap és 1db díjjegyes levlap visszatért bélyegzésekkel ............1500

1843. 1940.aug.17. Képeslap TP. 28 hely-kelet bélyegzéssel és "M.KIR. 18/I. TÜZÉROSZTÁLY"

gumi cenzúra bélyegzéssel (erdélyi bevonulás) ....................................................................1000

1844. 1940-41. 9db dekoratív képeslap klf&nbsp; "VISSZATÉRT" alkalmi bélyegzésekkel .......2000

1845. 1941. Képeslap TORONYA kétnyelvű bélyegzéssel ...........................................................1500

1846. 1943. Alsóverecke képeslap kétnyelvű bélyegzéssel ...........................................................1500

1941-44. II. világháborús Tábori posta, hadifogolyposta

1847. 1944. Nyírfakéregre írt tábori posta&nbsp; levlap, szám nélküli tábori posta bélyegzéssel az

orosz fontról...........................................................................................................................1400

1945-46. Inflációs kiadások

1848. 1945. Szakszervezet I. sor 2x, összefüggő párokban (867-74(2X); 24.000).......................3000

1849. 1946. Betűs CS-5-I. bélyegkivágáson (8.000) .......................................................................1000

1946. Forint-fillér kiadások

1850. 1946. Parasztnapok sor négyestömbben (1006-08(4X); 12.000) ........................................1200

1851. 1946. Parasztnapok sor négyestömbben 30f-es értéken kis gumitörés (1006-08(4X);

12.000).... .............................................................................................................................1800

1852. 1946. Parasztnapok sor (1006-08; 3.000) ..............................................................................600

1853. 1947-48-49. 3db klf. Bélyegnap blokk (21.000) .................................................................5000

1854. 1948. Lánchíd I. blokk (30.000) szép példány! ...................................................................8000

1855. 1948. Lánchíd I. blokk (átlagpéldány; 30.000) ...................................................................6000

1856. 1948. Lánchíd II. blokk (30.000) szép példány ...................................................................8000

1857. 1948. 21. Bélyegnap kisív (1083; 7.000).............................................................................1000

1858. 1949. Bélyegnap 22. kisív (1121; 6.000).............................................................................1000

1859. 1949. Szakszervezet sor (1089-92; 3.000).............................................................................500

1860. 1949. VIT I. blokk (Bl 16; 7.000)........................................................................................1000

1861. 1949. 5db VIT blokk szép minőségben (35.000) ................................................................4000

1862. 1949-51. 8db klf jobb kpl sor (11.800)................................................................................1200

1863. 1950. Bem blokk (Bl 19; 8.000) ......................................................................................1600

1864. 1950-54. 7db klf jobb kpl sor (9.400)..................................................................................1000

1865. 1950-55. UPU+ Alumínium FDC-k (12.500) .......................................................................2000

1866. 1951. "80 éves a magyar bélyeg" sor (1255-57; 4.000).........................................................500

1867. 1951. 80 éves a magyar bélyeg sor (1255-57; 4.000)............................................................500

1868. 1951. 80 éves a magyar bélyeg blokksor (45.000) .............................................................9000

1869. 1951. 80 éves... blokksor + sor FDC (50.000) ......................................................................8000

1870. 1951. 80 éves a magyar bélyeg blokksor + sor ajánlott futtatott FDC (4db 54.500) ............7000

1871. 1952-57. 4db klf jobb kpl sor és bélyegpár összefüggő párokban (9.800)..........................1000

1872. 1953. Népviseletek kpl sor 2X (1390-97(2X); 5.600) ..............................................................800
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1873. 1953. Épületek II. (vegyes képméret; 6.000) ......................................................................1000

1874. 1953-55. 6:3 bélyeg + Jókai Mór blokk ()1400, Bl 24; 8.500)...............................................1000

1875. 1953-55. 26. bélyegnapi bélyegpár, 6:3 bélyeg 2X és Alumínium bélyeg (11.500)...........1500

1876. 1953-55. 6db klf jobb kpl sor, zömmel ívszélesek (7.450) ...................................................700

1877. 1954. Rovarok sor (1414-23; 5.000)......................................................................................800

1878. 1954. Rovarok sor összefüggő párokban (1414-23(2X); 10.000) .......................................2000

1879. 1955. Állami Nyomda blokk (7.000)...................................................................................1600

1880. 1955. Állami nyomda blokk (Bl 25; 7.000).........................................................................1000

1881. 1956. Sopron 7 értékes sor (12.000) ...................................................................................2400

1882. 1956-58. 5db klf jobb kpl sor (6.900)....................................................................................700

1883. 1958. Televízió blokk (Bl 26; 12.000).................................................................................2400

1884. 1958. Brüsszeli világkiállítás blokk (Bl 27; 5.000) ...............................................................800

1885. 1958-62. 3klf jobb blokk és kisív (1655, Bl 31, 36; 8.000).................................................1200

1886. 1959. FIP II. kisív (1655; 3.500) ...........................................................................................700

1887. 1959. FIP II. kisív (1655; 3.500) ...........................................................................................400

1888. 1959. FIP II. kisív (1655; 3.500) ...........................................................................................400

1889. 1959. FIP II. kisív (1655; 3.500) ...........................................................................................400

1890. 1960. Várak I. kpl sor összefüggő párokban (1713-22(2X); min. 4.000) ...........................1000

1891. 1960-61. Várak I-II.+ színes papíron kpl sor (1713-22, 1754-60, 1796-1805; min. 4.000)..800

1892. 1960. Várak színes papíron kpl sor összefüggő párokban (1754-60(2X); 1.600) .................400

1893. 1960. Római olimpia blokk (Bl 30; 5.000)............................................................................800

1894. 1960. Római olimpia blokk (Bl 30; 5.000)............................................................................800

1895. 1960. Római olimpia blokk (Bl 30; 5.000)............................................................................800

1896. 1960. Római olimpia blokk (Bl 30; 5.000)............................................................................800

1897. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1898. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1899. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1900. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1901. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1902. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1903. 1960. FIP III. blokk (Bl 31; 3.500)........................................................................................500

1904. 1960-61. 12db 3Ft, 4Ft, 5Ft bélyeg vízjel nélkül (22.800) .................................................1100

1905. 1961. Arany-ezüst kisívsorok (6500) ...................................................................................400

1906. 1961. Várak II. kpl sor összefüggő párokban (1796-1805(2X); min. 2.400) ........................600

1907. 1961. Nem. Bélyegkiállítás Bp. arany és ezüst kisívsor (1823-25, 1841-44; 6.500) ............500

1908. 1962-64. 10db klf jobb blokk (13.700)................................................................................1400

1909. 1964. Erzsébet híd blokk 2féle fogazással (3600) ................................................................400

1910. 1969. Balaton és Dunakanyar bélyegfüzet (BF 13-14; 4.000) ..............................................600

1911. 1994-96. Feszty-körkép I., III. teljes ív (4242-44, 4320-22; 5.000)......................................500

Portóbélyegek és portós küldemények

1912. 1863. Ex offo levél KÁSZON UJFALU- SEPSISZENTGYÖRGY, továbbküldve Kolozsvárra,

"PORTO 15" jelzéssel ..........................................................................................................2600

1913. 1903. Zöldportó I. 5f négyestömbben (3B(4X); 40.000)...................................................10000
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1914. 1903. Zöldportó I. 6f függőleges bal ívszéli párban, ívösszegzési számokkal (4A(2X);

16.000) . ...............................................................................................................................4000

1915. 1903. Zöldportó I. 12f függőleges alsó ívszéli négyescsíkban, ívösszegzési számmal

(6A(4X); 12.000) .................................................................................................................3000

1916. 1906. Zöldportó 20f-es hatostömbben (10B(6X); 24.000)..................................................6000

1917. 1907. Pezsgő nyakcímkéből készült üdvözlő lap 20f portóval .............................................1000

1918. 1919. Köztársaság portó sor (58-64; 1.800) ..........................................................................400

1919. 1919k. 35db szükségportó bélyeg ....................................................................1000

1920. 1953. "50 éves a magyar portóbélyeg" 2Ft-os záróérték kis számjeggyel 100-as teljes ívben

(234a(100x); 50.000) ..............................................................................................................4000

Vágott bélyegek

1921. 1936. Repülő sor (100.000; 900 pld. kibocsátás!) ............................................................32000

1922. 1949. VIT I. vágott sor (1096-1100; 20.000) ..................................................................3000

1923. 1955. Bartók sor (II. o. gumi; 10.000) ................................................................................1200

1924. 1955-59. Állami Nyomda, Brüsszel, Televízió, Haydn-Schiller blokkok (II. oszt.; törések;

29.000) ................................................................................................................................2000

1925. 1958. FIP-Virág I. blokk (15.000) ......................................................................................2000

1926. 1958. FIP (Virág) blokk (15.000) .......................................................................................2800

1927. 1958. FIP I. blokk 2 féle fogazással (MPIK 1616 + 1616a; 17.000) ..................................3400

1928. 1960. Római olimpia vágott blokk gumitörés (Bl 30; 10.000)........................................1000

1929. 1960. Arcképek II. sor (II. o. gumi; 17.000) .......................................................................2200

1930. 1961. Liszt blokk (II. o. gumi; 6000) ....................................................................................500

1931. 1961. Panoráma csík párban (II.o.; törések; 14.000) ..........................................................1000

1932. 2007. 2db nemzetközi postakész bélyegfüzet (6db Európa els. és 6db Európán kívül els.

levélre) ................................................................................................................................3000

Magyar és külföldi céglyukas bélyegek és küldemények

1933. kb 1889-1919. 15db zömmel klf céglyukasztásos bélyeg ..................................................1200

Magyar légiposta küldemények

1934. 1918.JUL.10. Légiposta levél Repülő Posta bélyegpárral + Arató-Parlament bélyegekkel

kiegészítve "BUDAPEST"-Krakau, hibásan felragasztott bélyegek (240-41; min. 80.000).8000

1935. 1918. Légiposta levél Légiposta bélyegsorral bérmentesítve "LÉGIPOSTA/SZOMBATHELY

2"-Bp (4.000) .........................................................................................................................1000

1936. 1931. Bp. képeslap Zeppelin 2P+ 20f kisegítő bélyeggel, Bp- Friedrichshafen, zöld fedélzeti

bélyegzéssel ...........................................................................................................................7000

1937. 1931. Légiposta ajánlott filatélista levél 4f+ 1P+ 2P Repülő bélyegekkel Szeged-Abbázia 2000

1938. 1931. Bp. Zeppelin M.o. körrepülése légiposta levél 2 X 1P Zeppelin+ 20f Repülő bélyegek

.... ...........................................................................................................................................9000

1939. 1931. Légiposta ajánlott filatélista levél 2 X 4f+ 5P Repülő bélyegekkel Szeged-Abbazia 3000

1940. 1933. GERLE Földközi-tengeri repülése, képeslap Athénból Budapestre. Egyike azoknak a

lapoknak, melyet a pilóták kevés megmaradt pénzükből megvettek, hogy a Gerlével

repülhessen (köztudott, hogy az Athénból Budapestre előirányzott küldemények a Gerlét

lekésték!)! Kevesebb, mint 10db létezik, nagy magyar repülőritkaság!! ...........................20000

1941. 1933.03.01. Első magyar Földközi-tengeri körrepülés "GERLE" ORAN - BUDAPEST ...8000

1942. 1933.03.01. Első magyar Földközi-tengeri körrepülés "GERLE" ROMA - BUDAPEST ...3000
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1943. 1938. Légiposta levél Repülő III. bélyegekkel bérmentesítve 6 színű bérmentesítés

Bp/repülőtér-Prága.................................................................................................................2000

Okmánybélyegek, okmánybélyeges iratok

1944. 1862. Nyugta 6Kr Illetékbélyeg + 1kr Hirdetvényilleték sérülten felragasztott bélyegekkel

(összesen 7kr) vegyes bérmentesítéssel és kézírásos érvénytelenítéssel .................................500

1945. 1867-79. 8db illetékbélyeges okmány, változatos címletekkel bérmentesítve......................1000

1946. 1885-1926 . 7db illetékbélyeges okmány, közte Női kalapkészítők nagyalakú díszokmánya 1kr

illetékbélyeggel ...........................................................................................................................1000

1947. 1919-48. 20db illetékbélyeg ................................................................................................1000

1948. Ausztria és Magyarország kb 1850-1940. Illeték bélyeg tétel kb 120db A4-es lapokra

falcolva, szignettával, C.M.-el és Ft-os értékekkel.............................................................2000

Parafilatélia, levélzárók

1949. 1849-1949. A Lánchídért 2klf színű levélzáró bélyeg ......................................................500

1950. 1896. Budapest Millennium Kiállítás 4 klf színű levélzáró bélyeg ötös csíkokban, néhol

elvált perforáció, egy értéken törés, foghibák ....................................................................1000

1951. 1896. Budapest Millennium Kiállítás 4 klf színű levélzáró bélyeg tízes tömbökben, néhol

elvált perforáció ...................................................................................................................4000

1952. Kb 1896-1957. Nagy levélzáró bélyegtétel, benne teljes ívek kisívek, többek közt:

1896 Millenniumi kiállítás, Cseszte vára menedékház, 1903 Kertészeti kiállítás

Szatmáron, 1925 Jókai Kiállítása, 1915 Baba-kiállítás, 1918. M.A.O.E., 1913. IPU

Bp, 1915 Mikulásnap stb kb 600db vegyes minőségben .......................................12000

1953. 1900k. 5db fekete színű Monarchiás&nbsp;pecsétbélyeg, nyúzott db-ok................................500

1954. 1903. Kertészeti kiállítás Szatmáron levélzáró kisív 6db klf színű papíron, kisebb papír-,

perforáció- és gumihibák .....................................................................................................3000

1955. 1906. Pécsi általános kiállítás: "Foxterrier és Tacskó kiállítás Bécs 1906" német és magyar

nyelvű levélzáró bélyeg 2 klf színben kisívben...................................................................1000

1956. 1908. "Mezőgazdasági és ipari kiállítás" Békéscsaba és Balassagyarmat kisív elvált

perforáció . ...........................................................................................................................1000

1957. 1908. "Élelmezési, háztartási és konyhaművészeti kiállítás" levélzáró bélyeg

összefüggésben.. ....................................................................................................................500

1958. kb 1908-57. 18db klf Eszperantó levélzáró bélyeg .........................................................1800

1959. 1911. "Nemzetközi Vas és Gépipari újdonságok és szabadalmak kiállítása Budapesten"

levélzáró kisív 4 klf színben ................................................................................................2000

1960. 1911. "Nemzetközi Vas és Gépipari újdonságok és szabadalmak kiállítása Budapesten"

levélzáró kisív kék színben szabálytalan a bélyegképen átmenő fogazással.......................1000

1961. 1913. Budapest sorozat Nemzeti Múzeum, Parlament stb levélzárók négyestömbben 4klf

elvált perforáció ...................................................................................................................1000

1962. 1913. "Nemzetközi és rendszerközi gyorsíró kongresszusok. Kiállítás" Bp. levélzáró

kisív......................................................................................................................................1000

1963. 1913-1914. I.P.U. Budapest kék és piros levélzáró bélyegek .............................................1000

1964. 1914k. "Bélyegtőzsde Híradó" kétnyelvű osztrák-magyar levélzáró bélyeg négyestömbben

ablakos ......................................................................................................................................500

1965. 1914. Harctéri Kiállítás Nagyvárad 10f-es Vöröskereszt levélzáró bélyeg 50-es teljes

hajtatlan ívben néhol elvált fogazással szép átlagminőségben ............................................2000

1966. 1915. ELMA, Grafikai szemle levélzáró szétvált kisív nyolcastömbökben kisebb

gumihibák.... ..........................................................................................................................800
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1967. 1915. ELMA, Grafikai szemle levélzáró szétvált kisív négyestömbökben kisebb

gumihibák.... ..........................................................................................................................500

1968. 1915. ELMA, Grafikai szemle 16-os levélzáró kisív ívszélen néhol elvált perforáció.......1200

1969. 1915. Baba-Kiállítás, Zsófia kir. hercegnő védnöksége alatt levélzáró kisív 2 klf színű

papíron, gumihibák ..............................................................................................................1000

1970. 1915. Baba-Kiállítás, Zsófia kir. hercegnő védnöksége alatt levélzáró kisív 4 klf színű

papíron gumihibák ...............................................................................................................3000

1971. 1915. Mikulásnap 10 és 20f-es levélzáró bélyeg 50-es teljes, hajtott ívekben, néhol elállt

perforáció.............................................................................................................................2000

1972. 1915. Mikulásnap 20f-es levélzáró bélyeg ötöscsíkban, hátoldali részleges

gépszínátnyomattal . ............................................................................................................1000

1973. 1916k. Hadikölcsön 2 klf levélzáró bélyeg összefüggésekben 15+50db ............................1000

1974. 1921. "Országos Szegedi Kereskedő Kongresszus" 2klf színű falcos levélzáró bélyeg ........1000

1975. 1921. "Országos Vas- És Fém-Ipari Kiállítás" levélzáró kisív jobb alsó ívsarki bélyeg

szabálytalan fogazással ........................................................................................................1000

1976. 1921. "Országos Vas- És Fém-Ipari Kiállítás" levélzáró kisív............................................1000

1977. 1921. Országos Bélyegvásár 2 klf színű levélzáró kisív klf bélyegábrázolásokkal és

kereskedők hirdetésével...................................................................................................4000

1978. 1925. M.Nemzeti Múzeum Jókai Kiállítása 2db azonos színű zöld-barna levélzáró kisív zöld

és zöld-barna gépszínátnyomatával .....................................................................................1200

1979. 1925. M.Nemzeti Múzeum Jókai Kiállítása levélzáró kisív 3klf színben, mindhárom kisív

valamelyik szín gépszínátnyomatával .................................................................................2500

1980. 1925. M.Nemzeti Múzeum Jókai Kiállítása 2 klf zöld és narancs színű levélzáró

kisívpár........ ........................................................................................................................1500

1981. 1925. "Mild Gyula és Balogh Emma Aranylakodalma" 4db levélzáró bélyeg klf színben....1000

1982. kb 1925-42. 12db klf Budapesti nemzetközi vásár levélzáró bélyeg, közte érdekességek:

kettősnyomat, fázisnyomat, szövetbélyeg stb vegyes minőségben .................................1500

1983. 1928. "Magyar Hét" levélzáró bélyeg hajtott 50-es tömbben..............................................1000

1984. 1930. Nemzetközi Építész Kongresszus és Tervkiállítás Budapest 1930" levélzáró bélyeg

fogazott és vágott bélyegcsík 3-as és 4-es(2X) tömbben ................................................2000

1985. 1930. Nemzetközi Építész Kongresszus és Tervkiállítás Budapest 1930" levélzáró bélyeg

fogazott és vágott bélyegcsík 3-as és 4-es tömbben ........................................................1400

1986. 1932. Budapest Vásár 4db levélzáró bélyeg klf céges hirdetéssekkel, közte "Stümmer bonbon"

egy bélyeg hirdetés nélkül ......................................................................................................1000

1987. 1932. Cesztes vára Menedékházavatás 1932 Pünkösd "Magyar Munkások Turista

Egyesülete" fogazott és vágott levélzáró kisívpár (2X12db) keretben kis körömnyi

kicsípés.. ..........................................................................................................................2000

1988. 1932. Cesztes vára Menedékházavatás 1932 Pünkösd "Magyar Munkások Turista

Egyesülete" fogazott levélzáró kisív (12db) ........................................................................1000

1989. 1932. Cesztes vára Menedékházavatás 1932 Pünkösd "Magyar Munkások Turista

Egyesülete" fogazott levélzáró kisív (12db) ........................................................................1000

1990. 1932. Cesztes vára Menedékházavatás 1932 Pünkösd "Magyar Munkások Turista

Egyesülete" fogazott levélzáró kisív (12db) ........................................................................1000

1991. 1938. "Buda-Pest Május 22-30. III. Országos Magyar Bélyegkiállítás" 5klf színárnyalatú

bélyeg 40-es nagyalakú ívben..............................................................................................2000

1992. 1940. 100 éves a bélyeg emléklap 6db propaganda levélzáróval + 6-os tömb levélzáró

rátapadva  . ...............................................................................................................................500
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1993. 1941. "Gamma Juhász 1921-41" Finommechanikai és Optikai Művek R.T. levélzáró bélyeg

kisívpár, tervezte "Légrády Sándor" keretben falc .................................................................1000

1994. 1946-48. 2 klf falcos levélzáró bélyeg v. kisív "Magyar-Szovjet Művelődési Társaság"........500

1995. 1948. 1848 Centenáriuma, Petőfi levélzáró bélyeg ..................................................................700

1996. DN. Régi Vöröskereszt levélzáró kisív apró gumihibák .....................................................1000

1997. DN. Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás levélzáró bélyeg lila, kék és zöldeskék

színben 20-as tömbökben, apró gumihibák .....................................................................3000

1998. DN. Magyar Nemzeti Nyomtatványkiállítás levélzáró bélyeg lila, kék és zöldeskék

színben 12-es tömbökben ................................................................................................2000

1999. DN. 24db fekete-fehér levélzáró bélyeg 24klf magyar község nevével és "Takarékos

község" felirattal 24-es ívben 6 db bélyeg falcos, 2db ablakos.......................................1000

2000. Újtátrafüred DN. régi levélzáró bélyegek gumi nélkül 3 kisalakú, fogazott és vágott és egy

nagyobb alakú vágott (hiányos sarok) .................................................................................1000

Külföldi magánkiadások, emlékívek, levélzárók

2001. NSZK 1979. "Sport" 2 klf emlékív vj-es papíron, imitált fogazással .............................1000

2002. NSZK 1992. "Berlini Olimpia" emlékív vj-es papíron, imitált fogazással .......................800

Magánkiadások, emlékívek

2003. 1918. M.A.O.E. Kiállítási emlékív gumi nélkül (Filep 2001; 1a; 16.000**ár)...................1000

2004. 1921. Félszázados A Magyar Levélbélyeg emlékív vágott(10X) beszakadások, megérett

papír (Filep 2001; 3ab(7X); 120.000)..............................................................................1000

2005. 1938. Soproni Probék Bélyegnap és Kiállítás emlékív világossárga papíron, vágott

ablakos, gyári papírráncok (Filep 2001; 6bb; 7.000).........................................................700

2006. 1938. Soproni Probék Bélyegnap és Kiállítás emlékív fehér papíron, vágott (Filep 2001;

6cb; 7.000) .......................................................................................................................1500

2007. 1938. Soproni Probék Bélyegnap és Kiállítás emlékív világoskék papíron, vágott (Filep

2001; 6cb; 7.000).............................................................................................................1500

2008. 1947. Bélyegnap emlékkisív perforáció hibák, keretben törések (Filep 2001; 6; 8.500)....1700

2009. 1994. Karácsony emlékív felülnyomattal 5X (12.500) .....................................................500

2010. 1996-97. Koronázás emlékív normál és "AJÁNDÉK AZ EMLÉKÍV-KATALÓGUS

VÁSÁRLÓINAK" hátoldali fny-al + IV. Károly emlékív fny-at (18.500) .............1800

Papírrégiségek, könyvek, gyufacímkék és érdekességek

2011. DN. Kemény fedeles sportoló fotó&nbsp;....................................................................................500

2012. 1988. Darázsfalú 4db eredeti fénykép II. János Pál pápa látogatásakor.......................................500

2013. kb 1802-1850. 11db egyházi v. hivatalos hajtogatott levél, közte felzetes szárazbélyegzős

pecséttel .................................................................................................................................1100

2014. kb 1800-as évek közepe-1960-as évekig. 65db vegyes papírrégiség, közte kenyér utalvány,

Áruhelypénz, Piaci helypénzjegy, Mentejegyek, Havibérlet, HÉV, államvasutak, Munkásjegy,

Hajójegy, reklámjegyek, közműszámlák, színház és operajegyek, cirkusz és állatkert belépők

stb.... ............................................................................................................................................1500

2015. 1809-1826. Osztrák Proclamatio és Pozsonyi Katolikus nyomtatvány ......................................1000

2016. 1857. Korai biztosítási kifizetés 11Ft-ról "Ideigleni nyugvány" trieszti Azienda Assicuratrice

czimű tüzi kár biztosító intézetnél ................................................................................................800

2017. 1868-1870. "Póstakönyv 1868-ik évre" és "1870 évi Levélhordói üdvözlet" .........................800

2018. kb 1880-1945. 14db klf nyereménykölcsönök, Lottó, sorsjegyek szép dekoratív db-ok ...........2500
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2019. Vegyes világ kb 1889-2016. 84db vegyes küldemény, közte képeslapok, üdvözlőlapok, névjegy

és ajándékkártyák, fényképek, táviratok stb ...............................................................................1200

2020. kb 1900-45. 40db klf számolócédula ..........................................................................................3000

2021. kb 1900-48. 3db számoló cédula és 3db klf bélyegkiállítás belépőjegy.......................................500

2022. Judaika kb 1909-40. 7db klf nyomtatvány, illetve okmány, közte garancia levelek, Pesti Chevra

Kadisa tagsági díjlap, Jótállási jegy stb ......................................................................................1000

2023. 1914. 3db (2klf) 2 és 4f "katona garas" hadsegélyező hivatal ....................................................1500

2024. 1916. Adomány két Koronáról "Az új nyári időmérés" Történelmi emléklapja, a Nemzet háza

javára ..........................................................................................................................................1000

2025. 1917. Újvidéki Igazoló jegy 3 hónap elhagyásra 2K illetékbélyeggel és erdélyi származású királyi

közjegyző fényképével................................................................................................................1500

2026. 1938? Szent föld Budapesten üdvözlőlap KP bérmentesítéssel és ismertető monográfia a

Magyar Szentföldről ...........................................................................................................500

2027. 1952. Fényképes vízijártassági igazolvány ..................................................................................100

2028. DN. 5db Hídvám nyugta Budapest 1P 2X és Tahitótfalu 3klf:Gyalalog Személy, Szarvasmarha,

ló és egy falka lúd után 8f valamint Könnyű járművek, targonca, járgány, taliga, kerékpár után

darabonként 6f ............................................................................................................................1000

2029. DN. Régi nyomtatvány "Grafológus automata" ismertető, szemléltető kézírásokkal .............500

2030. Magyar és Olaszország DN. 2db használatlan szálloda és utazási utalvány "FAC-SIMILE" és

"SPECIMEN" jelzéssel ...............................................................................................................1000

2031. 1900k. 2db klf régi termékcímke: Blooker's kakaó és Genovai olíva olaj ..........................1000

2032. kb 1900-tók 2000. 56db klf termék címke, reklámlap: UHU kávépótlék, Alvaro szivardoboz

címke, sajtcímke, italcímke, klf szalámi címkék stb ..................................................................1200

2033. DN. Régi termékcímkék 16db(7klf) .............................................................................................500

2034. Csehszlovákia DN "Grand Hotel" Poprád-Tátra hotel címke ...............................................800

2035. Dohány papírrégiség kb 1890-2000. kb 140db klf, közte cigaretta papír, számoló cédula, zárjegy

stb: Sopianae, Daru, symphonia, Hovéd, Balkán, Verpeléti, Muskotály, Levente stb pár

külföldivel, régi amerikaival!......................................................................................................2000

2036. Dalegylet, kórus tétel kb 1901-66. 22db vegyes irat, monográfiák, meghívók,

igazolványok, fénykép stb ................................................................................................1000

2037. Judaika DN. "Szerencseváltó" ....................................................................................................1000

2038. Kassai Falka Vadász-társulat 1900k. Tagsági jegy katonatisztek részére ....................................800

2039. Tatai Lóversenyek 1903. Lovász-jegy két napra ..........................................................................800

2040. Tátra-Lomnici lóversenyek 1903-05.&nbsp;8klf jegy: Különfogadási hely, Lovász-jegy I-II.

Hely,sajtó-jegy, Foglalkozók ......................................................................................................8000

2041. 1960k. Több, mint 600db gyufacímke sport tematikában 10 lapos A5-ős berakóban, közte

alumínium ...................................................................................................................................1500

2042. 1960-70k. Kb 2.000db gyufacímke vegyes tematikában, mint űrkutatás, filmművészet, sport,

állat, humor, címerek, közlekedés:hajók, repülök, mozdonyok 2db A4-él nagyobb 12 lapos

berakóban, közte alumínium és felvágatlan ívek, nagy formátumok, kevés külföldivel............4000

2043. Ex libris tétel kb 1725-1945. 42db klf, közte rézmetszet 20 lapos A4-es genotherm albumban5000

2044. DN. 2db héber Ex libris "Leo Winz" Judaika kb A4-es lapok ...................................................1000

2045. Óriás Ex libris gyűjtemény, több, mint 300db sok régivel 1800-as évekkel, Réthy István, Csúcs

Ferenc, Weisz Imre. Schöffer Andor stb, karton változatok, miniatűrök igen változatos

tematikában, tájkép, klf művészetek, Ex libris nyomtatvány, stb. Szép változatos tétel! ..........6000

2046. DN. IBUSZ történelmi gyűjtemény tulajdona, benne visszaemlékezés az alapítására, fényképek,

matricák, meghívok, közte német nyelvű stb..............................................................................1000
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2047. Nagy térkép tétel DN. kb 140db zömmel magyar, közte Erdélyi megyék, kevés külföldi

tengerentúllal...............................................................................................................................1000

2048. Vegyes világ papírrégiség tétel kb 1800-as évek végétől. Benne könyvek, minikönyvek, klf

nyomtatványok, térképek, fotók, szentképek, régi dinamó lámpa..............................................1000

2049. 1839-68. 3db színezet metszet férfi-női divatruházat .................................................................1500

2050. 1852. Ceruza rajz, fehér temperával szürke kartonlapon "Magyars" alföldi életkép, belső kép

méret 25X16,7cm fehér paszpartuval .........................................................................................1500

2051. DN. 2db hölgyet ábrázoló rajz vegyes technikával: színes ceruzával "Palotás Előd 1937" jelzéssel

(23,5X25,4cm) és tus-akvarell "Szabin/Csep 1920+ olvashatatlan szignó"(15,5X23,5cm) ......1500

2052. DN. 10db klf nyomat, ceruzarajz, rézkarc, tus stb + egy vázlatfüzet, főleg magyarok: Fay András,

klf tájképek, Budapest országház, erdő stb.................................................................................3000

2053. DN. Csonka János szignált "Ábrahám R" nagyalakú rézkarc belső méret 19X29,5cm .............1500

2054. DN. Csőszkunyhó szignált nagyalakú rézkarc csak 50pld! (ez a 37. pld) belső méret

39X29cm.....................................................................................................................................2000

2055. DN. Kártyavető cigány jósnő színezett tusrajz 33X22cm kartonpapíron, sérült sarok ..............1000

2056. DN. 6db régi színes metszet és nyomat: Erdélyi szászok, Koloni Népviselet Nyitrában, Honderű,

Magyar Nemzeti Viseletek II., K.u.K. erőd tüzérség és osztrák tüzérség, régi patinás db-ok....1000

2057. 1964-70. 3db kiállítás emléklap Kondor Béla és Szász Endre eredeti rézkarcával + Gross Arnold

linóleummetszetével, ebből kettő dedikált..................................................................................1000

2058. Európai országok DN: 29db régi színezett metszet, elmúlt századok népviseletei, kosztümök stb

kb A4-ek......................................................................................................................................2900

2059. Kína? (Ázsia) DN. 9db régi színes nyomat rizspapíron .............................................................2000

2060. Vegyes világ, főleg XIX. századi 14db régi metszet és nyomat, főleg nagyalakúak A4-es vagy

annál nagyobb + 1db nagyalakú A3-as viaszpecsétes díszes oklevél: Tátra, Zerge szálloda, Párizs,

Shakespeare, klf életképek stb&nbsp;vegyes minőségben.........................................................2000

2061. 1900-as évek eleje 30-40-es évekig 5db Schlaraffia könyv, monográfia, dalkönyv (német

nyelvűek) ...............................................................................................................................3000

2062. 1598(kb 1900k.). Schlaraffia krónikája 384 oldal, német nyelvű, képekkel gazdagon illusztrált

könyv .....................................................................................................................................1000

2063. 1903. Az esztergomi Fő Egyházmegyei Könyvtár "Ex-Libris" Könyvjegyeinek lajstroma

Esztergom 12 eredeti rézmetszetű képpel, megviselt patinás db.............................................500

2064. 1941. Roxi József: Kirakat 22db karikatúra ábrázolással........................................................500

2065. 1943. Dr. Báró Nyáry Pál: A lengyel festészet monográfia fekete-fehér képekkel.................800

2066. 1966. Andruskó Károly: Kubikosélet-Baráberélet 64db linómetszetével .............................1500

2067. 1972-88. 3db erotikus képeket tartalmazó újság "Fanyar Hírlap" és "Népsava" ..................1000

2068. 1974. Magyar Nemzeti Múzeum: Magyarország a századfordulón kiállítás fekete-fehér

képekkel illusztrál monográfia.................................................................................................500

2069. Vegyes bolhapiac tétel kb 1800-as évek eleje-2017. benne kb 25db könyv, közte kisebb

monográfiák és minikönyvek, klf tematikában: mese, Ex librisek, gyufacímke, Auschwitz, Héber

nyelvű irodalom stb, 2db keretezett kisalakú kép, 19db hanglemez, régi reklámok, katonai iratok,

térképek, plakátok, termékreklám, árjegyzékek, oklevél, díjnyugta, újságcikkek, régi kártyalapok,

névjegyek, közmunka igazolvány, fém tankok, szelence, régi gyászjelentés, versek, váltó stb.1000

2070. 1953. II. Erzsébet és férje, koronázási zsebtükör 90X60mm .....................................................1000

2071. Régi ezüst púderes pipere doboz "900"-as jelzéssel, nettó 41,67g + mini Coala szappan .........3500

2072. DN. "BUDAPEST" fekete szempilla festék dobozban, kis kefével és tükörrel 1900-as évek

eleje.... ...........................................................................................................................................300

2073. Lornyon 14,2cm működőképes zárral, hibátlan patinás db ........................................................1500
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2074. 6db kiskanál (152mm) + 1db evőkanál (225mm) ezüst nyél? és aranyozott felsőrész ..............4000

2075. Dekoratív fém dísztál (178mm) ...................................................................................................500

2076. Dekoratív fém tálca virág mintával (210x120mm) ......................................................................500

2077. Fém evőeszköz tétel, benne 58db, vegyes állapotban ..................................................................800

2078. 2010. "Stará myslivecká" 40% alkoholtartalmú speciális szlovák ital eredeti zárjegyes

csomagolásban 0,5L....................................................................................................................1500

2079. 2011. "Xytopok, Horilka" házi készítésű 40% ukrán vodka eredeti zárjegyes csomagolásban

0,5L.. ...........................................................................................................................................2000

2080. 2013. "Debowa Poslka" Tölgyből készült dió ízesítésű lengyel vodka 40%-os eredeti, zárjegyes

palack díszcsomagolásban 0,7L..................................................................................................2000

2081. 2014. "Soplica Starposlka" elegáns színű lengyel vodka gyümölcsökkel, dióval és mézzel ízesített

lengyel vodka 40%-os eredeti, zárjegyes palackozásban 0,7L ...................................................2000

2082. 2015. "Goldwasser" eredeti Danzigi likőrkülönlegesség 40%, 22K-os aranypelyhekkel zárjegyes

csomagolásban 0,5L....................................................................................................................3000

Képeslapok

2083. 1930-42k. 6db Abaújszántó kl. ..................................................................................................1000

2084. 1938. Abaújszántó 5 képes mozaik kl. országzászlóval ..............................................................400

2085. 1930k. Bp. Szt. Gellért Szálló ......................................................................................................500

2086. 1942. Bp. Hárshegyi Szanatórium, Hűvösvölgy kl. .....................................................................800

2087. 1932. Bp. Régi zöld hordó vendéglő kl. (törések) .......................................................................300

2088. 1936. Bp. Fogaskerekű Vasút kl. .................................................................................................500

2089. 1937. Bp. Honvéd Ludovika Akadémia kl. .................................................................................500

2090. 1940. Bp. Horthy Miklós híd, haditengerészeti emlékművel ......................................................500

2091. 1940k. Bp. M.K. honvéd Ludovika Akadémia kl. .......................................................................500

2092. 1935k. Budafok, városháza ........................................................................................................1000

2093. 1940. "Bugaci gulya" futott lap alkalmi bélyegzéssel ...........................................................1200

2094. 1930k. Dorog, bányaigazgatóság ...............................................................................................1000

2095. 1906. Dobogókő mozaik kl. .........................................................................................................500

2096. 1938k. 2db Dombóvár, zárda kl. ..................................................................................................500

2097. 1940k. Gyöngyösapáti 5 képes mozaik kl. (nyúzott bélyeg) .......................................................500

2098. 1930k. Győr, városháza ...............................................................................................................500

2099. 1940. Hajmáskér tábor 5 képes mozaik kl. ..................................................................................500

2100. 1930k. Kecskemét, bugaci gulya .................................................................................................800

2101. 1930k. Kistarcsa Wienerbergerék háza fotó kl. ...........................................................................500

2102. 1931. Kisvárda, pénzügyi palota ..................................................................................................400

2103. 1939. 2db Klotildliget mozaik kl. ................................................................................................800

2104. 1910k. Mezőkövesd népviselet osztott kl. .............................................................................1200

2105. 1915-30k. 3db kl: Pápa, Pécs, Vác ........................................................................................1000

2106. 1918k. Pécel, vasútállomás (későbbi felhasználás) .....................................................................500

2107. 1907. Pécs, Orsz. Kiállítás főbejárata (alk. bélyegzés) ................................................................500

2108. 1939. Piliscsaba-tábor 4 képes mozaik kl. ...................................................................................600

2109. 1934. Piszke, osztott kl. ...............................................................................................................500

2110. 1935. Salgótarján, kálvária ..........................................................................................................400

2111. 1943. Szeged, Hági söröző, Vadász szoba ...................................................................................500
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2112. 1915k. Szentes, vármegyeháza ....................................................................................................500

2113. 1939. 2db Törökbálint, kórház kl. ..............................................................................................1000

2114. 1924. Vasvár, kápolna ..................................................................................................................300

2115. kb 1910-45. 9db városképes + 1db repüléstörténet képeslap ..................................................800

2116. 1910k. Eperjes, Fő u. részlet ........................................................................................................800

2117. 1930k. 6db Kassa fotó kl. ............................................................................................................800

2118. 1915k. Komárom huszárcsapat (kl. füzetből)........................................................................1200

2119. Magas Tátra 1899. futott képeslap.........................................................................................1200

2120. Magas Tátra kb 1900-17. 13db üdvözlőlap, fényképes képeslap vegyes minőségben..........2000

2121. 1908. Magas-Tátra, Kis Tarpataki völgy, vízesés (bélyegzés!) ...................................................300

2122. 1916. Szabadka, kaszinó ............................................................................................................1000

2123. 1940k. 2db Rozsnyó kl. ...............................................................................................................800

2124. 1913. Kolozsvár 1910. Június 26-án André Frey fölszállása

"KOLOZSVÁR"-Biharnagybajom, törött .............................................................................2000

2125. 1900-1910k. 2db Szováta, ill. fürdő kl. .......................................................................................300

2126. 1942. Bácskossuthfalva 4 képes mozaik kl. .................................................................................500

2127. 1940-44. 74db magyar városkép elcsatolt területek (főként Erdély és Délvidék) .....................3600

2128. Németország kb 1900-20. 25db városképes lap .........................................................................1000

2129. NSZK 1990. "500 éves a posta" 10db használatlan képeslap sorozatban ...............................500

2130. Pápua 1930k. Pápuák a Manusz szigetén és Evangélikus Misszió csoportkép sarokhibák ..1200

2131. 1910-40k. kb. 250db külföldi város képeslap, nagyrészt Európa ..............................................8000

2132. 1896. 4db klf Millennium díjjegyes levelezőlap: Ferenc József király, Herkulesfürdő, Balaton

vidéke, Aratási jelenet Nógrádban használt és használatlan 2-2 ...........................................3400

2133. 1899. Dekoratív macskás képeslap..........................................................................................500

2134. 1900k. "Sovánka Nándor a Bodóban muzsikál" saroktörés ..................................................1000

2135. 1900k. 2db üdvözlőlap kl: hölgyek, lepkeszárnyas kislány...................................................1800

2136. 1900-1940k. 10db üdvözlő képeslap .........................................................................................1000

2137. 1925k. "Pro Hungária" zászló, Magyar Nemzeti Szövetség kl. ...................................................800

2138. 1930. Miss Magyarország: Papsz Mária kl. .................................................................................800

2139. 1935k, 20db (11 féle) Betlehem graf. kl. (Hollós Endre) ............................................................800

2140. 1940. Favorit Cipőüzem (Cegléd?) alkalmazottai fotó kl. .........................................................1000

2141. 1940. Kistext graf. reklám kl. ......................................................................................................400

2142. 1940k. 2db Bozó karácsonyi graf. kl. (B.4; K10) ......................................................................1000

2143. 1928. Bp. Irredenta szoborcsoport 4db kl. .................................................................................1000

2144. 1920k. Irredenta graf. kl.: Ne csüggedj! ................................................................................1200

2145. 1915. I.vh. katonai üdvözlő kl. ....................................................................................................500

Utolsó pillanatban beszállított tételek, póttételek

2146. HERZOG kerámia sütőtál új eredeti csomagolásban 26X42,3X5,5cm......................................1500

2147. Z.P. Új edénykészlet ZP-1610 új eredeti csomagolásban 16db-os kiváló minőségű készlet ...30000





Fodor Aukciósház Kft.  Tel: +36 1 354-1234 

1133 Budapest, Pozsonyi út 54..  Fax: +36 1 354 1235 

  E-mail: info@fodoraukcio.hu 

 

Megbízás a …………………………… árverésre 

 

Név: ……………………………………………… Ügyfélszám: ……………… 

Cím: ………….…………………......................…. Telefon: …………..……… 

 

Átvétel módja:              személyesen                 postán   (utánvétel, utalás) 

 

Megbízom a Fodor Aukciósház Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott 

maximális licitár erejéig részemre megvásárolja. Az árverési szabályokat ismerem és 

elfogadom. A megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem. 

 

 

Dátum: ………………………….. Aláírás: …………………………………... 
 

 

Tételszám Ajánlat  Tételszám Ajánlat  Tételszám Ajánlat 

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

 


